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Ⅰ 調査設計 

 

 

１ 調査の目的 

本市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するための基礎資料とする。 

 

 

 

２ 調査の設計 

⑴ 調査対象  令和６年(2024年)６月 30日現在市内に在住する男女(18歳以上） 

  ⑵ 標本数   5,000人 

  ⑶ 抽出方法  広島市住民基本台帳より無作為抽出 

  ⑷ 調査方法  郵送による配付、回収（インターネット回答と併用） 

  ⑸ 調査期間  令和６年(2024年)９月 27日(金)～10月 25日(金) 

 

 

 

 

３ 回収結果 

⑴  回収数   2,094件（回収率 41.9％） 

⑵  有効回収数 2,091件（有効回収率 41.8％） 

 

 

４ 報告書の見方 

⑴ 集計は、小数点第２位を四捨五入して算出した。したがって、比率の数値の合計が

100.0％にならない場合がある。 

⑵ 回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出した。したがって、複数回答の設

問はすべての比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 

⑶ 報告書中の図表では、表記の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。 
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Ⅱ 標本構成 

 

１ 性別 

 

 

 

 

 

 

２ 年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 世帯人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 基礎（人） 比率（％） 

１．男性 878 42.0 

２．女性 1,158 55.4 

無回答 55 2.6 

合 計 2,091 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１８・１９歳 27 1.3 

２．２０歳代 123 5.9 

３．３０歳代 199 9.5 

４．４０歳代 310 14.8 

５．５０歳代 410 19.6 

６．６０歳代 363 17.4 

７．７０歳以上 649 31.0 

無回答 10 0.5 

合 計 2,091 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１人（自分だけ） 349 16.7 

２．２人 824 39.4 

３．３人 456 21.8 

４．４人 294 14.1 

５．５人 105 5.0 

６．６人以上 46 2.2 

無回答 17 0.8 

合 計 2,091 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．一人暮らし 333 15.9 

２．夫婦のみ 645 30.8 

３．二世代（親と同居） 189 9.0 

４．二世代（子と同居） 719 34.4 

５．三世代 101 4.8 

６．その他 71 3.4 

無回答 33 1.6 

合 計 2,091 100.0 
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５ 婚姻状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 居住区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 住居の種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 基礎（人） 比率（％） 

１．独身（結婚したことはない） 341 16.3 

２．独身（離婚・死別） 309 14.8 

３．結婚している 1,402 67.0 

４．婚約中/結婚の具体的な予定がある 9 0.4 

無回答 30 1.4 

合 計 2,091 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．中区 252 12.1 

２．東区 204 9.8 

３．南区 246 11.8 

４．西区 323 15.4 

５．安佐南区 400 19.1 

６．安佐北区 280 13.4 

７．安芸区 145 6.9 

８．佐伯区 227 10.9 

無回答 14 0.7 

合 計 2,091 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．持ち家（一戸建て） 1,092 52.2 

２．持ち家（マンション） 413 19.8 

３．公社・公営の賃貸住宅 59 2.8 

４．民営の賃貸住宅・賃貸マンション 439 21.0 

５．社宅や寮 29 1.4 

６．その他 35 1.7 

無回答 24 1.1 

合 計 2,091 100.0 
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８ 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 基礎（人） 比率（％） 

１．１年未満 71 3.4 

２．１～２年未満 94 4.5 

３．２～５年未満 195 9.3 

４．５～１０年未満 241 11.5 

５．１０～２０年未満 463 22.1 

６．２０～３０年未満 391 18.7 

７．３０～５０年未満 460 22.0 

８．５０年以上 165 7.9 

無回答 11 0.5 

合 計 2,091 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．農業、林業、水産業 22 1.1 

２．商業、サービス業、工業 154 7.4 

３．自由業 39 1.9 

４．管理職 119 5.7 

５．専門・技術職 251 12.0 

６．事務職 191 9.1 

７．販売・サービス職 102 4.9 

８．技能・労務職 97 4.6 

９．パートタイマー、臨時･非常勤雇用者 277 13.2 

10. 専業主婦、専業主夫 288 13.8 

11. 学生 46 2.2 

12. 無職 479 22.9 

無回答 26 1.2 

合 計 2,091 100.0 
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26.6

30.3

32.2

57.0

52.8

52.4

10.1

12.6

11.3

3.3

2.2

1.8

2.4

1.7

2.2

0.5

0.3

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度
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令和５年度

(n=2,294)

令和３年度

(n=2,376)
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58.5

63.9
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51.0

49.5
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56.5
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57.4

44.8

48.6

10.4

9.8

7.4

8.9

16.6

11.6

9.3

9.4

8.3

8.6

8.5

9.9

14.3

18.1

4.3

11.3

6.8

8.5

10.5

6.9

8.6

5.1

2.0

4.1

7.0
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2.9

1.9

1.5

3.4

2.3

2.6

5.1

5.7

8.7

2.9

3.4

1.7

3.4

6.9

11.4

1.8

2.8

2.4

1.5

2.3

2.7

2.8
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3.2

1.8

2.2

3.1

2.9

2.2

2.5

1.9

2.3

3.4

8.6
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0.2

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

Ⅲ 調査結果 

 

【１ 広島のまちについて】 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１ あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

※令和４年度にはない問 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 ある程度そう思う わからない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

29.4

28.2

21.7

24.2

31.7

28.2

31.7

29.4

32.5

27.6

26.8

20.0

19.3

24.7

26.8

21.3

21.5

23.2

27.9

25.6

28.0

37.0

40.9

29.9

20.5

32.8

22.7

19.4

22.5

22.7

20.9

28.8

43.5

31.1

55.0

57.5

59.3

58.0

54.5

56.3

57.5

55.4

56.5

57.9

56.3

61.1

57.2

54.6

60.6

60.6

56.9

56.8

57.9

57.8

56.1

52.7

45.5

50.0

64.1

47.1

60.6

64.9

63.7

55.7

64.3

58.7

45.7

52.4

8.7

9.0

10.6

11.1

10.9

11.3

7.5

8.8

6.5

9.3

10.8

9.3

19.3

12.3

8.5

8.5

13.8

13.7

8.6

10.0

9.8

6.7

13.0

10.3

12.6

12.0

10.5

9.8

9.3

8.3

8.0

8.7

10.0

3.6

2.5

4.8

4.2

1.4

3.2

2.0

2.8

2.8

3.3

4.6

2.8

4.0

4.2

7.4

5.1

4.6

3.5

2.6

2.4

4.5

5.1

5.9

3.2

4.7

2.9

10.3

2.9

1.0

2.2

1.9

3.0

1.7

3.2

2.4

3.0

2.8

3.9

0.8

2.5

2.3

4.3

1.4

3.5

2.1

2.6

1.7

1.9

3.6

2.2

3.6

13.6

2.6

0.8

0.8

0.5

1.0

2.1

3.6

2.4

4.0

0.3

1.1

0.5

0.1

0.5

0.8

0.8

0.7

0.9

0.2

0.5

1.5

0.8

0.8

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

そう思う あまり思わない 思わない 無回答 わからない ある程度そう思う 
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31.5

35.6

49.0

45.5

13.0

10.2

3.1

2.7

3.0

2.1

0.4

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

31.8

31.3

44.4

31.7

26.6

35.2

37.3

25.9

30.2

33.2

29.5

31.1

33.0

36.2

39.1

30.2

37.0

23.7

30.1

48.3

25.7

45.7

51.6

44.4

43.1

45.2

48.1

50.0

55.1

48.1

46.7

49.5

50.2

50.3

46.7

41.3

51.6

46.5

52.5

46.0

31.0

45.7

15.3

11.7

7.4

14.6

17.6

11.9

8.3

13.2

14.9

12.6

14.2

13.4

11.2

9.5

13.0

12.6

11.4

11.9

15.9

10.3

14.3

4.6

1.7

5.7

4.5

2.6

2.4

3.0

2.9

2.3

3.6

2.0

3.4

4.8

4.3

2.7

2.7

8.5

4.1

3.4

2.4

3.4

3.7

4.9

6.0

2.3

2.0

2.8

2.8

4.6

2.7

3.3

1.7

2.9

2.2

2.4

2.2

3.9

6.9

14.3

0.3

0.3

1.1

0.6

0.5

0.3

0.4

0.2

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２ あなたは、広島市が「平和都市」であると実感していますか。 

 

実感している 無回答 実感していない 
あまり 
実感していない わからない 

ある程度 
実感している 

実感している 無回答 実感していない 
あまり 
実感していない わからない 

ある程度 
実感している 

※令和３年度及び令和４年度にはない問 
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32.7

28.4

33.3
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36.6
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33.7

29.9

36.2

35.3
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27.9

24.1
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49.6

46.2
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39.4

47.2

46.1

50.3

51.9

49.1
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40.9

44.2

46.2

40.3

51.4

49.2
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44.3

52.7

56.3

45.7

47.4

12.6

14.4

10.6

12.8

12.9

15.5

13.5

13.7

13.0

11.8

12.5

14.3

17.2

11.0

9.9

14.9

18.5

17.0

9.5

12.0

13.5

10.9

13.6

10.4

12.8

13.4

13.9

11.5

14.7

14.4

13.4

9.7

4.3

15.4

2.1

3.9

4.2

2.6

1.0

4.2

2.0

1.0

2.4

3.1

3.0

3.9

6.2

4.4

4.2

7.4

3.6

2.9

2.4

3.1

3.3

1.8

3.9

5.1

4.2

2.4

3.7

8.2

2.5

2.1

2.2

3.3

4.5

2.8

2.6

2.8

1.4

1.2

2.9

1.2

4.3

2.0

3.9

5.5

3.5

4.2

5.3

5.1

2.9

1.7

3.1

2.4

3.6

4.5

5.2

3.2

1.6

6.9

2.1

3.2

4.2

2.2

2.3

0.6

0.6

0.1

0.5
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0.4
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0.4

0.2

0.3
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0.4

1.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

実感している 無回答 実感していない 
あまり 
実感していない わからない 

ある程度 
実感している 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

27.8 50.2 15.4 4.3

1.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

24.3

30.1

55.6

25.2

26.6

27.4

25.9

25.9

30.0

22.6

30.3

27.2

27.2

26.7

34.8

29.6

30.0

22.0

22.3

31.0

25.7

50.8

50.4

33.3

47.2

47.7

46.1

53.2

54.5

50.4

45.0

51.3

50.4

54.4

50.5

50.0

51.6

54.7

40.7

46.0

41.4

45.7

17.0

14.2

11.1

18.7

20.1

18.4

13.7

12.4

14.6

18.9

13.3

17.1

13.3

18.1

13.0

14.1

10.4

15.3

21.6

20.7

25.7

5.0

3.5

4.1

3.5

5.2

6.3

4.1

2.9

8.0

3.2

4.2

3.1

2.9

2.2

3.0

3.6

10.2

6.8

3.4

2.2

1.5

4.9

2.0

2.6

0.7

2.8

0.8

4.6

1.0

0.9

2.0

1.9

1.2

1.0

8.5

2.7

3.4

2.9

0.8

0.3

0.3

0.2

0.3

1.2

0.9

0.8

0.2

0.5

0.2

3.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問３ あなたは、現在幸福だと感じていますか。 

 

幸福である 
無回答 

幸福ではない 

どちらかといえば
幸福ではない 

どちらかといえば
幸福である 

どちらともいえない 

※令和６年度に新たに設けた問 

幸福である 
無回答 

幸福ではない 

どちらかといえば
幸福ではない 

どちらかといえば
幸福である 

どちらともいえない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

21.9

32.7

22.2

27.4

26.7

29.6

30.6

28.4

35.0

26.9

27.0

25.7

26.9

23.3

26.8

27.7

31.3

27.0

27.4

26.1

26.3

35.2

31.8

22.7

33.3

35.3

21.9

27.2

23.5

17.5

27.1

36.8

58.7

25.7

45.6

51.0

51.3

52.2

54.5

45.1

47.6

49.0

48.4

53.6

49.8

51.1

47.6

53.7

46.5

48.9

42.6

49.0

52.3

53.7

51.3

47.3

54.5

49.4

43.6

52.1

60.2

56.5

52.0

53.6

49.1

45.5

30.4

47.4

18.6

12.7

15.3

15.4

17.8

18.3

14.7

16.2

9.8

14.9

16.5

16.8

17.2

16.7

18.3

13.8

18.5

16.6

14.3

16.4

14.8

12.1

13.6

19.5

20.5

10.9

12.4

11.5

18.6

18.6

13.4

13.9

10.9

19.0

8.1

2.2

7.9

3.5

1.0

4.2

5.6

5.4

5.7

1.2

4.8

3.2

6.2

3.5

1.4

6.4

5.6

5.8

3.2

2.6

5.4

3.6

6.5

2.6

0.8

3.2

3.1

3.9

7.2

7.6

2.4

4.8

4.8

0.6

2.1

1.4

2.8

1.6

1.0

0.8

2.5

1.0

2.9

2.1

2.2

5.6

3.2

2.1

1.7

1.9

1.3

1.3

0.6

1.9

0.8

2.0

1.6

2.0

3.1

2.2

0.7

2.1

0.9

0.8

1.1

0.1

0.4

0.9

1.0

0.4

0.4

1.4

0.9

0.9

1.2

0.4

0.7

0.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

幸福である 
無回答 

幸福ではない 

どちらかといえば
幸福ではない 

どちらかといえば
幸福である 

どちらともいえない 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

13.2

14.0

17.0

16.5

43.1

48.2

47.0

47.3

24.4

21.6

17.7

19.9

10.5

8.9

8.2

9.0

8.0

6.2

9.5

5.8

0.8

1.1

0.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

11.0

14.8

14.8

13.8

11.1

11.3

9.5

10.2

18.6

13.8

14.4

9.9

12.9

14.3

19.6

11.4

16.2

10.2

16.2

20.7

5.7

44.9

42.1

59.3

46.3

43.7

39.0

44.9

42.4

43.1

43.3

43.6

46.5

38.1

40.0

43.5

41.5

47.0

44.1

44.6

37.9

42.9

24.8

24.2

18.5

26.0

25.1

27.7

26.6

27.3

19.6

23.5

24.4

25.0

27.6

21.9

15.2

25.2

24.0

25.4

21.6

24.1

20.0

10.1

10.6

7.4

12.2

13.6

14.5

10.2

9.1

8.2

10.3

8.1

11.6

11.9

19.0

8.7

11.2

9.2

13.6

9.3

13.8

11.4

8.3

7.7

0.8

6.0

7.4

8.8

10.7

8.6

8.9

8.4

6.6

8.8

3.8

13.0

10.0

3.4

3.4

7.7

3.4

20.0

0.8

0.6

0.8

0.5

0.3

1.8

0.3

1.1

0.4

0.7

1.0

0.8

0.2

3.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

【２ 交通について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４ あなたは、電車やバスなど公共交通の利用のしやすさについて、満足していますか。 

満足している 不満である 無回答 やや不満である まあ満足している わからない 

満足している 不満である 無回答 やや不満である まあ満足している わからない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

13.8

13.6

13.2

12.0

14.9

18.3

17.1

12.3

16.7

18.6

13.3

7.9

11.7

6.6

12.7

14.9

13.3

12.0

15.1

10.7

13.5

14.5

9.1

9.7

15.4

9.2

11.6

11.5

9.8

10.3

14.4

18.8

15.2

14.4

44.1

45.1

43.4

41.3

46.5

39.4

49.6

43.6

39.8

43.7

48.0

38.2

35.9

41.0

35.2

37.2

43.6

46.1

42.3

44.5

41.1

49.1

63.6

44.8

35.9

45.4

42.2

44.5

43.1

38.1

39.4

41.3

56.5

45.5

23.7

23.9

25.9

25.7

19.8

25.4

20.6

27.0

28.0

22.9

20.5

28.2

29.0

23.3

29.6

31.9

21.0

24.5

25.7

23.5

25.2

18.2

9.1

22.7

28.2

31.9

25.1

28.3

24.5

24.7

29.6

23.3

21.7

19.6

10.5

7.8

11.6

12.9

7.9

7.0

6.0

7.8

11.0

8.0

8.3

14.3

15.2

16.3

14.1

10.6

13.8

11.2

9.7

11.8

8.0

9.7

4.5

12.3

7.7

9.2

12.7

10.5

12.7

14.4

9.4

10.4

6.5

8.8

7.5

8.7

5.8

7.5

8.9

9.9

5.2

8.3

3.3

6.8

9.3

10.7

8.3

12.3

7.0

5.3

7.2

6.2

6.9

9.2

10.9

6.1

9.1

10.4

12.8

4.2

7.6

4.7

8.8

12.4

7.2

5.9

10.4

0.3

0.9

0.6

2.0

1.6

1.0

1.2

0.8

0.7

0.4

1.4

1.0

0.2

0.3

1.3

2.4

4.5

0.8

0.5

1.0

0.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している 無回答 やや不満である 不満である わからない まあ満足している 
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31.9

22.8

19.8

17.3

14.4

13.0

11.3

11.0

10.5

10.2

6.6

21.9

3.0

28.6

31.3

19.8

16.5

13.4

14.8

9.8

11.6

16.2

12.1

11.0

21.6

3.1

0 20 40

運行本数が少ない

路線がわかりにくい

時間通りに来ない・着かない

運賃が高い

自宅や目的地からバス停までが遠い

乗り継ぎに時間がかかる・乗り継ぎが不便

車内が混雑している

目的地までの道のりが遠回り

乗り場の案内がわかりにくい

乗り場近くに駐輪場、駐車場がない

車いす、ベビーカー等での移動が困難

特にない

無回答
令和６年度(n=2,091)

令和５年度(n=2,294)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５ あなたが、乗合バスについて、不満に感じることは何ですか。あなたの考えに近いものを次の

うちから選び、いくつでも○を付けてください。 

※令和３年度及び令和４年度にはない問 
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15.7

18.6

25.9

21.1

12.1

15.8

19.5

20.1

15.1

18.3

17.2

15.6

16.3

19.0

21.7

19.1

14.0

20.3

15.5

6.9

20.0

19.2

17.2

19.6

15.3

19.8

21.1

17.1

14.7

11.0

15.8

18.3

18.2

20.0

23.3

12.7

19.1

17.4

16.6

16.0

17.6

20.0

12.7

4.5

14.9

10.3

14.3

15.9

17.3

17.6

12.4

23.5

16.3

26.1

17.5

0 50 100

（％）

18.5

21.1

33.3

31.7

27.1

21.0

23.2

19.3

12.2

21.5

18.2

20.2

21.1

22.9

13.0

17.6

20.1

22.0

24.6

20.7

20.0

22.2

16.1

26.5

19.7

21.8

23.9

23.0

21.1

20.3

19.5

21.5

18.6

27.6

7.9

21.1

22.3

27.2

25.3

22.0

18.2

13.7

15.2

13.6

19.5

10.3

25.2

26.3

29.3

26.5

15.5

22.4

17.0

32.6

11.3

0 50 100

（％）

29.6

33.7

33.3

35.8

30.2

33.2

35.4

32.8

28.2

26.9

31.9

33.8

34.7

33.3

30.4

37.6

25.7

22.0

26.2

13.8

25.7

27.0

32.9

34.9

32.5

35.6

29.6

21.0

25.0

32.1

29.1

25.8

40.0

54.5

40.5

26.8

35.1

28.7

24.9

35.4

33.2

32.6

30.9

36.4

24.7

20.5

38.7

34.3

35.6

28.4

35.1

33.9

37.5

32.6

26.3

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

25.2

21.4

22.2

26.8

30.7

27.1

27.6

28.1

11.7

26.4

20.8

22.6

24.1

23.8

28.3

17.5

28.1

23.7

30.1

34.5

28.6

26.4

21.1

21.7

23.5

20.8

23.9

32.9

22.5

29.3

20.4

22.0

13.6

25.5

20.3

25.4

31.9

32.3

29.0

26.3

22.0

15.2

10.3

22.7

29.2

46.2

31.9

27.9

31.4

28.4

19.6

22.4

16.3

23.9

14.6

0 50 100

（％）

路線がわかりにくい 時間通りに来ない・

着かない

運賃が高い運行本数が少ない 

 

 

 

  性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

7.1

4.3

37.9

29.4

29.6

31.0

14.4

17.2

10.4

16.1

0.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

6.7

7.3

12.2

8.5

9.7

4.6

4.7

7.6

8.9

6.8

7.0

6.5

8.6

2.2

6.0

7.5

6.8

8.7

17.2

8.6

39.6

37.1

66.7

54.5

39.7

34.2

39.0

31.4

37.9

39.3

36.8

39.0

37.4

39.0

39.1

36.1

42.1

37.3

39.9

41.4

28.6

27.4

31.5

29.6

18.7

27.1

29.0

32.2

40.2

25.0

28.9

30.0

29.2

32.0

23.8

28.3

28.7

32.2

28.8

30.1

13.8

31.4

15.5

13.1

7.3

16.1

18.1

14.4

14.9

13.9

12.6

14.8

15.1

14.3

15.2

15.2

14.1

14.0

16.9

14.4

24.1

14.3

10.0

10.4

3.7

6.5

8.0

9.0

9.8

8.5

14.3

9.7

11.0

9.0

9.9

11.4

15.2

14.6

3.6

5.1

6.8

3.4

17.1

0.7

0.4

0.8

0.5

0.3

1.4

0.6

0.6

0.7

1.9

0.5

0.5

5.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問６ あなたは、歩行や自転車走行のしやすさなど、都心における交通環境について、満足していま

すか。 

※令和３年度及び令和４年度にはない問 

満足している 無回答 やや不満である 不満である わからない まあ満足している 

満足している 無回答 やや不満である 不満である わからない まあ満足している 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

8.1

5.9

9.0

6.4

5.9

14.1

11.9

4.9

7.7

8.4

6.3

6.4

5.5

4.0

8.5

9.6

7.7

7.9

7.3

5.9

7.0

6.1

4.5

7.1

10.3

6.7

6.4

5.8

5.9

11.3

6.9

6.6

8.7

7.7

40.2

38.0

36.5

36.9

43.6

38.0

43.7

34.3

38.2

43.0

39.3

34.3

35.9

32.2

53.5

36.2

36.9

40.7

38.7

37.3

33.3

41.8

31.8

30.5

28.2

40.3

41.4

36.1

46.1

38.1

39.0

35.8

56.5

36.5

29.7

29.1

29.6

30.6

28.7

29.6

30.6

32.8

35.0

28.2

28.0

23.9

31.0

30.4

19.7

29.8

31.8

24.9

33.3

29.9

30.7

23.0

27.3

27.9

41.0

32.8

31.5

35.1

26.5

26.8

32.5

30.6

23.9

25.3

12.6

14.9

15.3

15.7

6.9

11.3

11.5

16.2

14.6

14.9

16.8

15.0

13.1

10.6

11.3

16.0

15.9

17.0

13.0

15.1

13.5

14.5

22.7

20.8

17.9

11.8

14.7

15.2

11.8

12.4

13.4

15.6

2.2

13.6

9.0

11.5

9.5

9.9

12.9

7.0

2.0

10.3

3.7

5.3

9.5

19.3

13.8

22.9

7.0

6.4

7.7

9.1

7.6

11.5

14.3

13.9

13.6

12.3

2.6

8.4

5.6

7.9

9.8

10.3

7.9

10.4

8.7

16.3

0.3

0.6

0.6

2.0

0.4

1.5

0.8

0.3

0.3

1.1

0.7

2.1

0.4

0.2

0.3

1.3

0.6

1.3

0.4

1.0

0.4

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足している 無回答 やや不満である 不満である わからない まあ満足している 
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5.5

5.0

29.5

34.0

64.3

59.9

0.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

7.9

4.0

3.7

8.1

5.5

6.8

4.6

8.3

3.7

5.2

5.5

5.7

7.1

2.9

6.5

6.0

6.8

1.7

3.6

17.2

27.3

31.5

66.7

34.1

42.2

41.6

34.1

24.2

17.6

22.9

26.0

32.5

38.8

42.9

26.1

23.0

38.3

30.5

36.2

48.3

31.4

64.2

63.9

29.6

56.9

52.3

51.6

61.0

67.2

77.3

70.8

68.0

61.4

53.7

53.3

67.4

70.4

54.5

64.4

59.7

34.5

68.6

0.6

0.6

0.8

0.2

0.3

1.4

1.1

0.6

0.4

0.3

1.0

0.6

0.5

3.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７ 改正道路交通法の施行により、令和５年４月１日からすべての自転車利用者を対象に、ヘルメ

ット着用が努力義務化されました。あなたは、自転車利用時にヘルメットを着用していますか。 

着用している 無回答 自転車に乗らない 着用していない 

※令和３年度及び令和４年度にはない問 

着用している 無回答 自転車に乗らない 着用していない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

5.1

5.6

5.3

5.7

5.0

7.0

7.5

7.8

6.9

5.0

4.8

3.6

8.3

3.1

11.3

8.5

3.6

5.8

4.5

5.1

6.3

5.5

3.9

2.6

5.0

9.2

9.4

1.0

13.4

4.0

3.5

8.7

4.4

24.0

24.8

31.2

36.9

28.7

29.6

41.7

27.0

51.6

30.3

28.5

13.6

18.6

21.6

33.8

36.2

37.9

36.9

36.3

26.9

18.0

22.4

36.4

37.7

30.8

34.5

31.9

31.9

33.3

23.7

36.5

25.7

67.4

18.4

70.3

68.8

63.5

57.0

65.3

63.4

49.6

64.7

40.7

64.7

66.0

81.4

73.1

75.3

54.9

54.3

58.5

56.8

59.0

67.3

74.1

72.1

63.6

57.8

66.7

60.5

58.6

58.6

65.7

61.9

58.8

69.8

23.9

76.6

0.6

0.8

0.4

1.0

1.2

0.5

0.8

0.8

1.4

1.1

0.4

0.2

0.8

1.5

0.6

0.4

1.0

0.7

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

着用している 無回答 自転車に乗らない 着用していない 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

25.1

29.6

4.4

4.7

7.8

11.3

9.7

6.9

3.2

3.3

3.9

2.2

3.2

5.6

10.0

7.7

1.9

1.5

8.6

6.7

22.0

20.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=617)

令和５年度

(n=780)

27.5 

23.6 

38.9 

14.3 

15.5 

28.7 

25.7 

31.8 

24.6 

28.8 

27.6 

21.6 

21.1 

26.7 

33.3 

25.9 

24.1 

38.9 

22.6 

28.6 

18.2 

4.2 

4.4 

14.3 

3.6 

0.8 

5.7 

3.4 

4.4 

8.8 

3.7 

4.1 

2.6 

4.4 

1.6 

3.8 

11.1 

8.2 

18.2 

5.8 

9.3 

5.6 

7.1 

9.5 

9.3 

12.1 

2.3 

4.4 

3.8 

7.0 

8.8 

10.5 

11.1 

8.8 

8.9 

6.3 

14.3 

14.2 

7.1 

11.9 

8.3 

11.6 

11.4 

8.0 

8.8 

13.8 

8.9 

7.4 

8.8 

13.3 

25.0 

9.2 

8.2 

13.8 

7.1 

9.1 

2.5

3.8

11.1

9.5

6.0

1.6

2.9

1.1

1.8

3.8

0.9

7.4

3.5

3.2

2.5

5.6

4.4

3.3 

4.4 

11.1 

4.8 

1.2 

4.7 

5.0 

4.5 

1.8 

2.5 

3.3 

5.4 

5.3 

2.2 

4.0 

4.4 

3.8 

9.1 

5.0

2.2

7.1

3.6

2.3

4.3

3.4

1.8

2.3

4.1

5.3

6.7

3.2

3.2

5.6

3.8

7.1

11.2

22.2

9.5

14.3

11.6

7.1

6.8

9.6

6.3

9.8

9.5

13.2

13.3

8.3

8.8

12.7

5.6

10.1

7.1

9.1

2.1

1.9

2.4

4.8

3.1

0.7

1.1

0.9

1.3

0.9

4.1

0.9

2.2

8.3

2.0

2.5

1.3

9.1

8.3

8.5

2.4

10.7

10.1

5.7

12.5

9.6

3.8

9.8

8.1

7.9

13.3

16.7

8.4

10.8

5.6

6.3

14.3

18.2

20.0

23.6

11.1

16.7

22.6

16.3

19.3

25.0

32.5

27.5

25.7

19.6

21.1

6.7

8.3

25.1

19.0

27.8

19.5

28.6

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=240)

女性(n=365)

１８・１９歳(n=18)

２０歳代(n=42)

３０歳代(n=84)

４０歳代(n=129)

５０歳代(n=140)

６０歳代(n=88)

７０歳以上(n=114)

１人（自分だけ）(n=80)

２人(n=214)

３人(n=148)

４人(n=114)

５人(n=45)

６人以上(n=12)

持ち家（一戸建て）(n=251)

持ち家（マンション）(n=158)

公社・公営の賃貸住宅(n=18)

(n=159)

社宅や寮(n=14)

その他(n=11)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問７」で「２．着用していない」と答えた方におたずねします。） 

問８ その理由は何ですか。次のうちから選び、最も当てはまるものに〇を付けてください。 

持ち歩く際に 
邪魔だから 

髪型が崩れるから 

かっこ悪いから、
恥ずかしいから 

必要性を感じ 
ないから 

頭が蒸れるから 

努力義務を知ら
なかったから 

価格が高いから 違反しても 
罰則がないから 

周りの人が着用
していないから その他 

無回答 

持ち歩く際に 
邪魔だから 

髪型が崩れるから 

かっこ悪いから、
恥ずかしいから 

必要性を感じ 
ないから 

頭が蒸れるから 

努力義務を知ら
なかったから 

価格が高いから 違反しても 
罰則がないから 

周りの人が着用
していないから その他 

無回答 

※令和３年度及び令和４年度にはない問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

 

 

 

 

  
28.8

26.9

32.2

23.0

24.1

9.5

22.9

23.6

25.2

27.6

26.3

23.7

18.5

26.5

16.7

26.5

23.0

22.5

29.2

20.0

30.1

27.0

25.0

25.9

16.7

36.6

16.3

29.5

11.8

26.1

26.7

23.0

25.8

29.5

8.8

3.1

3.4

3.8

3.4

4.8

4.8

5.5

3.9

2.0

2.6

10.5

11.1

4.1

12.5

4.1

4.5

4.8

2.9

4.8

5.4

5.2

5.0

3.3

5.9

8.7

5.0

6.8

6.5

1.1

3.8

6.9

1.7

10.6

6.9

14.3

6.7

9.1

6.3

7.1

10.5

5.3

14.8

6.1

4.2

2.9

10.8

9.0

8.3

9.5

4.8

5.4

12.1

8.3

9.8

5.0

13.1

8.8

7.9

8.1

9.7

4.5

13.8

10.6

3.4

8.7

6.9

19.0

9.5

9.1

8.7

8.2

11.4

15.8

11.1

8.2

4.2

14.7

12.2

7.9

9.5

10.5

7.2

10.8

13.8

9.8

11.3

9.8

8.8

13.0

7.9

9.5

3.2

12.5

3.8

5.1

4.2

14.3

1.9

3.6

4.7

1.0

5.3

6.1

12.5

2.7

3.4

4.2

4.8

5.0

3.3

5.9

8.7

1.0

2.7

12.9

3.4

2.5

4.4

5.1

3.4

6.9

4.8

1.0

1.8

6.3

6.1

3.5

2.6

6.1

5.9

2.7

3.4

5.4

4.8

2.4

2.7

5.2

7.3

1.3

4.9

2.9

4.3

3.0

6.8

9.7

1.1

1.9

3.4

4.9

3.4

4.8

2.9

1.8

0.8

7.1

3.5

5.3

3.7

2.0

4.2

2.9

2.7

2.2

5.4

3.8

1.2

2.4

8.8

3.3

8.8

3.0

1.4

3.4

6.3

8.1

20.3

10.6

13.8

10.5

9.1

8.7

10.2

11.4

5.3

11.1

12.2

8.3

5.9

10.8

14.6

10.7

8.6

8.4

8.1

25.0

10.3

16.7

4.9

5.0

8.2

8.8

17.4

13.9

12.2

16.1

6.8

1.3

1.3

1.7

2.3

6.9

1.9

1.8

3.1

1.0

2.6

2.6

8.3

5.9

5.4

1.8

1.2

2.4

3.3

5.9

2.0

2.7

3.2

2.3

3.8

11.3

6.8

9.1

6.9

9.5

5.7

9.1

10.2

8.2

5.3

13.2

11.1

14.3

4.2

5.9

5.4

10.1

7.7

7.6

14.5

8.1

25.0

8.6

16.7

2.4

8.8

9.8

11.8

17.4

9.9

8.1

6.8

27.5

25.6

16.9

19.6

20.7

19.0

32.4

25.5

22.0

21.4

17.5

15.8

18.5

14.3

25.0

29.4

20.3

22.5

13.1

27.6

25.3

32.4

25.0

19.0

41.7

24.4

33.8

11.5

20.6

4.3

19.8

18.9

12.9

28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=80)

夫婦のみ(n=160)

二世代（親と同居）(n=59)

二世代（子と同居）(n=265)

三世代(n=29)

その他(n=21)

中区(n=105)

東区(n=55)

南区(n=127)

西区(n=98)

安佐南区(n=114)

安佐北区(n=38)

安芸区(n=27)

佐伯区(n=49)

１年未満(n=24)

１～２年未満(n=34)

２～５年未満(n=74)

５～10年未満(n=89)

10～20年未満(n=168)

20～30年未満(n=105)

30～50年未満(n=83)

50年以上(n=37)

農業、林業、水産業(n=8)

商業、サービス業、工業(n=58)

自由業(n=12)

管理職(n=41)

専門・技術職(n=80)

事務職(n=61)

販売・サービス職(n=34)

技能・労務職(n=23)

専業主婦、専業主夫(n=74)

学生(n=31)

無職(n=88)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=101)

持ち歩く際に 
邪魔だから 

髪型が崩れるから 

かっこ悪いから、
恥ずかしいから 

必要性を感じ 
ないから 

頭が蒸れるから 
価格が高いから 

違反しても 
罰則がないから 

周りの人が着用
していないから 

その他 

無回答 

努力義務を知ら
なかったから 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

53.3 5.6 12.7 14.1 14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

55.5

51.7

33.3

57.7

51.8

45.5

55.1

52.3

56.7

54.7

56.1

50.9

48.0

49.5

58.7

57.5

45.3

50.8

51.9

34.5

45.7

7.4

4.4

3.7

8.1

11.1

8.4

5.1

6.1

2.2

3.4

5.0

5.9

9.5

3.8

8.7

5.4

6.5

5.1

5.2

10.3

2.9

12.3

13.0

3.7

12.2

13.1

16.1

14.4

12.7

10.5

9.7

11.8

14.9

16.0

13.3

10.9

11.4

17.7

11.9

10.9

24.1

11.4

12.1

16.0

55.6

17.1

19.1

22.9

15.6

11.3

6.9

12.6

11.8

15.8

17.0

23.8

10.9

9.7

17.9

13.6

21.4

27.6

5.7

12.8

14.9

3.7

4.9

5.0

7.1

9.8

17.6

23.7

19.5

15.4

12.5

9.5

9.5

10.9

15.9

12.6

18.6

10.5

3.4

34.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９ あなたは、自転車を月に何回利用しますか。 

 

利用しない 無回答 ほぼ毎日 ２回以上 １回 

※令和６年度に新たに設けた問 

利用しない 無回答 ほぼ毎日 ２回以上 １回 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

53.8

56.0

58.2

48.0

57.4

52.1

44.4

49.0

32.9

53.9

56.3

65.4

57.9

65.6

50.7

50.0

53.3

50.6

50.8

56.3

55.0

54.5

45.5

46.1

51.3

56.3

51.8

52.9

61.8

61.9

52.3

51.7

30.4

56.2

3.6

5.0

8.5

7.0

2.0

5.6

5.6

4.4

9.3

6.5

4.5

2.9

6.2

6.2

7.0

6.4

9.7

6.6

6.0

4.9

3.7

3.6

13.6

8.4

2.6

13.4

8.8

4.2

3.9

5.2

5.8

3.1

6.5

3.3

10.2

12.2

7.9

15.3

15.8

15.5

17.1

13.7

20.7

11.1

13.3

7.1

7.6

9.3

11.3

17.0

11.3

13.7

15.1

12.0

10.2

12.7

22.7

11.0

10.3

15.1

11.6

14.7

9.8

12.4

13.4

14.2

13.0

11.7

13.2

10.5

16.4

17.9

13.9

12.7

23.0

15.2

24.0

16.7

13.0

4.3

8.3

7.0

21.1

20.2

18.5

19.9

16.2

13.0

7.8

8.5

17.5

15.4

9.2

19.1

19.9

17.6

14.4

18.4

10.1

47.8

5.8

19.2

16.3

9.0

11.8

10.9

14.1

9.9

17.6

13.0

11.8

13.0

20.4

20.0

11.9

9.9

6.4

7.2

9.1

11.9

13.8

23.3

20.6

18.2

16.9

20.5

5.9

8.8

8.4

6.9

6.2

10.1

20.8

2.2

23.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用しない 無回答 ほぼ毎日 ２回以上 １回 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

67.0 30.5 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=560)

60.7

70.4

93.8

63.9

56.3

76.0

68.3

66.7

59.3

64.1

63.4

70.7

67.0

76.9

60.0

66.2

71.4

40.0

64.8

86.7

50.0

36.9

26.9

6.3

36.1

40.6

23.1

27.6

32.2

36.3

35.9

33.0

27.1

29.9

20.5

40.0

30.7

26.5

40.0

35.2

13.3

33.3

2.3

2.7

3.1

0.8

4.1

1.1

4.4

3.6

2.1

3.1

2.6

3.0

2.0

20.0

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=214)

女性(n=335)

１８・１９歳(n=16)

２０歳代(n=36)

３０歳代(n=64)

４０歳代(n=121)

５０歳代(n=123)

６０歳代(n=87)

７０歳以上(n=113)

１人（自分だけ）(n=78)

２人(n=194)

３人(n=140)

４人(n=97)

５人(n=39)

６人以上(n=10)

持ち家（一戸建て）(n=231)

持ち家（マンション）(n=147)

公社・公営の賃貸住宅(n=15)

(n=142)

社宅や寮(n=15)

その他(n=6)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問９」で「３.２回以上」又は「４.ほぼ毎日」と答えた方におたずねします。） 

問 10 あなたは、自転車保険に加入していますか。 

 

はい 無回答 いいえ 

はい 無回答 いいえ 

※令和６年度に新たに設けた問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

64.1

64.6

65.2

71.5

66.7

45.0

62.4

62.7

70.0

65.6

72.4

65.6

69.6

64.9

65.2

62.9

70.7

67.9

68.3

68.4

62.7

62.9

80.0

59.1

30.0

69.0

70.1

75.8

67.9

69.2

71.6

68.6

82.1

51.2

35.9

30.6

32.6

27.2

23.3

55.0

32.7

32.2

29.1

32.2

24.8

34.4

30.4

35.1

34.8

37.1

25.9

30.9

29.0

30.6

31.3

34.3

38.6

60.0

31.0

27.3

24.2

25.0

30.8

25.0

28.6

17.9

46.4

4.8

2.2

1.3

10.0

5.0

5.1

0.9

2.2

2.9

3.4

1.2

2.8

1.0

6.0

2.9

20.0

2.3

10.0

2.6

7.1

3.4

2.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=78)

夫婦のみ(n=147)

二世代（親と同居）(n=46)

二世代（子と同居）(n=239)

三世代(n=30)

その他(n=20)

中区(n=101)

東区(n=59)

南区(n=110)

西区(n=90)

安佐南区(n=105)

安佐北区(n=32)

安芸区(n=23)

佐伯区(n=37)

１年未満(n=23)

１～２年未満(n=35)

２～５年未満(n=58)

５～10年未満(n=81)

10～20年未満(n=145)

20～30年未満(n=98)

30～50年未満(n=83)

50年以上(n=35)

農業、林業、水産業(n=5)

商業、サービス業、工業(n=44)

自由業(n=10)

管理職(n=29)

専門・技術職(n=77)

事務職(n=66)

販売・サービス職(n=28)

技能・労務職(n=26)

専業主婦、専業主夫(n=70)

学生(n=28)

無職(n=84)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=88)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい 無回答 いいえ 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

62.0 25.8 5.6

2.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

55.6

66.9

88.9

83.7

81.4

72.3

63.2

56.2

48.1

63.0

56.4

62.7

68.0

72.4

78.3

59.6

57.1

64.4

72.2

69.0

60.0

29.0

23.9

7.4

9.8

11.6

19.7

26.1

33.1

33.0

23.8

29.4

25.9

22.8

20.0

13.0

28.6

29.1

18.6

18.5

20.7

14.3

7.7

3.8

3.3

4.5

4.2

5.1

5.0

8.2

5.2

6.1

6.4

4.1

5.7

6.5

4.9

6.8

10.2

5.2

3.4

17.1

4.0

1.6

1.6

1.0

2.3

3.4

2.2

3.5

3.4

3.8

0.9

2.7

1.0

2.4

4.4

1.7

1.8

6.9

2.9

3.6

3.7

3.7

1.6

1.5

1.6

2.2

3.6

7.2

4.6

4.4

4.2

2.4

1.0

2.2

4.6

2.7

5.1

2.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※ 「西国街道」とは、江戸時代における街道の１つであり、京都から福岡（大宰府）までを結び、広島城下に

おいても、城の南側を東西に通っていた。各藩の大名が将軍の命に従って江戸まで参勤交代した道である。 

問11 京都府から福岡県まで、「西国街道」（※）が通っており、広島市内にも、「西国街道」が通って

います。あなたは、その中で、広島駅から平和公園の間で「西国街道」がどこを通っているか知

っていますか。 

無回答 

「西国街道」が広島駅から
平和公園の間のどこを通っ
ているか知っている 

「西国街道」が広島駅から
平和公園の間でどこを通っ
ているか知らない 

「西国街道」 
自体を知らない 

「西国街道」が広島駅から平和
公園の間のどこを通っているか
知っており、歩いたこともある 

※令和６年度に新たに設けた問 

無回答 

「西国街道」が広島駅から
平和公園の間のどこを通っ
ているか知っている 

「西国街道」が広島駅から
平和公園の間でどこを通っ
ているか知らない 

「西国街道」 
自体を知らない 

「西国街道」が広島駅から平和
公園の間のどこを通っているか
知っており、歩いたこともある 



- 27 - 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

無回答 

「西国街道」が広島駅から
平和公園の間のどこを通っ
ているか知っている 

「西国街道」が広島駅から
平和公園の間でどこを通っ
ているか知らない 

「西国街道」 
自体を知らない 

「西国街道」が広島駅から平和
公園の間のどこを通っているか
知っており、歩いたこともある 

62.8

54.4

64.0

65.0

71.3

78.9

64.3

56.4

67.5

54.5

68.3

65.7

55.9

57.7

80.3

83.0

73.8

73.0

62.9

57.3

51.3

50.3

81.8

67.5

46.2

53.8

70.5

72.3

70.6

62.9

67.9

55.9

82.6

49.5

23.7

31.2

21.7

24.8

22.8

15.5

20.2

29.9

22.0

32.5

21.5

21.1

33.1

32.6

11.3

10.6

19.5

17.8

25.3

31.7

31.1

33.3

4.5

22.7

25.6

32.8

18.7

19.4

20.6

20.6

24.5

33.3

10.9

33.2

5.4

6.0

7.4

5.3

5.0

4.2

7.5

7.8

4.5

7.4

3.3

6.1

5.5

4.4

1.4

3.2

3.6

5.0

5.6

6.1

7.2

7.3

4.5

3.9

17.9

7.6

5.2

4.7

2.9

9.3

2.9

4.5

4.3

7.9

3.3

4.0

3.7

1.4

1.0

4.4

2.5

3.7

2.2

1.8

2.1

4.1

1.8

4.2

1.1

1.5

1.7

2.8

2.6

3.3

4.2

3.9

10.3

4.2

2.8

1.6

1.0

6.2

1.4

1.4

3.1

4.8

4.3

3.2

3.6

1.4

3.6

3.4

2.4

3.4

5.3

5.0

1.4

3.5

2.8

2.1

1.5

2.5

3.5

2.3

7.2

4.8

9.1

1.9

1.7

2.8

2.1

4.9

1.0

3.2

4.9

2.2

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

16.5

18.1

57.2

60.5

19.1

14.8

3.2

2.5

3.3

3.6

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和３年度

(n=2,376)

15.8

16.7

33.3

20.3

14.1

18.1

15.6

10.7

19.0

18.6

16.1

15.8

15.6

16.2

23.9

16.3

15.3

16.9

17.1

31.0

20.0

56.9

58.2

51.9

51.2

48.2

57.1

61.0

60.3

57.3

54.7

57.2

60.5

58.2

54.3

47.8

57.0

61.5

54.2

56.9

31.0

57.1

19.7

18.7

11.1

21.1

26.6

19.7

17.6

23.1

15.4

17.5

19.4

18.0

17.7

25.7

28.3

20.0

16.7

20.3

18.5

27.6

14.3

4.6

2.2

1.6

8.0

1.6

2.7

3.9

2.8

3.4

3.9

2.2

4.1

3.0

4.1

5.1

3.0

3.4

2.3

3.6

3.7

4.1

2.5

3.5

2.9

1.9

4.0

4.9

2.7

3.3

3.7

1.9

3.1

2.4

3.6

6.9

8.6

0.7

0.6

1.6

0.5

0.2

1.5

0.9

0.7

0.2

0.7

1.9

0.6

3.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

【３ 景観について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 あなたは、広島市の景観を美しいと思いますか。 

※令和４年度及び令和５年度にはない問 

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

18.3

15.3

19.6

15.6

15.8

18.3

23.0

13.7

17.5

18.9

15.3

13.6

13.8

15.4

21.1

22.3

14.9

18.3

14.7

14.1

18.5

17.0

13.6

16.9

15.4

15.1

13.5

12.6

12.7

22.7

16.2

16.7

30.4

18.4

55.6

57.1

56.6

59.4

57.4

54.9

55.6

59.3

54.5

57.9

59.8

53.9

60.7

56.8

63.4

54.3

53.8

48.1

59.8

59.8

55.7

63.0

72.7

55.2

71.8

63.0

59.8

59.2

52.0

47.4

56.7

59.7

52.2

55.1

17.7

20.5

16.4

19.1

20.8

19.7

16.7

21.1

23.2

15.2

19.0

23.9

17.2

17.2

8.5

16.0

24.6

24.5

20.1

18.7

18.5

12.1

9.1

20.8

7.7

16.0

19.9

25.1

27.5

20.6

20.9

15.6

15.2

17.7

3.3

4.2

3.7

2.2

2.0

2.8

2.0

2.0

3.3

3.7

2.5

3.6

3.4

5.3

4.2

3.2

3.1

5.8

2.6

3.1

2.8

2.4

4.5

2.6

5.0

2.4

2.1

3.9

9.3

2.2

2.1

3.3

4.2

2.3

3.7

3.1

3.0

4.2

2.0

3.9

1.2

4.0

3.0

4.3

4.1

3.5

2.8

2.1

3.6

2.9

2.2

3.8

3.7

4.2

4.5

1.9

2.6

0.8

4.0

1.0

3.9

3.6

4.2

2.2

4.4

0.9

0.6

0.7

1.0

0.8

0.4

0.3

0.5

0.7

0.7

1.8

2.1

0.4

0.6

0.5

0.9

1.2

0.6

0.4

0.4

1.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

  

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

8.2 33.0 58.4 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

8.9

7.6

6.5

6.5

10.3

10.7

8.8

6.3

7.2

7.8

8.8

9.5

8.6

4.3

8.1

10.2

3.4

6.6

10.3

14.3

26.3

38.2

40.7

33.3

27.6

28.4

37.3

37.7

31.3

30.1

33.9

34.4

31.6

31.4

37.0

33.2

40.0

27.1

29.8

17.2

22.9

64.2

54.1

59.3

59.3

65.8

61.0

51.7

53.4

61.8

62.2

58.0

56.6

58.5

60.0

58.7

58.6

49.9

67.8

62.9

72.4

62.9

0.6

0.1

0.8

0.3

0.2

0.6

0.6

0.4

0.2

0.3

0.1

1.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

【４ 産業振興について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 13 あなたは、広島市の実施する「ひろしまグッドデザイン賞」（※）について知っていますか。 

※ 公益財団法人日本デザイン振興会の実施する「グッドデザイン賞（G マーク）」とは

異なる制度です。 

【ひろしまグッドデザイン賞ロゴマーク】 

詳しい内容は知らないが、 

名称は聞いたことがある 知らない 知っている 無回答 

詳しい内容は知らないが、 

名称は聞いたことがある 知らない 知っている 無回答 

※令和６年度に新たに設けた問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

詳しい内容は知らないが、 

名称は聞いたことがある 知らない 知っている 無回答 

7.5

7.9

11.1

8.2

9.9

5.6

10.7

6.4

7.3

9.0

9.8

7.1

8.3

4.8

5.6

2.1

6.7

8.7

9.3

8.2

9.3

7.3

9.1

9.7

10.3

10.1

9.6

12.0

10.8

8.2

7.2

6.3

2.2

6.3

30.6

33.3

36.0

33.7

32.7

32.4

34.9

31.9

39.4

34.7

33.5

28.9

28.3

30.0

23.9

28.7

29.7

31.5

34.1

36.1

33.9

32.7

31.8

28.6

41.0

35.3

33.1

36.6

24.5

27.8

34.3

40.3

37.0

29.9

61.3

58.6

52.9

57.9

57.4

62.0

54.0

61.8

52.8

56.3

56.3

63.2

63.4

65.2

70.4

68.1

63.6

59.3

56.6

55.5

55.9

60.0

59.1

60.4

48.7

54.6

57.0

51.3

64.7

63.9

58.1

53.5

60.9

63.5

0.6

0.2

0.3

0.4

0.4

0.5

0.7

1.1

0.4

0.3

0.9

1.3

0.4

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)
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62.2

40.7

37.2

11.6

11.0

6.4

9.3

6.4

0 20 40 60 80

ロゴマーク

受賞商品

受賞企業

展示販売会（シャレオ）

表彰式

展示販売会（その他商業施設）

その他

無回答

（％）

n=172

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「問 13」で「１.知っている」と答えた方におたずねします。 

問 14 あなたが「ひろしまグッドデザイン賞」について知っていることを、次のうちから選び、い

くつでも○ を付けてください。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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17.9

6.8

0.0

0.0

23.1

9.4

6.8

18.8

12.2

12.0

18.8

5.0

10.7

0.0

0.0

11.4

14.3

0.0

10.3

33.3

0.0

12.0

21.6

19.0

3.4

0.0

0.0

11.1

7.7

27.8

10.3

7.7

10.0

8.3

18.2

0.0

50.0

7.7

9.5

14.0

12.5

14.0

0.0

0.0

6.7

25.0

8.3

29.2

8.7

0.0

0.0

5.0

5.6

0.0

20.0

0 50 100

（％）

39.7

36.4

0.0

25.0

38.5

43.8

38.6

37.5

34.1

32.0

40.6

37.5

32.1

33.3

100.0

36.4

38.1

50.0

48.3

33.3

0.0

32.0

39.2

42.9

32.2

60.0

50.0

44.4

46.2

16.7

34.5

46.2

35.0

41.7

27.3

50.0

50.0

23.1

47.6

37.2

37.5

34.9

41.7

0.0

53.3

75.0

50.0

29.2

39.1

36.4

62.5

40.0

22.2

0.0

33.3

0 50 100

（％）

44.9

38.6

0.0

37.5

61.5

43.8

45.5

50.0

22.0

56.0

39.1

37.5

39.3

33.3

100.0

37.5

42.9

0.0

55.2

33.3

40.0

56.0

35.3

52.4

35.6

50.0

25.0

48.1

61.5

27.8

31.0

43.6

35.0

58.3

36.4

50.0

50.0

38.5

52.4

48.8

37.5

32.6

33.3

0.0

33.3

25.0

58.3

54.2

56.5

45.5

50.0

25.0

33.3

0.0

36.7

0 50 100

（％）

65.4

60.2

0.0

37.5

69.2

78.1

70.5

68.8

41.5

48.0

67.2

57.5

71.4

66.7

100.0

63.6

64.3

50.0

58.6

100.0

40.0

48.0

72.5

81.0

55.9

70.0

25.0

59.3

69.2

72.2

58.6

69.2

60.0

66.7

45.5

50.0

100.0

46.2

66.7

67.4

78.1

60.5

25.0

50.0

60.0

50.0

66.7

79.2

56.5

90.9

50.0

60.0

55.6

100.0

56.7

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

受賞商品 受賞企業 展示販売会

（シャレオ）

ロゴマーク 

 

 

 

  性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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47.5

39.8

19.9

17.0

14.8

11.2

5.5

5.3

12.7

0 20 40 60

紙屋町・八丁堀地区（紙屋町シャレオ、

PARCO、ひろしまゲートパーク等）

広島駅周辺地区（ekie(エキエ)、

エールエールA館、広島駅南口地下広場・北口広場等）

商工センター地区（アルパーク、LECT等）

祇園地区（イオンモール広島祇園等）

府中地区（イオンモール広島府中等）

石内地区（ジ・アウトレット広島等）

西広島駅周辺地区（KOI PLACE等）

その他

無回答

（％）

n=2,091

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 15 本市では「ひろしまグッドデザイン賞」や「ザ・広島ブランド」に関する展示会やイベント

を開催していますが、あなたがそれらに参加しやすいと感じる場所を次のうちから選び、いく

つでも○を付けてください。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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20.3

20.1

14.8

18.7

24.6

24.5

25.1

24.8

10.6

14.6

19.3

19.7

25.5

24.8

23.9

19.1

25.9

16.9

18.0

13.8

11.4

14.4

20.0

18.0

24.8

13.9

11.3

12.3

3.4

8.5

49.2

8.5

5.4

6.9

60.4

21.1

23.4

23.1

21.2

23.3

21.2

17.4

6.1

0.0

24.0

12.8

27.7

22.7

20.9

23.5

26.8

22.7

20.8

13.0

12.7

0 50 100

（％）

16.9

17.3

33.3

22.8

21.1

24.2

19.3

15.4

9.9

11.2

14.6

19.3

21.4

29.5

26.1

19.3

10.4

13.6

18.2

17.2

11.4

11.4

13.3

18.0

21.4

22.8

23.9

2.4

6.9

4.1

6.5

52.5

30.7

0.7

2.2

25.4

18.1

22.1

17.0

18.8

15.9

15.4

9.1

9.1

19.5

17.9

18.5

22.3

19.9

27.5

19.6

19.5

11.5

30.4

10.2

0 50 100

（％）

37.1

42.0

44.4

48.8

36.7

38.7

45.9

43.3

34.1

44.4

41.4

38.6

35.4

38.1

28.3

37.3

47.0

42.4

40.5

44.8

34.3

45.0

41.4

47.1

34.4

45.5

40.8

36.9

58.8

62.2

26.0

30.8

40.4

62.8

24.2

40.8

47.9

38.5

39.4

41.5

41.7

36.3

40.0

27.3

44.8

56.4

44.5

45.8

44.0

36.3

37.1

40.4

40.6

45.7

32.6

0 50 100

（％）

45.8

49.7

63.0

58.5

53.8

47.4

55.4

53.4

35.0

53.3

48.1

50.7

42.9

33.3

30.4

42.0

56.4

45.8

54.7

55.2

37.1

55.0

47.8

66.7

41.7

38.6

46.5

75.8

41.7

55.7

49.5

47.8

43.9

31.0

25.1

52.1

56.4

52.3

50.2

50.1

50.6

42.4

30.3

31.8

46.1

61.5

51.3

58.2

58.1

51.0

42.3

51.6

44.8

67.4

35.7

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

広島駅周辺地区 商工センター地区 祇園地区紙屋町・八丁堀地区 

 

 

 

  性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
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別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

16.6 48.6 21.3 10.0

1.4

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=1,252)

17.7

15.5

8.5

18.1

17.5

13.2

19.3

23.3

13.8

18.9

15.3

16.6

18.1

11.4

13.7

24.8

16.7

14.6

34.6

50.3

47.4

100.0

52.1

42.4

42.9

50.6

52.8

53.5

47.5

54.6

48.0

44.3

39.8

34.3

50.4

49.2

50.0

45.7

30.8

61.1

20.5

22.1

22.3

24.9

25.8

24.0

17.6

6.2

19.3

15.2

24.6

26.0

24.1

40.0

23.4

16.3

16.7

23.0

15.4

5.6

8.5

11.1

11.7

13.0

11.6

10.8

7.3

3.1

14.9

8.5

8.9

8.9

13.3

11.4

8.1

8.5

10.0

13.7

11.5

27.8

1.1

1.6

3.2

1.1

1.5

1.2

0.9

1.6

1.7

0.7

1.1

2.1

2.4

2.9

1.4

0.4

3.3

1.6

3.8

5.6

1.9

2.2

2.1

0.6

0.7

0.3

2.1

12.4

2.8

2.1

2.1

2.1

2.4

3.0

0.8

3.3

1.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=565)

女性(n=673)

１８・１９歳(n=1)

２０歳代(n=94)

３０歳代(n=177)

４０歳代(n=275)

５０歳代(n=342)

６０歳代(n=233)

７０歳以上(n=129)

１人（自分だけ）(n=181)

２人(n=434)

３人(n=281)

４人(n=235)

５人(n=83)

６人以上(n=35)

持ち家（一戸建て）(n=591)

持ち家（マンション）(n=258)

公社・公営の賃貸住宅(n=30)

(n=322)

社宅や寮(n=26)

その他(n=18)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 16」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。） 

問 16 あなたは、自分が望む働き方ができていると思いますか。 

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 

※令和６年度に新たに設けた問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

13.1

19.9

7.9

17.7

13.2

21.3

21.0

11.1

19.4

17.8

15.0

14.4

18.2

14.8

14.5

13.6

16.3

13.3

19.1

19.3

15.4

11.1

18.2

12.3

38.5

26.1

16.7

13.1

12.7

12.4

17.0

48.3

56.7

52.4

44.6

36.8

46.8

48.9

55.6

55.5

49.2

45.3

47.3

42.0

45.1

40.0

54.3

44.4

45.7

45.7

53.7

52.6

48.9

18.2

46.1

38.5

52.1

50.6

51.8

39.2

48.5

51.6

19.3

12.9

24.6

25.1

30.9

25.5

17.0

20.5

14.8

20.9

24.4

22.6

29.5

23.0

20.0

23.5

21.6

27.2

24.1

18.4

14.9

17.8

9.1

22.7

10.3

11.8

24.3

21.5

27.5

27.8

19.9

15.3

8.0

11.1

9.2

11.8

4.3

11.4

8.5

9.0

9.4

11.4

8.9

8.0

11.5

20.0

6.2

15.0

12.1

9.6

5.7

10.3

4.4

4.5

12.3

7.7

9.2

7.6

12.0

15.7

8.2

9.0

1.7

0.3

2.4

1.4

2.9

2.1

1.7

0.9

1.0

2.0

1.4

3.3

1.2

1.3

1.7

0.6

1.6

2.3

2.2

9.1

1.3

0.5

3.9

3.1

1.8

2.3

2.1

1.6

2.0

4.4

3.4

1.3

1.6

2.0

5.5

2.3

2.5

5.5

1.2

1.3

0.9

1.2

4.6

15.6

40.9

5.2

5.1

0.8

0.8

1.0

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=176)

夫婦のみ(n=326)

二世代（親と同居）(n=126)

二世代（子と同居）(n=502)

三世代(n=68)

その他(n=47)

中区(n=176)

東区(n=117)

南区(n=155)

西区(n=191)

安佐南区(n=254)

安佐北区(n=146)

安芸区(n=88)

佐伯区(n=122)

１年未満(n=55)

１～２年未満(n=81)

２～５年未満(n=153)

５～10年未満(n=173)

10～20年未満(n=324)

20～30年未満(n=244)

30～50年未満(n=175)

50年以上(n=45)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=0)

学生(n=0)

無職(n=0)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

  

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 



- 38 - 

 

56.9

25.0

24.2

20.2

19.4

17.9

14.8

14.5

13.3

10.7

7.9

2.6

12.5

1.8

0 20 40 60

給与水準（又は時給）が低い

休日、休暇がとれない（少ない）

自分のやりたい仕事（職種）ではない

職場の人間関係が良好でない

キャリアアップが見込めない

残業時間が多い

福利厚生が充実していない

労働時間が選択できない

（フレックスタイム制が導入されていない等）

勤務地、通勤の便が悪い

副業・兼業ができない

テレワーク環境等が充実していない

産休・育休等がとりづらい

その他

無回答

（％）

n=392

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 16」で「３.あまり思わない」、「４.思わない」と答えた方におたずねします。） 

問 17 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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18.9

21.4

0.0

6.3

17.9

23.3

22.7

19.0

25.0

25.8

20.4

19.1

20.7

9.7

16.7

19.9

26.6

0.0

16.9

14.3

33.3

26.2

23.5

24.4

16.3

24.1

7.1

16.0

17.6

21.6

29.3

18.7

17.4

27.3

14.3

13.6

16.7

19.6

20.6

16.5

25.4

29.5

10.0

0.0

24.1

0.0

20.0

12.5

23.4

18.2

22.9

25.0

0.0

0.0

0.0

0 50 100

（％）

30.5

19.6

0.0

28.1

20.9

27.2

21.8

25.9

16.7

35.5

22.3

20.2

25.6

16.1

22.2

18.8

32.8

12.5

29.7

42.9

0.0

36.1

29.4

22.2

19.8

27.6

0.0

38.0

20.6

18.9

25.9

23.1

17.4

18.2

28.6

40.9

29.2

21.4

19.1

29.4

20.3

18.2

20.0

0.0

13.0

42.9

52.0

17.5

34.4

20.5

25.7

22.5

0.0

0.0

0.0

0 50 100

（％）

53.0

59.8

0.0

71.9

55.2

58.3

53.8

60.3

33.3

61.3

52.4

59.6

56.1

41.9

77.8

52.2

50.0

87.5

69.5

14.3

50.0

62.3

48.5

68.9

55.8

62.1

50.0

66.0

44.1

56.8

55.2

58.2

54.3

72.7

47.6

59.1

54.2

67.9

55.9

57.8

52.5

50.0

50.0

0.0

48.1

28.6

40.0

53.8

57.8

68.2

65.7

65.0

0.0

0.0

0.0

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

28.0

22.8

0.0

31.3

16.4

26.2

28.6

25.9

8.3

24.2

25.2

24.5

20.7

45.2

16.7

26.3

29.7

37.5

22.0

0.0

16.7

24.6

25.0

24.4

28.5

13.8

7.1

16.0

32.4

16.2

20.7

28.6

19.6

33.3

35.7

18.2

25.0

28.6

26.5

26.6

20.3

25.0

20.0

0.0

29.6

28.6

44.0

31.3

23.4

38.6

14.3

8.8

0.0

0.0

0.0

0 50 100

（％）

休日、休暇がとれ

ない（少ない）

自分のやりたい仕事

（職種）ではない

職場の人間関係が

良好でない

給与水準（又は

時給）が低い

 

 

 

 

  性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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12.3

11.0

8.2

50.3

53.6

55.8

11.1

11.6

13.0

5.7

6.5

4.5

1.1

1.5

0.5

17.6

14.9

17.3

1.8

0.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和３年度

(n=2,376)

8.8 

14.9 

11.1 

7.3 

8.0 

14.2 

12.9 

15.4 

11.4 

13.8 

13.6 

9.9 

12.2 

10.5 

6.5 

12.3 

13.6 

15.3 

12.3 

2.9 

49.2 

51.2 

37.0 

38.2 

38.2 

45.8 

51.5 

59.2 

53.2 

46.4 

52.1 

51.5 

49.0 

45.7 

47.8 

52.4 

52.8 

40.7 

45.1 

44.8 

51.4 

14.7 

8.6 

11.1 

18.7 

21.1 

10.6 

9.8 

7.2 

10.0 

10.3 

10.3 

12.7 

12.2 

10.5 

13.0 

10.3 

13.3 

11.9 

11.4 

13.8 

2.9 

8.9 

3.6 

22.2 

6.5 

12.6 

6.5 

6.6 

4.7 

2.6 

6.3 

5.1 

7.0 

5.8 

4.8 

2.2 

4.5 

6.1 

5.1 

8.0 

13.8 

5.7 

2.4

0.3

2.4

3.0

0.6

2.0

0.8

0.3

2.0

0.8

1.1

1.0

1.0

2.2

1.1

0.5

1.4

6.9

5.7

14.6 

19.5 

18.5 

25.2 

16.6 

21.6 

17.3 

11.6 

18.0 

18.9 

15.9 

16.2 

19.0 

24.8 

28.3 

17.6 

12.3 

20.3 

21.0 

20.7 

28.6 

1.5

1.9

1.6

0.5

0.6

1.1

4.5

2.3

2.2

1.5

0.7

2.9

1.9

1.5

6.8

0.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

【５ 男女共同参画について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

※令和４年度にはない問 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば 
男性の方が優遇 
されている 

平等になっている 

どちらかといえば 
女性の方が優遇 
されている 

わからない 
女性の方が非常に 
優遇されている 

無回答 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば 
男性の方が優遇 
されている 

平等になっている 

どちらかといえば 
女性の方が優遇 
されている 

わからない 
女性の方が非常に 
優遇されている 

無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

13.5

13.6

11.1

12.0

5.9

9.9

10.3

14.7

15.0

12.1

10.0

10.4

13.8

15.0

15.5

10.6

11.3

12.0

13.8

13.3

12.0

7.9

4.5

14.3

15.4

10.1

10.8

18.3

10.8

5.2

14.1

14.6

8.7

10.6

46.2

53.8

43.4

51.3

52.5

46.5

50.0

48.0

50.0

52.3

52.8

47.5

51.7

48.5

36.6

44.7

46.2

48.1

49.5

51.7

54.6

53.3

50.0

44.8

48.7

55.5

47.4

51.8

51.0

45.4

52.7

51.7

26.1

52.2

10.5

10.2

13.2

11.4

12.9

12.7

13.9

9.8

13.0

9.9

12.5

11.8

7.6

7.9

19.7

12.8

11.3

12.9

11.4

11.3

8.9

9.1

18.2

9.1

7.7

16.0

17.1

11.0

18.6

14.4

7.6

4.5

28.3

9.6

6.3

4.7

12.7

5.0

4.0

4.2

5.6

3.9

6.1

6.5

7.0

3.6

6.9

5.7

9.9

11.7

9.7

4.1

7.3

3.3

4.1

4.2

11.0

2.6

9.2

7.6

5.8

6.9

8.2

3.2

5.2

13.0

2.9

2.1

0.9

1.3

1.0

2.0

1.5

0.8

0.6

1.5

0.7

2.1

0.4

1.4

3.1

1.7

1.5

0.8

0.4

0.6

3.2

0.4

1.6

1.0

7.2

0.4

1.3

18.9

14.6

19.6

17.4

21.8

26.8

16.7

20.6

13.4

16.7

14.8

23.2

15.9

21.1

15.5

18.1

17.4

20.3

16.0

18.4

16.5

20.0

18.2

15.6

23.1

9.2

16.3

11.5

10.8

17.5

21.3

21.5

23.9

19.6

2.4

2.2

1.7

2.0

1.6

1.5

1.6

1.9

1.5

2.9

2.1

1.3

1.4

2.1

1.0

0.8

0.4

1.3

3.5

4.8

9.1

1.9

2.6

0.4

1.0

2.1

0.7

2.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば 
男性の方が優遇 
されている 

平等になっている 
どちらかといえば 
女性の方が優遇 
されている 

わからない 
女性の方が非常に 
優遇されている 

無回答 
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（件） （分） （件） （分） （件） （分）

1,250 59 1,398 58 1,459 58

男性 571 68 646 68 683 63

女性 655 50 713 49 737 54

18・19歳      -       - - - - -

20歳代 22 96 33 80 50 72

30歳代 127 74 162 82 177 65

40歳代 220 48 252 50 292 51

50歳代 271 39 286 38 256 41

60歳代 262 54 292 49 282 49

70歳以上 348 76 373 73 401 77

１人（自分だけ） 15 54 18 46 24 52

２人 586 63 628 62 632 59

３人 307 51 384 53 358 59

４人 221 58 251 57 282 53

５人 79 56 77 61 106 59

６人以上 40 66 36 41 54 65

一人暮らし 15 54 14 37 24 52

夫婦のみ 565 64 616 63 615 59

二世代（親と同居） 31 46 33 39 31 38

二世代（子と同居） 567 54 660 55 700 58

三世代 61 55 60 58 71 60

その他 8 85 10 61 10 62

中区 128 48 137 63 149 64

東区 126 69 148 69 158 61

南区 153 54 166 66 180 54

西区 196 60 205 53 209 62

安佐南区 244 60 286 52 304 53

安佐北区 169 62 164 57 188 53

安芸区 92 57 99 63 94 61

佐伯区 140 57 193 50 174 64

年
代
別

令和３年度 令和６年度 令和５年度

全 体

性
別

世
帯
人
数
別

家
族
構
成
別

居
住
区
別

 

 

 

 

 

 

 

（１）平日の平均家事時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 19」は、結婚している男性の家事に関わる時間についての質問です。結婚している方のみ、男

性はご自身について、女性は夫についてお答えください。） 

問 19 あなたの家庭では、夫は１日のうち平均どれくらいの時間を家事（掃除や洗濯、炊事、子育て、

介護など）にあてていますか。 

※令和４年度にはない問 
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（件） （分） （件） （分） （件） （分）

1,250 59 1,398 58 1,459 58

１年未満 30 46 41 55 52 65

１～２年未満 48 61 55 82 64 71

２～５年未満 126 68 184 70 165 56

５～10年未満 149 60 178 53 220 61

10～20年未満 305 44 312 45 336 51

20～30年未満 237 52 257 52 253 53

30～50年未満 278 72 275 60 296 66

50年以上 74 71 90 82 72 60

農業、林業、水産業 11 51 7 26 18 55

商業、サービス業、工業 106 51 116 50 122 59

自由業 26 57 23 108 19 74

管理職 101 59 109 40 119 38

専門・技術職 151 53 162 70 181 64

事務職 110 55 116 57 127 55

販売・サービス職 53 64 72 78 57 60

技能・労務職 54 61 72 58 79 56

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 196 39 225 33 208 39

専業主婦、専業主夫 211 46 254 53 262 57

学生      -       - - - 1 30

無職 222 97 230 75 262 81

令和３年度

全 体

居
住
年
数
別

令和６年度 令和５年度

職
業
別
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（件） （分） （件） （分） （件） （分）

1,163 99 1,343 107 1,403 102

男性 536 106 613 118 648 112

女性 610 95 692 99 722 93

18・19歳      -       - - - - -

20歳代 22 286 32 215 50 201

30歳代 127 204 160 247 178 195

40歳代 219 124 250 120 293 120

50歳代 264 74 289 78 257 73

60歳代 248 62 283 68 282 62

70歳以上 283 76 329 77 342 76

１人（自分だけ） 15 76 18 77 21 88

２人 527 71 600 79 591 70

３人 290 103 363 114 350 118

４人 212 133 245 150 279 138

５人 79 166 78 142 106 123

６人以上 38 155 36 122 52 113

一人暮らし 15 76 15 74 21 88

夫婦のみ 506 71 586 78 572 70

二世代（親と同居） 30 68 33 73 31 52

二世代（子と同居） 544 126 638 136 693 131

三世代 58 125 58 116 67 93

その他 7 39 9 87 12 76

中区 112 92 129 123 138 129

東区 117 102 149 125 153 113

南区 143 107 148 127 171 95

西区 186 99 202 109 207 109

安佐南区 235 106 281 99 291 94

安佐北区 153 93 154 76 176 80

安芸区 84 102 91 115 93 100

佐伯区 130 90 189 97 171 104

令和３年度令和５年度

全 体

性
別

年
代
別

世
帯
人
数
別

家
族
構
成
別

居
住
区
別

 令和６年度

（２）休日の平均家事時間 
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（件） （分） （件） （分） （件） （分）

1,163 99 1,343 107 1,403 102

１年未満 31 138 41 152 52 185

１～２年未満 46 161 54 239 65 190

２～５年未満 126 176 182 167 162 148

５～10年未満 145 144 178 143 214 132

10～20年未満 285 83 305 86 329 86

20～30年未満 228 64 247 70 240 68

30～50年未満 240 76 256 70 275 71

50年以上 59 68 75 89 65 64

農業、林業、水産業 9 56 6 55 16 77

商業、サービス業、工業 107 99 113 116 120 105

自由業 23 91 23 135 19 151

管理職 101 112 107 99 119 79

専門・技術職 149 124 159 156 178 144

事務職 107 111 113 141 128 107

販売・サービス職 51 105 74 133 57 120

技能・労務職 52 120 72 118 79 145

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 183 85 221 80 205 73

専業主婦、専業主夫 191 80 241 91 247 96

学生      -       - - - 1 120

無職 182 98 202 72 230 86

令和３年度

全 体

居
住
年
数
別

職
業
別

 令和６年度 令和５年度
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47.5

48.4

51.5

46.3

48.6

45.3

6.1

3.0

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和３年度

(n=2,376)

45.2

49.5

37.0

47.2

53.3

55.5

48.0

51.0

40.2

39.8

47.0

47.8

55.8

56.2

39.1

48.0

52.5

42.4

45.1

41.4

28.6

49.1

44.6

59.3

49.6

44.7

42.3

48.8

45.7

46.5

47.9

46.8

47.8

40.1

42.9

60.9

45.2

43.1

44.1

50.6

55.2

60.0

5.7

6.0

3.7

3.3

2.0

2.3

3.2

3.3

13.3

12.3

6.2

4.4

4.1

1.0

6.8

4.4

13.6

4.3

3.4

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 20 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする

相手から受ける暴力行為）に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

 

知っている 知らない 無回答 

※令和４年度にはない問 

知っている 知らない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

40.5

48.1

48.1

50.3

55.4

43.7

46.4

44.6

52.0

50.2

47.3

48.6

45.5

42.7

54.9

51.1

49.7

51.5

49.7

47.1

45.2

34.5

45.5

51.3

59.0

49.6

59.8

53.4

52.0

34.0

50.5

42.4

41.3

39.7

48.0

47.0

45.5

46.0

41.6

42.3

48.4

48.5

42.7

44.3

48.0

41.4

48.3

52.4

40.8

44.7

46.7

46.1

46.9

47.6

45.0

49.7

40.9

42.9

38.5

49.6

37.8

45.5

44.1

62.9

45.5

50.0

54.3

47.4

11.4

5.0

6.3

3.6

3.0

14.1

5.2

6.9

5.3

5.6

4.8

10.0

6.2

4.8

4.2

4.3

3.6

2.5

3.5

5.4

9.8

15.8

13.6

5.8

2.6

0.8

2.4

1.0

3.9

3.1

4.0

7.6

4.3

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答 
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1.1

1.0

0.4

0.1

90.8

7.0

0.8

1.1

0.8

0.2

93.1

4.4

1.1

0.8

0.4

0.2

93.8

4.2

0 20 40 60 80 100

ドメスティック・バイオレンス

セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）

ストーカー行為（特定の相手に対し、つきまといや待ち伏せ

などの行為を繰り返すこと）

その他の性暴力

ない

無回答
令和６年度(n=2,091)

令和５年度(n=2,294)

令和３年度(n=2,376)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 21 あなたは、この１年間に、次のような暴力を振るわれたことがありますか。次のうちから選

び、いくつでも○を付けてください。 

※令和４年度にはない問 
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0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.3

0.2

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 5 10 15

（％）

0.0

0.7

0.0

2.4

0.0

1.0

0.5

0.0

0.0

0.6

0.1

0.7

0.3

1.0

0.0

0.3

0.5

1.7

0.7

0.0

0.0

0.6

0.0

0.5

0.6

0.0

1.4

0.4

0.5

0.4

0.3

0.8

0.0

1.4

0.0

2.8

1.1

0.5

0.4

0.4

0.3

0.0

0.6

0.0

0.0

2.6

0.0

0.0

0.5

1.0

0.0

0.7

0.3

2.2

0.2

0 5 10 15

（％）

0.0

1.7

0.0

4.1

2.0

0.6

1.0

0.8

0.3

1.4

0.8

0.9

0.7

1.9

0.0

0.6

0.7

1.7

1.6

3.4

0.0

1.5

0.2

2.1

0.7

1.0

5.6

1.2

0.5

0.8

0.6

0.5

1.4

2.1

1.3

1.4

3.2

2.1

0.4

1.1

1.3

0.2

0.0

0.0

0.6

5.1

0.8

1.2

2.1

1.0

0.0

1.4

0.0

2.2

0.6

0 5 10 15

（％）

0.5

1.6

0.0

4.1

2.0

1.6

1.0

0.0

0.8

1.1

0.8

1.1

1.4

1.9

2.2

1.1

0.5

1.7

1.1

10.3

0.0

1.2

0.9

0.0

1.1

2.0

2.8

0.8

2.9

0.8

0.9

0.3

1.1

2.1

1.3

5.6

2.1

1.0

1.2

0.9

0.8

0.4

1.8

4.5

1.9

0.0

0.0

1.6

0.5

2.0

1.0

1.1

1.0

2.2

0.4

0 5 10 15

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

セクシュアル・

ハラスメント

ストーカー行為 その他の性暴力ドメスティック・

バイオレンス

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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43.5

26.1

13.0

0.0

8.7

34.8

4.3

52.6

5.3

0.0

5.3

0.0

47.4

0.0

48.1

7.4

7.4

11.1

18.5

29.6

0.0

0 20 40 60

家族・親戚・友人などの

親しい人に相談した

警察に相談した

警察以外の市役所などの

公的機関に相談した

弁護士会などの

民間機関に相談した

その他の人に相談した

誰にも相談していない

無回答
令和６年度(n=23)

令和５年度(n=19)

令和３年度(n=27)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 21」で「１.ドメスティック・バイオレンス」と答えた方におたずねします。） 

問 22 あなたは、ドメスティック・バイオレンスの被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに

打ち明けたり、相談したことがありますか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

※令和４年度にはない問 
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25.0

36.8

0.0

40.0

0.0

40.0

25.0

0.0

60.0

75.0

28.6

0.0

50.0

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

40.0

0.0

0.0

75.0

33.3

0.0

25.0

50.0

0.0

50.0

16.7

0.0

33.3

0.0

100.0

33.3

33.3

50.0

0.0

0.0

33.3

25.0

33.3

100.0

33.3

100.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

66.7

33.3

0.0

0.0

0 50 100

（％）

0.0

15.8

0.0

20.0

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

100.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0.0

50.0

0.0

16.7

0.0

0.0

100.0

0.0

33.3

0.0

25.0

50.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0 50 100

（％）

0.0

52.6

0.0

40.0

75.0

40.0

50.0

0.0

20.0

25.0

57.1

60.0

25.0

50.0

0.0

25.0

100.0

100.0

40.0

66.7

0.0

25.0

50.0

0.0

62.5

0.0

50.0

50.0

50.0

50.0

33.3

100.0

0.0

33.3

66.7

50.0

100.0

50.0

66.7

25.0

33.3

0.0

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

50.0

100.0

50.0

0.0

33.3

66.7

0.0

50.0

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

50.0

21.1

0.0

40.0

25.0

40.0

25.0

0.0

0.0

0.0

14.3

60.0

25.0

0.0

100.0

16.7

50.0

100.0

20.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

50.0

100.0

0.0

33.3

50.0

0.0

100.0

0.0

66.7

0.0

25.0

0.0

50.0

0.0

50.0

66.7

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

100.0

33.3

0.0

100.0

0.0

0 50 100

（％）

警察に相談した 警察以外の市役所な

どの公的機関に相談

した

誰にも相談していない家族・親戚・友人

などの親しい人に

相談した

 

 

 

 

  

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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54.2

54.0

55.3

42.7

41.2

40.0

3.2

4.7

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=1,252)

令和５年度

(n=1,373)

令和３年度

(n=1,430)

50.1

58.1

100.0

48.9

53.1

57.8

51.8

54.9

56.6

45.3

54.8

56.9

57.4

54.2

48.6

53.1

60.5

60.0

51.9

46.2

33.3

47.1

38.8

47.9

45.2

41.8

46.2

42.1

29.5

50.8

41.0

40.2

40.4

44.6

51.4

43.0

36.8

36.7

45.7

53.8

66.7

2.8

3.1

3.2

1.7

0.4

2.0

3.0

14.0

3.9

4.1

2.8

2.1

1.2

3.9

2.7

3.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=565)

女性(n=673)

１８・１９歳(n=1)

２０歳代(n=94)

３０歳代(n=177)

４０歳代(n=275)

５０歳代(n=342)

６０歳代(n=233)

７０歳以上(n=129)

１人（自分だけ）(n=181)

２人(n=434)

３人(n=281)

４人(n=235)

５人(n=83)

６人以上(n=35)

持ち家（一戸建て）(n=591)

持ち家（マンション）(n=258)

公社・公営の賃貸住宅(n=30)

(n=322)

社宅や寮(n=26)

その他(n=18)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 23」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。） 

問 23 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取り組

んでいますか。 

取り組んでいる 無回答 取り組んでいない 

※令和４年度にはない問 

取り組んでいる 無回答 取り組んでいない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

45.5

55.8

46.0

59.6

48.5

48.9

52.8

59.0

54.2

57.1

52.8

47.9

56.8

56.6

41.8

53.1

56.9

49.7

61.1

52.5

53.7

42.2

50.0

50.6

53.8

49.6

57.4

58.6

46.1

39.2

60.6

51.1

39.6

49.2

38.2

50.0

51.1

46.0

39.3

41.9

40.3

44.1

47.3

38.6

39.3

54.5

44.4

40.5

50.3

37.7

43.9

40.0

40.0

27.3

44.2

43.6

49.6

40.6

40.3

49.0

60.8

34.7

3.4

4.6

4.8

2.2

1.5

1.1

1.7

3.9

2.6

3.1

4.8

4.5

4.1

3.6

2.5

2.6

1.2

3.7

6.3

17.8

22.7

5.2

2.6

0.8

2.0

1.0

4.9

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=176)

夫婦のみ(n=326)

二世代（親と同居）(n=126)

二世代（子と同居）(n=502)

三世代(n=68)

その他(n=47)

中区(n=176)

東区(n=117)

南区(n=155)

西区(n=191)

安佐南区(n=254)

安佐北区(n=146)

安芸区(n=88)

佐伯区(n=122)

１年未満(n=55)

１～２年未満(n=81)

２～５年未満(n=153)

５～10年未満(n=173)

10～20年未満(n=324)

20～30年未満(n=244)

30～50年未満(n=175)

50年以上(n=45)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=0)

学生(n=0)

無職(n=0)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り組んでいる 無回答 取り組んでいない 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

3.1

2.7

3.5

2.7

21.3

19.5

20.4

22.3

28.6

27.4

34.7

30.9

41.8

45.0

40.5

38.3

5.2

5.4

0.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

3.8

2.4

3.7

4.1

3.0

3.5

2.4

1.4

4.0

2.3

3.3

3.9

1.0

1.0

13.0

3.6

1.7

3.4

2.3

6.9

8.6

27.8

16.4

14.8

18.7

18.6

21.3

19.8

17.1

26.0

18.9

22.1

18.9

25.5

17.1

21.7

22.9

20.6

18.6

18.0

20.7

20.0

28.2

28.8

22.2

30.9

23.6

27.4

32.0

34.2

25.4

28.1

28.5

34.4

24.8

24.8

13.0

28.5

29.5

20.3

31.0

27.6

20.0

35.0

47.8

59.3

44.7

52.8

45.5

43.4

43.0

33.9

44.7

40.0

37.7

45.9

53.3

50.0

39.5

43.6

47.5

45.8

41.4

40.0

5.2

4.5

1.6

2.0

2.3

2.4

4.4

10.6

6.0

6.1

5.0

2.7

3.8

2.2

5.6

4.6

10.2

3.0

3.4

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 24 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、ど

う思いますか。 

同感する どちらかといえば 
同感する 

どちらかといえば 
同感できない 

同感できない 無回答 

同感する どちらかといえば 
同感する 

どちらかといえば 
同感できない 

同感できない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.1

2.6

3.2

2.6

6.9

8.5

3.2

3.9

1.6

2.5

4.3

3.6

4.1

1.8

1.4

7.4

3.1

2.1

3.0

1.3

3.3

7.3

4.5

3.9

2.6

0.8

3.2

2.1

1.0

8.2

1.4

3.5

2.2

3.5

18.9

24.0

14.8

21.7

26.7

8.5

22.2

17.2

17.9

20.4

22.3

19.6

29.7

23.3

18.3

25.5

24.6

14.9

22.0

18.4

22.6

26.1

40.9

22.7

15.4

29.4

14.3

17.3

27.5

23.7

18.4

23.3

21.7

21.9

28.8

29.0

29.6

28.7

25.7

32.4

24.2

32.8

31.3

26.3

29.3

27.9

22.8

33.9

33.8

23.4

27.2

28.2

27.9

28.9

30.2

26.7

27.3

25.3

20.5

25.2

29.1

32.5

29.4

27.8

31.4

33.0

26.1

25.9

44.4

38.4

47.6

42.8

37.6

43.7

46.0

42.6

43.5

46.7

40.5

38.2

40.0

36.1

42.3

41.5

42.6

51.5

43.6

45.8

36.1

29.7

22.7

43.5

59.0

42.9

51.4

47.1

41.2

39.2

44.4

33.3

47.8

37.4

5.7

5.9

4.8

4.2

3.0

7.0

4.4

3.4

5.7

4.0

3.8

10.7

3.4

4.8

4.2

2.1

2.6

3.3

3.5

5.6

7.8

10.3

4.5

4.5

2.6

1.7

2.0

1.0

1.0

1.0

4.3

6.9

2.2

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同感する どちらかといえば 
同感する 

どちらかといえば 
同感できない 

同感できない 無回答 
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問 25 日本国憲法や人権に関する国際条約では、人は、人種や信条、性別、年齢、障害の有無などに

より差別されないことが定められています。あなたは、すべての人の人権を大切にし、それを日

常生活の中で、態度や行動に表していますか。 

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

24.9

25.0

28.1

24.9

50.1

50.6

51.3

49.7

9.4

9.0

8.6

9.8

2.4

1.7

1.9

2.3

12.0

12.1

9.3

11.7

1.2

1.6

0.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

27.8

22.5

48.1

29.3

20.1

22.3

24.9

25.9

25.4

25.8

26.0

22.6

22.1

31.4

30.4

25.1

26.9

33.9

20.3

31.0

25.7

48.2

51.9

40.7

48.8

53.8

53.5

52.4

53.7

44.1

41.5

49.6

53.5

56.8

50.5

43.5

50.6

51.3

33.9

51.5

37.9

40.0

9.3

9.4

3.7

5.7

9.5

8.7

10.0

8.3

10.9

10.3

10.1

9.9

7.8

4.8

6.5

9.3

10.7

11.9

8.9

3.4

8.6

3.5

1.6

2.4

1.5

3.5

1.7

2.5

2.6

4.6

2.4

1.3

1.0

2.9

4.3

2.3

1.9

1.7

2.7

3.4

8.6

9.3

14.2

7.4

13.0

14.6

11.6

10.7

9.6

13.6

16.6

10.1

11.2

12.2

10.5

15.2

11.4

8.2

15.3

15.7

20.7

17.1

1.8

0.5

0.8

0.5

0.3

0.2

3.4

1.1

1.8

1.5

1.3

1.0

3.4

0.9

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

【６ 人権について】 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある程度そうしている そうしている あまりしていない わからない していない 無回答 

ある程度そうしている そうしている あまりしていない わからない していない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

25.5

26.2

26.5

22.9

20.8

29.6

22.2

25.0

26.8

25.7

27.3

25.7

22.1

22.9

29.6

24.5

22.6

19.5

30.5

26.9

22.2

22.4

18.2

29.9

35.9

28.6

26.7

22.5

21.6

22.7

20.9

19.1

47.8

26.5

41.7

50.4

50.3

52.3

61.4

52.1

55.2

50.5

49.2

49.5

51.3

47.5

46.9

47.6

45.1

57.4

56.9

52.7

49.2

50.1

46.3

47.9

40.9

48.7

38.5

51.3

53.0

50.8

60.8

53.6

54.5

53.5

43.5

43.2

10.8

10.1

8.5

9.0

5.9

8.5

11.5

10.8

8.1

8.0

8.0

8.9

12.4

10.6

9.9

6.4

4.1

12.9

7.3

9.5

12.4

9.7

9.1

9.1

15.4

10.9

9.2

10.5

5.9

7.2

10.5

8.0

2.2

10.0

4.5

2.2

3.2

1.7

2.0

2.0

1.0

2.8

2.8

2.3

3.2

2.1

2.6

5.6

1.1

0.5

3.7

1.9

1.8

3.0

2.4

9.1

4.5

2.5

0.8

2.1

2.0

6.2

0.3

2.2

4.6

16.2

9.5

11.1

12.8

9.9

9.9

8.7

12.7

11.0

12.4

10.5

12.1

15.2

15.9

9.9

8.5

15.9

10.8

10.6

11.0

13.5

13.9

18.2

5.2

7.7

5.9

10.4

14.1

9.8

10.3

13.7

18.1

4.3

12.7

1.2

1.7

0.5

1.3

0.4

2.0

1.5

0.8

2.5

1.4

0.4

2.1

0.4

0.4

0.8

2.6

3.6

4.5

2.6

2.6

0.8

0.4

1.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある程度そうしている そうしている あまりしていない わからない していない 無回答 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

4.3 29.5 26.5 5.5 32.4 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

5.8

2.8

7.4

7.3

3.5

4.5

5.1

1.7

4.6

6.0

3.9

4.4

3.1

4.8

4.3

4.1

2.7

6.8

5.2

10.3

2.9

33.4

26.3

51.9

31.7

29.1

25.2

30.7

28.4

29.7

27.2

31.2

27.0

29.6

36.2

19.6

29.2

33.9

18.6

28.9

20.7

17.1

26.1

27.3

11.1

26.8

32.7

28.7

25.9

32.5

21.6

24.9

27.4

27.0

26.5

24.8

28.3

26.7

25.7

22.0

28.9

13.8

22.9

5.5

5.5

4.9

6.0

6.8

5.9

6.6

4.3

6.3

5.0

5.0

6.1

5.7

10.9

5.6

4.6

10.2

5.2

10.3

5.7

27.1

36.6

29.6

27.6

28.1

34.8

32.2

28.9

35.4

33.2

30.2

34.4

34.4

28.6

37.0

32.5

32.0

40.7

29.6

41.4

42.9

2.2

1.5

1.6

0.5

0.2

1.9

4.3

2.3

2.3

2.2

0.3

1.8

1.2

1.7

2.1

3.4

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 26 あなたは、広島市が、性別、年齢、障害の有無、人種、性的指向・性自認などに関わりなく、

一人の人間としてその個性と能力を十分に発揮できるまちだと思いますか。 

 

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 

※令和６年度に新たに設けた問 

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

6.0

3.4

4.8

3.6

4.0

8.5

5.2

2.9

4.9

4.3

5.0

3.2

3.4

4.4

5.6

2.1

4.1

3.7

4.1

4.6

4.3

5.5

4.5

4.5

5.1

3.4

3.2

3.1

3.9

8.2

3.6

2.8

13.0

5.0

27.3

32.1

31.7

27.5

33.7

22.5

32.5

24.5

35.0

24.5

32.3

28.6

27.6

29.1

31.0

29.8

24.6

23.2

36.7

28.1

26.7

33.3

36.4

30.5

38.5

32.8

33.5

27.7

29.4

35.1

28.2

23.6

47.8

27.1

25.8

26.7

27.5

27.1

24.8

28.2

27.8

28.4

22.4

31.0

26.3

25.0

29.7

22.9

29.6

31.9

30.8

31.1

24.4

27.6

24.8

19.4

13.6

33.1

28.2

29.4

29.9

33.5

30.4

20.6

26.4

22.2

15.2

24.2

5.4

4.8

6.3

5.6

5.0

8.5

3.2

4.9

4.9

6.5

6.0

7.5

4.8

5.3

5.6

5.3

6.2

7.1

5.2

4.3

5.9

4.8

4.5

6.5

12.8

7.6

5.2

3.7

5.9

6.2

5.1

5.9

5.4

33.3

30.7

28.6

34.4

32.7

31.0

29.0

39.2

31.3

31.3

29.5

32.9

32.4

36.6

26.8

27.7

33.8

34.0

28.9

33.2

35.0

33.3

36.4

22.7

15.4

26.9

27.9

31.4

28.4

29.9

35.7

43.8

23.9

34.0

2.1

2.3

1.1

1.8

1.4

2.4

1.6

2.5

1.0

2.9

2.1

1.8

1.4

3.2

0.5

0.8

0.6

2.0

3.3

3.6

4.5

2.6

0.4

0.5

2.0

1.1

1.7

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う あまり思わない 思わない ある程度そう思う わからない 無回答 
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8.8

4.3

4.1

2.9

2.8

2.3

1.8

1.2

0.5

6.3

66.0

8.9

9.3

5.1

3.5

4.0

3.0

3.0

1.7

1.0

0.5

6.0

60.3

13.6

9.6

6.3

4.3

3.5

2.5

3.9

2.0

1.0

0.6

7.1

62.9

8.9

8.7

5.8

4.1

3.7

2.3

1.4

1.8

0.6

0.6

5.9

66.5

8.5

0 20 40 60 80

音楽

写真

書道・華道等の伝統文化

美術

ダンス・舞踊

アニメーション・映画・

漫画等のメディア芸術

文芸

神楽等の伝統芸能

演劇

その他

まったくしていない

無回答

（％）

【７ 文化・スポーツについて】 

 

 

 

 

 

 

（１）自ら活動した文化芸術 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 27 あなたは、この１年間に、どのような文化芸術活動をどの程度行いましたか。発表、展示、創

作、練習（自主練習を含む。）など自ら活動した文化芸術、及び見る側・聴く側として鑑賞した

文化芸術（テレビ、ＤＶＤ、書籍などでの観賞を含む。）のそれぞれについて回答してください。 

令和６年度(n=2,091) 

 令和５年度(n=2,294) 

 令和４年度(n=2,256) 

 令和３年度(n=2,376) 

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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22.3 

27.8 

55.6 

36.6 

23.6 

24.8 

24.4 

25.1 

22.8 

23.5 

26.9 

23.7 

23.5 

24.8 

28.3 

26.1 

28.1 

11.9 

21.6 

34.5 

17.1 

70.3

62.7

40.7

61.0

69.3

71.9

69.3

68.9

60.4

63.3

63.5

68.2

70.7

72.4

67.4

64.0

64.6

76.3

70.6

62.1

74.3

7.4 

9.5 

3.7 

2.4 

7.0 

3.2 

6.3 

6.1 

16.8 

13.2 

9.6 

8.1 

5.8 

2.9 

4.3 

9.9 

7.3 

11.9 

7.7 

3.4 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

 

 

 

  

まったくしていない 無回答 自ら活動した 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

23.4

26.5

36.0

20.6

30.7

26.8

20.6

24.0

28.5

26.9

27.8

25.4

22.8

21.1

28.2

27.7

25.6

19.9

26.8

27.1

24.1

22.4

22.7

18.8

41.0

21.0

26.7

28.3

25.5

13.4

23.8

28.8

52.2

23.0

64.0

64.2

56.6

71.9

61.4

67.6

71.8

65.2

62.6

65.0

65.8

63.2

66.2

69.6

69.0

63.8

69.2

75.1

66.5

64.5

62.6

61.2

68.2

75.3

51.3

75.6

70.1

66.0

69.6

81.4

70.0

58.3

45.7

60.1

12.6

9.3

7.4

7.5

7.9

5.6

7.5

10.8

8.9

8.0

6.5

11.4

11.0

9.3

2.8

8.5

5.1

5.0

6.7

8.4

13.3

16.4

9.1

5.8

7.7

3.4

3.2

5.8

4.9

5.2

6.1

12.8

2.2

16.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

まったくしていない 無回答 自ら活動した 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

10.1

11.2

9.1

10.9

20.8

19.9

21.5

23.6

32.4

31.7

31.9

31.5

30.5

32.1

30.0

28.6

6.3

5.2

7.4

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=525)

令和５年度

(n=599)

令和４年度

(n=636)

令和３年度

(n=594)

11.2

9.6

26.7

8.9

10.6

10.4

8.0

12.1

8.8

8.5

11.3

9.3

11.6

7.7

7.7

9.1

9.5

42.9

11.6

10.0

16.7

18.4 

22.0 

20.0 

22.2 

19.1 

19.5 

24.0 

19.8 

19.6 

22.0 

21.2 

17.6 

21.7 

23.1 

23.1 

18.2 

25.0 

28.6 

17.9 

40.0 

33.3 

25.5 

37.0 

20.0 

33.3 

27.7 

32.5 

27.0 

34.1 

37.8 

31.7 

32.9 

38.9 

21.7 

34.6 

30.8 

34.4 

26.7 

14.3 

36.8 

40.0 

16.7 

39.8 

24.8 

33.3 

33.3 

36.2 

35.1 

37.0 

30.8 

20.9 

32.9 

26.6 

29.6 

39.1 

34.6 

30.8 

30.9 

31.9 

14.3 

33.7 

16.7 

5.1 

6.5 

2.2 

6.4 

2.6 

4.0 

3.3 

12.8 

4.9 

8.1 

4.6 

5.8 

7.7 

7.4 

6.9 

10.0 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=196)

女性(n=322)

１８・１９歳(n=15)

２０歳代(n=45)

３０歳代(n=47)

４０歳代(n=77)

５０歳代(n=100)

６０歳代(n=91)

７０歳以上(n=148)

１人（自分だけ）(n=82)

２人(n=222)

３人(n=108)

４人(n=69)

５人(n=26)

６人以上(n=13)

持ち家（一戸建て）(n=285)

持ち家（マンション）(n=116)

公社・公営の賃貸住宅(n=7)

(n=95)

社宅や寮(n=10)

その他(n=6)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

＜自ら活動した文化芸術の程度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に４日以上 月に１～３日 無回答 年に数回 週に１～３日 

週に４日以上 月に１～３日 無回答 年に数回 週に１～３日 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

7.7

11.1

13.2

8.1

12.9

10.5

9.6

6.1

14.3

11.5

9.9

7.0

12.1

10.4

15.4

14.0

6.3

12.1

12.3

6.3

10.8

20.0

13.8

25.0

12.0

6.0

11.1

11.5

10.6

7.2

20.8

8.2

20.5

21.6

20.6

18.9

19.4

21.1

13.5

22.4

21.4

27.6

22.5

12.7

9.1

27.1

25.0

7.7

30.0

18.8

21.8

23.6

19.8

8.1

13.8

12.5

16.0

26.9

18.5

7.7

15.4

21.2

30.1

29.2

18.2

33.3

32.7

30.9

35.1

32.3

21.1

32.7

42.9

28.6

32.2

28.8

43.7

30.3

22.9

40.0

38.5

28.0

37.5

27.4

30.2

32.4

45.9

20.0

13.8

43.8

28.0

28.4

33.3

30.8

30.8

30.3

41.0

20.8

37.3

33.3

26.9

30.9

31.8

35.5

42.1

38.5

24.5

31.4

23.0

33.3

28.2

45.5

27.1

35.0

30.8

24.0

35.4

36.3

27.4

30.6

21.6

60.0

55.2

18.8

44.0

34.3

31.5

46.2

46.2

30.3

14.5

29.2

26.4

5.1

7.6

4.4

6.1

5.3

5.8

4.1

4.3

5.7

5.4

8.5

3.0

12.5

7.7

4.0

2.1

2.4

6.6

10.8

13.5

3.4

4.5

5.6

3.8

7.7

7.6

7.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=78)

夫婦のみ(n=171)

二世代（親と同居）(n=68)

二世代（子と同居）(n=148)

三世代(n=31)

その他(n=19)

中区(n=52)

東区(n=49)

南区(n=70)

西区(n=87)

安佐南区(n=111)

安佐北区(n=71)

安芸区(n=33)

佐伯区(n=48)

１年未満(n=20)

１～２年未満(n=26)

２～５年未満(n=50)

５～10年未満(n=48)

10～20年未満(n=124)

20～30年未満(n=106)

30～50年未満(n=111)

50年以上(n=37)

農業、林業、水産業(n=5)

商業、サービス業、工業(n=29)

自由業(n=16)

管理職(n=25)

専門・技術職(n=67)

事務職(n=54)

販売・サービス職(n=26)

技能・労務職(n=13)

専業主婦、専業主夫(n=83)

学生(n=24)

無職(n=110)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n66)

  

 

 

 

 

 

 

 

  

週に４日以上 月に１～３日 無回答 年に数回 週に１～３日 
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40.2

38.1

21.9

10.4

9.0

8.1

7.5

7.3

6.0

5.4

28.5

3.4

47.4

40.1

24.1

11.6

10.0

8.6

9.2

7.1

7.2

4.3

23.0

6.1

44.4

41.5

22.7

10.9

11.6

10.3

9.6

8.0

7.2

5.6

24.4

3.1

22.3

40.5

18.5

5.9

10.2

9.1

8.3

6.3

8.4

6.9

35.0

4.4

0 20 40 60

アニメーション・映画・

漫画等のメディア芸術

音楽

美術

神楽等の伝統芸能

演劇

写真

ダンス・舞踊

書道・華道等の伝統文化

文芸

その他

まったくしていない

無回答

（％）

（２）鑑賞した文化芸術 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和６年度(n=2,091) 

 令和５年度(n=2,294) 

 令和４年度(n=2,256) 

 令和３年度(n=2,376) 

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

62.1 

73.8 

88.9 

81.3 

79.9 

77.1 

75.6 

69.7 

51.3 

65.6 

65.9 

72.1 

72.4 

65.7 

71.7 

64.9 

77.2 

52.5 

71.8 

72.4 

60.0 

34.3

23.2

7.4

17.1

19.6

21.6

23.4

29.2

40.1

28.9

30.2

25.2

26.5

30.5

28.3

31.2

21.1

40.7

24.8

24.1

34.3

3.6

2.9

3.7

1.6

0.5

1.3

1.0

1.1

8.6

5.4

3.9

2.6

1.0

3.8

3.8

1.7

6.8

3.4

3.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

まったくしていない 無回答 鑑賞した 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

66.4

65.9

76.7

69.4

65.3

73.2

71.8

63.7

75.2

70.6

68.8

63.2

65.5

64.8

69.0

78.7

74.9

77.2

73.4

68.3

57.8

54.5

40.9

68.2

79.5

76.5

79.3

83.8

66.7

63.9

78.0

70.5

84.8

48.0

28.5

30.5

21.2

28.0

30.7

25.4

24.6

32.4

22.4

26.9

28.0

32.5

31.7

30.8

26.8

18.1

24.1

22.0

24.2

29.2

36.1

37.6

54.5

29.2

15.4

21.0

19.5

16.2

30.4

35.1

21.3

25.7

13.0

43.8

5.1

3.6

2.1

2.6

4.0

1.4

3.6

3.9

2.4

2.5

3.3

4.3

2.8

4.4

4.2

3.2

1.0

0.8

2.4

2.6

6.1

7.9

4.5

2.6

5.1

2.5

1.2

2.9

1.0

0.7

3.8

2.2

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

まったくしていない 無回答 鑑賞した 
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14.1

15.2

12.5

16.7

12.9

14.3

14.6

16.7

15.7

17.0

19.3

16.4

51.9

50.2

49.1

44.6

5.6

3.3

4.5

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=1,423)

令和５年度

(n=1,625)

令和４年度

(n=1,635)

令和３年度

(n=1,028)

14.9

13.7

33.3

22.0

22.6

14.2

15.5

11.1

7.2

17.5

12.9

15.8

11.3

10.1

18.2

13.1

10.3

19.4

19.7

14.3

9.5

16.1 

10.9 

33.3 

27.0 

15.7 

15.1 

11.9 

7.1 

9.6 

16.6 

9.0 

14.3 

16.0 

14.5 

12.1 

10.3 

11.0 

12.9 

18.7 

28.6 

23.8 

18.2 

14.4 

12.5 

18.0 

17.0 

12.6 

14.5 

21.7 

13.5 

17.0 

16.4 

14.3 

14.6 

15.9 

18.2 

16.1 

16.0 

3.2 

15.2 

19.0 

19.0 

45.9 

55.3 

16.7 

30.0 

42.8 

54.0 

55.2 

54.5 

58.6 

41.5 

55.1 

52.0 

53.1 

55.1 

51.5 

55.6 

55.2 

58.1 

41.9 

38.1 

38.1 

5.0

5.7

4.2

3.0

1.9

4.2

2.9

5.5

11.1

7.4

6.6

3.6

5.2

4.3

4.9

7.5

6.5

4.4

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=545)

女性(n=855)

１８・１９歳(n=24)

２０歳代(n=100)

３０歳代(n=159)

４０歳代(n=239)

５０歳代(n=310)

６０歳代(n=253)

７０歳以上(n=333)

１人（自分だけ）(n=229)

２人(n=543)

３人(n=329)

４人(n=213)

５人(n=69)

６人以上(n=33)

持ち家（一戸建て）(n=709)

持ち家（マンション）(n=319)

公社・公営の賃貸住宅(n=31)

(n=315)

社宅や寮(n=21)

その他(n=21)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

＜鑑賞した文化芸術の程度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に４日以上 月に１～３日 無回答 年に数回 週に１～３日 

週に４日以上 月に１～３日 無回答 年に数回 週に１～３日 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

18.1

12.0

17.2

13.0

16.7

15.4

10.5

12.3

10.8

18.4

17.8

11.3

11.6

15.6

16.3

14.9

22.6

16.1

13.5

13.5

11.3

6.7

11.1

14.3

9.7

9.9

17.6

11.3

27.9

14.5

16.2

8.9

25.6

12.2

16.7

8.2

21.4

12.0

10.6

21.2

9.4

9.2

15.7

10.5

13.5

14.1

15.8

15.6

16.3

16.2

17.1

14.0

14.1

9.7

12.4

5.6

13.3

16.1

16.5

15.6

7.5

11.8

22.6

11.6

10.3

33.3

10.9

17.6

16.2

17.9

13.4

13.6

23.1

18.2

16.2

20.0

14.5

14.9

14.7

15.8

11.6

12.2

21.6

17.1

11.8

16.5

16.1

15.8

14.4

11.1

16.2

22.6

13.2

17.6

20.6

7.4

22.6

11.1

14.8

12.8

17.0

40.7

56.2

41.4

56.7

54.5

38.5

56.4

52.3

47.0

53.5

48.7

55.4

50.5

51.0

46.9

45.9

39.7

52.2

52.1

53.6

53.0

67.8

66.7

55.2

51.6

60.4

44.7

56.9

44.1

37.1

54.6

59.1

23.1

50.0

6.8

7.3

2.1

4.8

4.5

1.9

5.5

10.0

6.5

3.1

5.1

4.5

6.3

6.1

8.2

1.4

3.4

5.9

3.8

7.1

7.5

5.6

11.1

1.0

4.5

3.8

8.8

3.2

6.5

6.9

5.1

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=221)

夫婦のみ(n=425)

二世代（親と同居）(n=145)

二世代（子と同居）(n=499)

三世代(n=66)

その他(n=52)

中区(n=181)

東区(n=130)

南区(n=185)

西区(n=228)

安佐南区(n=275)

安佐北区(n=177)

安芸区(n=95)

佐伯区(n=147)

１年未満(n=49)

１～２年未満(n=74)

２～５年未満(n=146)

５～10年未満(n=186)

10～20年未満(n=340)

20～30年未満(n=267)

30～50年未満(n=266)

50年以上(n=90)

農業、林業、水産業(n=9)

商業、サービス業、工業(n=105)

自由業(n=31)

管理職(n=91)

専門・技術職(n=199)

事務職(n=160)

販売・サービス職(n=68)

技能・労務職(n=62)

専業主婦、専業主夫(n=203)

学生(n=39)

無職(n=230)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=216)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に４日以上 月に１～３日 無回答 年に数回 週に１～３日 
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（「問 27」で自ら活動した文化芸術について、「11.まったくしていない」と答えた方におたずねしま

す。） 

問 28 あなたが、発表、展示、創作、練習など、自ら文化芸術活動をしていない理由は何ですか。次

のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

39.1

36.4

27.4

21.4

19.1

14.9

9.9

5.4

40.1

37.0

26.4

22.6

21.3

17.2

10.6

4.2

39.7

29.6

26.8

23.2

21.9

16.8

12.9

4.8

37.9

34.5

26.9

20.8

18.7

14.7

20.3

3.2

0 20 40 60

時間がとれないから

興味がないから

お金がかかるから

参加してみたいと思う教室やイベントがないから

活動ができる場所・施設や教室、

イベント等の情報を知らないから

一緒に活動する仲間がいないから

その他

無回答

令和６年度(n=1,380)

令和５年度(n=1,383)

令和４年度(n=1,420)

令和３年度(n=1,579)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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21.1

21.6

18.2

24.0

23.9

17.5

21.5

28.8

17.9

20.8

21.4

23.8

21.2

17.1

19.4

24.2

21.0

17.8

16.8

33.3

11.5

21.1

21.5

27.1

21.7

19.4

12.5

17.1

24.8

22.1

25.2

17.1

22.6

18.8

26.6

20.4

25.0

20.0

17.7

20.5

22.6

26.4

15.8

13.3

18.1

20.0

24.4

27.3

15.9

23.9

16.5

22.7

25.0

28.6

19.1

0 50 100

（％）

20.6

33.5

0.0

40.0

29.7

37.7

28.9

32.4

14.8

29.0

25.4

26.4

31.3

31.6

25.8

24.7

24.3

31.1

36.8

22.2

19.2

30.0

23.4

30.8

30.2

21.0

20.8

24.3

24.8

22.7

30.5

27.4

32.2

29.2

27.2

36.7

33.3

28.9

33.7

29.9

26.6

24.0

9.9

6.7

31.0

10.0

15.6

28.4

29.4

39.4

25.3

39.7

27.4

14.3

20.8

0 50 100

（％）

34.4

43.7

36.4

44.0

52.2

59.6

47.5

36.8

16.8

30.3

31.9

40.8

52.4

59.2

61.3

37.8

42.3

35.6

40.3

50.0

23.1

31.5

29.2

44.9

49.3

41.9

29.2

42.5

38.3

37.7

34.3

45.2

40.1

41.7

29.7

49.0

41.7

48.9

52.5

44.8

32.1

27.4

26.7

26.7

52.6

60.0

46.7

61.4

61.1

60.6

38.0

42.3

20.2

42.9

10.1

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

45.7

29.5

27.3

52.0

42.0

41.3

35.6

33.6

32.1

37.1

34.4

37.0

42.3

32.9

41.9

35.5

34.5

33.3

41.3

38.9

34.6

37.1

35.5

42.1

35.4

43.5

37.5

33.7

30.1

43.5

39.5

37.3

36.2

28.1

39.2

44.9

48.3

40.0

33.7

37.7

35.7

33.0

35.6

53.3

41.4

30.0

41.1

35.8

34.9

28.2

48.1

36.1

29.8

33.3

36.5

0 50 100

（％）

興味がないから お金がかかるから 参加してみたいと

思う教室やイベント

がないから

時間がとれないから  
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（「問 27」で見る側・聴く側として鑑賞した文化芸術について、「11.まったくしていない」と答えた

方におたずねします。） 

問 29 あなたが、見る側・聴く側として文化芸術を鑑賞していない理由は何ですか。次のうちから選

び、３つまで○を付けてください。 

41.1

28.4

25.2

19.6

14.9

14.4

13.4

6.2

39.4

34.8

25.9

19.9

15.2

11.7

14.2

8.7

34.3

35.8

25.2

16.5

14.2

13.6

15.1

9.3

34.7

29.8

24.2

21.0

17.1

13.5

24.9

4.0

0 20 40 60

興味がないから

時間がとれないから

お金がかかるから

参加してみたいと思う

コンサートやイベントがないから

コンサート、イベント等の

情報を知らないから

一緒に参加する仲間がいないから

その他

無回答

令和６年度(n=596)

令和５年度(n=528)

令和４年度(n=551)

令和３年度(n=832)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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19.6

18.6

100.0

4.8

23.1

11.9

20.8

34.9

15.0

14.9

22.5

18.3

20.5

18.8

15.4

18.8

32.2

8.3

17.4

14.3

16.7

14.7

24.4

15.0

18.4

22.6

22.2

22.6

27.3

20.0

21.8

17.0

17.6

13.0

18.6

10.5

23.5

14.9

18.9

22.3

21.9

22.3

9.7

16.7

22.2

33.3

20.0

18.4

19.4

19.4

20.6

30.5

20.3

33.3

15.7

0 50 100

（％）

21.6

29.0

0.0

42.9

35.9

29.9

37.5

22.6

16.9

24.8

22.1

25.2

32.1

31.3

15.4

24.3

14.9

29.2

36.7

14.3

16.7

25.3

18.3

30.0

30.8

16.1

27.8

27.4

24.2

21.8

18.4

27.7

26.4

30.4

24.3

47.4

29.4

23.4

34.0

33.0

23.7

19.9

11.3

8.3

26.7

33.3

12.0

30.6

32.3

22.6

29.4

37.3

24.3

33.3

20.0

0 50 100

（％）

54.5

27.1

50.0

47.6

53.8

43.3

40.6

37.7

40.0

41.6

40.6

47.8

38.5

34.4

38.5

39.9

40.2

45.8

45.0

71.4

16.7

42.1

44.2

57.5

37.3

38.7

33.3

41.9

36.4

43.6

46.0

38.4

38.5

28.3

55.7

47.4

58.8

51.1

47.2

35.7

35.1

43.4

38.7

50.0

46.7

33.3

36.0

34.7

38.7

45.2

67.6

40.7

21.6

50.0

43.8

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

25.2

33.1

0.0

71.4

56.4

56.7

38.5

22.6

11.9

20.8

22.9

27.0

44.9

56.3

30.8

27.3

28.7

20.8

32.1

28.6

41.7

22.1

19.3

35.0

38.3

38.7

27.8

30.6

19.7

36.4

23.0

37.5

30.8

19.6

22.9

73.7

58.8

40.4

35.8

36.6

24.6

16.3

12.9

8.3

40.0

66.7

40.0

57.1

71.0

58.1

38.2

32.2

14.9

50.0

8.6

0 50 100

（％）

時間がとれないから お金がかかるから 参加してみたいと

思うコンサートや

イベントがないから

興味がないから 
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38.3

12.2

5.8

5.1

2.1

51.6

3.3

40.1

8.1

6.7

3.9

2.3

51.0

2.9

35.9

5.5

5.7

2.2

1.8

56.7

2.5

26.5

3.6

3.2

2.1

1.3

67.8

2.2

0 20 40 60 80

広島東洋カープの試合

サンフレッチェ広島の試合

市内で開催される

国際的・全国的なスポーツ大会

（全国都道府県対抗男子駅伝競走大会など）

広島ドラゴンフライズの試合

上記を除く、全国規模のスポーツリーグに

所属する広島市を本拠とするチームの試合

（JTサンダーズ広島など）

観戦していない

無回答

（％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 30 あなたは、この１年間でスポーツの試合・大会等を直接観戦したことがありますか。次のうち

から選び、いくつでも○を付けてください。 

令和６年度(n=2,091) 

 令和５年度(n=2,294) 

 令和４年度(n=2,256) 

 令和３年度(n=2,376) 

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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4.1

5.8

7.4

4.1

9.0

9.0

6.1

4.4

1.8

3.7

4.7

4.8

7.1

7.6

4.3

3.6

7.7

1.7

5.7

20.7

5.7

3.6

5.0

3.2

6.3

5.0

7.0

6.0

6.4

5.7

6.2

4.8

3.6

2.8

4.8

9.9

9.6

8.2

6.6

6.9

2.6

3.3

0.6

4.5

11.7

10.3

10.1

6.4

8.4

7.8

0.0

4.3

3.8

4.3

0.8

0 50 100

（％）

6.0

5.7

0.0

2.4

7.5

8.4

7.1

6.3

3.9

4.9

5.8

4.2

8.8

7.6

6.5

5.4

8.2

1.7

4.3

17.2

8.6

5.1

6.0

3.7

6.5

5.9

7.0

7.1

3.9

8.1

8.4

4.0

3.6

2.8

7.9

7.0

4.3

8.2

7.5

6.0

4.9

5.2

3.6

0.0

9.7

2.6

10.9

5.2

10.5

2.9

5.2

6.1

5.9

0.0

3.5

0 50 100

（％）

41.9

36.2

29.6

41.5

35.7

43.5

44.6

41.3

31.1

29.8

40.8

39.5

38.8

41.0

41.3

38.7

46.0

16.9

33.0

48.3

34.3

30.0

41.6

39.2

39.5

36.6

42.3

42.1

36.8

48.0

34.7

36.5

37.5

38.6

35.2

38.0

44.7

42.1

36.5

41.3

39.1

37.2

27.9

13.6

50.6

51.3

63.0

44.6

49.2

38.2

23.7

38.6

29.5

43.5

29.0

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

14.9

10.4

3.7

10.6

16.1

20.0

18.8

9.1

5.7

7.7

10.8

13.8

18.7

9.5

21.7

11.1

17.7

6.8

10.5

24.1

11.4

7.5

11.3

10.1

16.1

13.9

8.5

13.1

14.2

15.9

14.9

11.8

10.7

8.3

7.0

19.7

13.8

15.9

16.6

14.0

12.0

7.8

5.5

0.0

16.2

23.1

29.4

15.5

19.9

14.7

10.3

10.1

9.4

4.3

5.2

0 50 100

（％）

サンフレッチェ広島

の試合

市内で開催される国際的・

全国的なスポーツ大会（全国

都道府県対抗男子駅伝競走大

会など）

広島ドラゴンフライズ

の試合

広島東洋カープの試合
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

8.9

7.3

11.1

6.5

6.5

8.7

6.8

6.9

9.4

4.3

9.6

7.2

8.8

6.7

10.9

9.2

8.0

3.4

4.8

13.8

8.6

5.4

3.0

3.7

4.9

2.5

5.5

4.9

3.9

3.4

2.3

4.5

3.9

6.1

1.9

4.3

4.1

4.1

1.7

4.1

6.9

2.9

6.7

2.9

3.7

6.5

4.5

5.5

6.3

3.9

2.9

3.7

4.1

4.4

5.4

6.7

8.7

4.8

4.6

1.7

3.6

13.8

5.7

76.2

83.0

81.5

80.5

85.9

80.0

80.2

84.0

75.2

84.5

76.9

82.2

78.9

81.9

73.9

78.4

80.1

84.7

83.8

62.1

80.0

2.8

3.8

1.6

0.5

0.3

1.7

1.4

9.1

5.2

4.9

2.2

0.7

2.9

2.2

3.5

3.1

8.5

3.6

3.4

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

7.9

9.3

4.1

3.4

4.5

5.2

79.9

80.2

3.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和４年度

(n=2,256)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 31 あなたは、この１年間にどの程度運動・スポーツを支える活動（運動・スポーツの指導やイベ

ントへの協力、クラブの運営や世話など）をしていますか。 

週に１日以上 無回答 月に１日以上 月に１日未満 まったくしていない 

 

 

週に１日以上 無回答 月に１日以上 月に１日未満 まったくしていない 

 

※令和３年度及び令和５年度にはない問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

4.5

10.5

4.2

7.9

9.9

8.5

6.7

13.7

8.5

5.0

8.3

7.5

10.3

6.2

8.5

4.3

6.7

9.1

6.9

8.2

9.1

8.5

9.1

11.0

7.7

7.6

8.0

6.8

8.8

7.2

6.5

8.0

13.0

7.5

2.4

4.8

5.8

4.2

3.0

2.8

2.8

1.5

4.9

6.8

4.0

4.6

4.1

2.2

4.2

2.1

5.6

4.1

4.5

3.8

3.9

3.0

5.2

2.6

6.7

5.2

5.2

3.9

6.2

4.0

2.4

4.3

3.1

3.6

3.6

5.3

4.7

6.9

11.3

4.8

6.9

6.1

3.1

3.8

3.6

3.4

5.7

8.5

8.5

1.5

5.0

4.8

5.6

3.3

3.6

4.5

6.5

5.1

15.1

6.4

5.2

4.9

4.1

3.6

1.0

6.5

2.5

84.4

76.6

83.1

80.7

77.2

77.5

82.1

72.1

77.6

81.4

81.8

79.6

78.6

82.8

76.1

83.0

85.1

80.1

81.9

79.0

77.8

75.2

77.3

74.0

82.1

70.6

78.5

81.2

77.5

82.5

85.2

82.6

76.1

80.0

5.1

4.5

1.6

2.5

3.0

3.6

5.9

2.8

3.7

2.3

4.6

3.4

3.1

2.8

2.1

1.0

1.7

1.9

3.3

5.9

9.7

9.1

3.2

2.6

2.0

1.6

4.9

0.7

5.9

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週に１日以上 無回答 月に１日以上 月に１日未満 まったくしていない 
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26.9

28.5

27.3

26.4

20.7

21.8

20.4

20.4

21.7

21.0

22.7

20.2

5.6

6.7

7.4

7.3

3.6

3.9

4.1

3.9

20.1

16.5

17.3

20.5

1.4

1.6

0.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

27.6 

26.3 

55.6 

26.0 

23.6 

29.7 

29.3 

25.6 

24.8 

28.1 

27.2 

25.2 

26.2 

31.4 

21.7 

24.6 

25.2 

23.7 

33.3 

55.2 

17.1 

19.0 

21.8 

14.8 

22.0 

14.1 

14.2 

18.5 

25.1 

24.8 

19.5 

25.8 

17.3 

19.0 

9.5 

8.7 

20.7 

23.5 

20.3 

18.5 

17.2 

22.9 

20.6 

22.8 

18.5 

17.9 

19.6 

21.6 

25.1 

20.4 

22.0 

22.3 

21.5 

23.2 

20.7 

21.9 

17.4 

21.6 

27.6 

22.0 

17.3 

6.9 

22.9 

6.3 

5.4 

10.6 

7.5 

6.1 

5.9 

5.2 

4.2 

5.7 

4.6 

5.0 

7.8 

9.5 

8.7 

6.1 

4.4 

6.8 

5.2 

3.4 

5.7 

4.1

3.1

7.3

4.5

5.5

3.2

3.0

2.3

2.9

2.7

4.8

5.1

2.9

4.3

4.0

2.9

3.2

3.4

8.6

20.5 

19.6 

11.1 

14.6 

29.6 

22.6 

17.8 

20.1 

18.5 

19.8 

16.6 

22.8 

20.7 

23.8 

39.1 

21.6 

16.0 

25.4 

19.8 

10.3 

22.9 

1.9

0.9

1.6

1.0

0.3

0.2

0.6

3.4

1.7

1.6

1.5

0.3

1.0

1.3

0.5

1.7

2.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 32 あなたは、現在、どの程度運動・スポーツ（車・バスなどの代わりに自転車を使った通勤・買

い物、ラジオ体操、ウォーキング、一駅分だけ歩く、積極的な階段利用など、軽い運動を含む。）

をしていますか。 

週に５日以上 週に３、４日 

 
無回答 週に１、２日 

 
月に１日以上 

 
まったくしていない 

 
月に１日未満 

 

週に５日以上 週に３、４日 

 
無回答 週に１、２日 

 
月に１日以上 

 
まったくしていない 

 
月に１日未満 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

28.8

27.1

28.6

26.0

22.8

28.2

34.9

25.0

31.7

29.4

26.0

19.6

23.4

24.2

35.2

31.9

29.2

25.3

29.4

24.0

25.7

22.4

13.6

27.3

35.9

24.4

29.5

30.9

19.6

26.8

29.6

23.3

50.0

24.6

19.5

26.5

18.5

17.7

15.8

21.1

20.2

18.1

23.6

20.7

19.3

20.7

22.1

21.6

8.5

19.1

20.5

18.3

20.1

23.0

22.6

21.8

18.2

14.9

23.1

19.3

20.3

15.7

10.8

9.3

24.9

28.8

19.6

22.8

22.5

21.4

20.6

22.3

19.8

21.1

21.8

25.5

24.0

19.2

24.8

21.1

18.6

17.2

21.1

18.1

16.9

25.3

20.5

24.6

22.8

18.2

18.2

22.1

17.9

32.8

17.5

17.3

33.3

25.8

17.3

25.3

13.0

21.5

5.7

4.2

7.9

6.0

6.9

5.6

5.2

3.9

5.7

5.3

6.5

7.1

5.5

5.3

8.5

4.3

4.6

3.3

6.7

5.6

5.0

9.1

4.5

7.1

7.7

5.9

6.0

8.9

6.9

6.2

5.1

3.5

6.5

4.6

2.7

2.3

4.8

4.0

5.0

8.5

2.4

3.4

2.8

2.8

2.5

5.0

7.6

4.4

9.6

4.6

4.1

3.7

2.8

2.2

4.8

4.5

1.7

4.8

6.8

2.0

3.1

4.7

2.1

2.2

2.9

18.9

16.7

19.0

22.8

27.7

15.5

13.5

23.5

10.6

21.4

20.3

23.9

20.0

27.3

23.9

14.9

23.1

22.8

18.8

18.7

20.0

20.6

31.8

20.8

12.8

16.0

21.5

19.9

26.5

28.9

18.4

16.7

8.7

20.3

1.8

1.7

0.5

1.3

2.0

2.0

0.5

1.6

1.2

0.8

2.5

2.8

2.8

2.1

1.0

0.8

0.9

1.3

1.7

3.0

13.6

3.2

2.6

0.4

0.5

1.0

0.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週に５日以上 週に３、４日 

 
無回答 週に１、２日 

 
月に１日以上 

 
まったくしていない 

 
月に１日未満 
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（「問 32」で「４.月に１日以上」、「５.月に１日未満」、「６.まったくしていない」と答えた方におた

ずねします。） 

問 33 あなたの運動・スポーツの実施を妨げている理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○

を付けてください。 

41.9

23.0

15.2

14.2

9.1

8.0

5.7

25.9

6.5

44.1

17.8

13.3

14.1

8.7

10.0

6.9

25.9

8.2

42.0

17.7

14.6

14.0

9.5

10.8

7.5

26.5

6.5

41.1

21.9

11.0

13.4

9.4

8.9

6.0

27.3

8.2

0 20 40 60

運動・スポーツをする時間がとれないから

運動・スポーツに興味がないから

一緒に運動・スポーツをする仲間がいないから

運動・スポーツをするにはお金がかかるから

身近に運動・スポーツができる

場所・施設がないから

運動・スポーツができる場所・施設、

クラブやサークル、イベントの情報を知らないから

参加してみたいと思うスポーツ教室やイベントが

開催されていないから

その他

無回答

令和６年度(n=613)

令和５年度(n=622)

令和４年度(n=650)

令和３年度(n=752)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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12.9

15.7

0.0

12.5

14.5

21.7

16.4

19.4

4.9

19.2

11.2

12.1

19.2

13.2

8.3

14.1

10.4

5.3

16.9

0.0

23.1

19.8

10.0

15.0

15.3

7.5

14.3

15.1

12.7

12.8

9.5

15.4

12.9

14.6

20.2

8.7

14.8

14.3

21.9

18.5

14.2

9.6

5.3

12.5

18.0

25.0

7.1

11.1

22.1

16.7

29.7

20.5

9.4

0.0

6.8

0 50 100

（％）

16.2

14.2

0.0

12.5

14.5

15.1

14.5

15.5

16.0

14.1

15.7

14.1

14.1

18.4

20.8

15.0

16.7

21.1

14.5

0.0

7.7

13.2

16.7

8.3

16.5

17.5

4.8

9.4

17.5

8.5

10.5

16.2

17.8

16.7

20.2

17.4

11.1

14.3

13.7

14.8

14.2

18.4

14.0

12.5

8.0

0.0

17.9

14.8

14.7

30.6

8.1

16.7

21.9

0.0

12.8

0 50 100

（％）

40.2

44.9

66.7

52.5

67.5

60.4

53.6

33.0

12.3

34.3

32.5

43.0

58.6

57.9

54.2

39.8

45.8

36.8

50.8

20.0

23.1

36.3

30.0

48.3

50.4

50.0

38.1

39.6

46.0

40.4

44.2

47.0

45.5

45.8

27.4

43.5

51.9

54.0

57.5

52.6

39.6

25.6

21.1

25.0

56.0

50.0

67.9

63.0

70.6

55.6

54.1

42.3

20.3

62.5

7.5

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

19.2

26.5

33.3

47.5

24.1

22.6

19.1

23.3

19.8

29.3

22.3

21.5

24.2

18.4

20.8

21.3

21.9

21.1

26.6

20.0

38.5

30.8

23.3

38.3

15.3

32.5

19.0

26.4

14.3

14.9

25.3

19.7

28.7

16.7

31.0

8.7

25.9

23.8

19.2

22.2

31.1

24.8

15.8

0.0

28.0

25.0

3.6

27.2

22.1

22.2

18.9

39.7

17.2

37.5

18.0

0 50 100

（％）

運動・スポーツに

興味がないから

一緒に運動・スポーツ

をする仲間がいない

から

運動・スポーツを

するにはお金がかかる

から

運動・スポーツを

する時間がとれない

から
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【８ コミュニティについて】 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 34 あなたは、この 1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動に参加しましたか。次のうち

から選び、いくつでも〇を付けてください。 

26.9

20.0

18.7

17.6

10.2

4.4

2.5

2.5

2.2

1.6

1.4

1.1

2.4

48.4

1.2

25.8

21.6

19.4

14.7

10.8

3.9

2.5

3.6

2.2

1.4

1.1

1.1

1.8

48.5

2.1

17.6

23.6

21.5

18.4

8.8

3.1

3.6

3.9

2.8

1.9

0.8

0.8

3.3

49.1

0.7

11.3

25.2

22.1

16.9

7.1

2.7

3.2

4.7

3.2

1.3

0.8

0.7

3.2

50.7

0.9

0 20 40 60
（％）

   お祭り・親睦行事 

（夏・秋祭り、とんど、新年会など） 

       情報伝達のための活動 

（回覧板、屋外掲示板など） 

   ごみ出し・リサイクル活動 

（ごみ集積所の管理、資源回収など） 

    環境美化活動 

（公園・道路の清掃、花壇整備など 

スポーツ・レクリエーション活動 

    （運動会など） 

防災活動（防災訓練など） 

  高齢者支援活動 

（見守り、ごみ出しなどの家事支援など） 

  青少年健全育成活動 

（登下校時の見守り、あいさつ運動など） 

         防犯・交通安全活動 

（防犯パトロールなど） 

          子育て支援活動 

（子育てサロンなど） 

文化保存・伝承活動  

（地区の伝統芸能など） 

  障害者支援活動 

（見守り、ごみ出しなどの家事支援など） 

その他  

参加していない  

無回答  

令和６年度(n=2,091) 

 令和５年度(n=2,294) 

 令和４年度(n=2,256) 

 令和３年度(n=2,376) 

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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17.2

18.3

3.7

4.9

7.0

16.8

16.6

21.8

22.7

11.2

20.3

18.6

16.0

21.0

15.2

26.3

9.0

13.6

6.2

10.3

5.7

10.8

22.8

11.6

19.1

16.8

7.0

6.7

17.6

13.8

12.7

18.3

29.6

23.4

20.7

5.6

9.6

7.7

14.1

16.2

18.7

24.6

26.7

18.2

12.3

12.8

16.0

14.7

16.8

12.7

14.4

20.2

24.7

2.2

19.4

0 50 100

（％）

14.8

21.7

7.4

5.7

11.1

17.7

16.6

19.0

25.6

11.7

21.2

19.3

19.0

20.0

17.4

27.9

9.0

13.6

7.1

13.8

8.6

11.7

21.6

12.7

21.6

19.8

14.1

6.3

19.1

11.0

11.1

21.5

32.1

18.6

30.0

9.9

7.4

11.3

12.0

16.2

20.2

26.1

29.1

31.8

16.9

10.3

13.4

12.7

14.7

13.7

9.3

21.7

26.7

8.7

22.3

0 50 100

（％）

27.1

27.1

25.9

26.8

38.7

32.3

21.0

18.5

28.8

15.5

24.6

27.4

37.4

46.7

30.4

32.5

22.3

15.3

21.0

17.2

11.4

15.3

24.8

19.6

34.9

28.7

33.8

24.6

23.5

28.9

24.1

25.5

33.9

34.5

23.3

23.9

20.2

30.8

32.4

24.8

23.3

26.3

35.2

36.4

26.6

35.9

26.1

27.1

21.5

28.4

27.8

28.5

30.9

30.4

23.0

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

15.9

23.8

7.4

4.1

15.6

21.9

21.5

22.9

21.7

11.7

20.6

21.3

24.1

29.5

17.4

29.4

12.8

18.6

5.9

10.3

8.6

11.7

21.9

11.1

25.3

23.8

12.7

9.9

20.6

19.5

15.2

22.3

27.1

20.7

25.6

7.0

8.5

14.4

14.1

21.8

23.3

23.0

26.7

27.3

14.9

12.8

16.8

19.1

18.8

10.8

8.2

29.2

26.4

8.7

20.3

0 50 100

（％）

情報伝達のための活

動（回覧板、屋外掲

示板など）

ごみ出し・リサイクル

活動（ごみ集積所の管

理、資源回収など）

環境美化活動（公園・

道路の清掃、花壇整備

など）

お祭り・親睦行事

（夏・秋祭り、とん

ど、新年会など）

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 
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代
別 
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37.0

31.2

29.2

27.7

22.0

11.9

13.7

3.3

45.1

32.1

33.4

20.9

20.6

14.3

14.3

2.1

38.8

29.8

32.4

21.1

21.2

14.9

17.7

2.1

41.0

29.2

31.2

16.5

17.4

10.2

21.7

2.1

0 20 40 60

参加するきっかけがないから

時間に余裕がないから

どのような活動が行われているか知らないから

活動に関心がないから

人間関係がわずらわしいから

一緒に参加する人がいないから

その他

無回答

令和６年度(n=1,011)

令和５年度(n=1,112)

令和４年度(n=1,107)

令和３年度(n=1,204)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 34」で「14．参加していない」と答えた方におたずねします。） 

問 35 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けて

ください。 
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32.7

23.7

43.8

38.0

36.0

23.1

26.5

31.2

21.8

27.1

26.8

28.3

27.9

34.3

34.8

30.2

23.9

33.3

26.3

18.8

33.3

26.4

27.6

36.8

23.8

39.6

19.4

24.8

31.4

27.4

24.9

32.5

25.0

26.2

27.6

32.5

29.3

21.6

29.8

25.8

27.8

32.0

20.0

50.0

30.1

37.5

27.0

30.5

24.5

24.1

30.5

30.0

16.3

45.8

28.2

0 50 100

（％）

26.5

32.0

50.0

49.3

32.0

34.7

29.7

28.6

18.8

37.6

25.8

29.8

28.7

17.1

26.1

21.1

31.3

24.2

40.0

50.0

11.1

39.2

25.9

32.5

24.5

20.8

44.4

33.8

26.7

29.1

30.5

28.5

30.4

21.3

27.6

45.0

51.7

38.7

35.5

27.5

26.7

19.2

14.5

0.0

38.6

25.0

22.2

37.5

37.3

29.3

28.8

29.2

26.9

45.8

19.9

0 50 100

（％）

36.5

37.7

50.0

43.7

40.0

45.6

40.6

36.0

26.7

40.7

36.0

34.6

38.8

25.7

47.8

28.3

43.5

27.3

45.3

62.5

22.2

42.0

35.9

37.6

35.8

39.6

27.8

34.4

31.4

38.5

40.1

43.0

28.3

36.1

37.8

42.5

48.3

49.5

33.9

44.1

32.1

30.0

18.2

50.0

36.1

37.5

47.6

42.2

44.1

36.2

37.3

41.7

39.4

45.8

24.5

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

30.5

32.6

68.8

35.2

46.0

38.8

39.7

30.7

10.9

26.2

28.8

32.7

39.5

48.6

34.8

33.2

31.3

21.2

30.2

37.5

18.5

26.9

27.9

37.6

36.5

29.2

27.8

29.3

30.5

32.5

30.5

32.5

29.3

32.8

32.7

42.5

32.8

35.1

41.9

32.8

28.3

26.1

10.9

0.0

48.2

43.8

49.2

46.9

39.2

48.3

40.7

37.5

9.6

62.5

5.0

0 50 100

（％）

時間に余裕がない

から

どのような活動が行わ

れているか知らない

から

活動に関心がないから参加するきっかけが

ないから

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
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区
別 
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年
数
別 

家
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構
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数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

19.6 15.7 10.6 23.4 27.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

14.7

23.1

7.4

11.4

17.6

18.7

19.5

24.0

20.0

17.8

21.4

20.2

16.7

14.3

23.9

20.6

19.1

18.6

17.5

13.8

22.9

13.8

17.4

11.1

18.7

13.6

18.7

18.5

15.2

13.3

14.3

15.4

15.4

17.7

21.9

15.2

17.0

15.5

15.3

14.6

3.4

8.6

11.7

10.0

14.8

4.9

9.5

9.4

11.0

10.7

12.3

10.6

12.1

9.2

9.5

11.4

4.3

10.4

11.4

10.2

11.8

8.6

23.8

23.1

37.0

35.8

29.6

22.6

19.8

23.7

21.1

23.2

21.1

25.2

25.5

28.6

23.9

23.2

24.9

22.0

22.3

34.5

25.7

32.9

23.9

29.6

26.8

28.6

29.7

29.0

25.9

27.1

31.2

26.5

27.4

29.3

22.9

30.4

25.9

26.9

30.5

30.8

41.4

34.3

3.1

2.3

2.4

1.0

1.0

2.2

0.6

6.2

2.9

3.5

2.6

1.4

1.0

2.2

2.8

2.2

3.4

3.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 36 あなたは、地域にお住まいの皆さんが主体となり、その地域の野良猫問題を解決する「地域猫

活動」を知っていますか。 

無回答 

聞いたことはあるが、内
容を知らないし、今後も
知りたいと思わない 

聞いたことはあるが、
内容を知らないので、
今後内容を知りたい 内容を知っている 

聞いたことはないが、
今後内容を知りたい 

聞いたことはなく、
今後内容を知りたい
と思わない 

無回答 

聞いたことはあるが、内
容を知らないし、今後も
知りたいと思わない 

聞いたことはあるが、
内容を知らないので、
今後内容を知りたい 内容を知っている 

聞いたことはないが、
今後内容を知りたい 

聞いたことはなく、
今後内容を知りたい
と思わない 

※令和６年度に新たに設けた問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

17.7

22.0

19.0

18.9

16.8

16.9

17.5

26.5

22.4

19.2

17.0

20.0

12.4

21.1

15.5

20.2

14.4

14.1

23.1

19.4

22.0

18.2

31.8

18.8

17.9

16.8

18.3

20.9

16.7

13.4

25.3

25.0

13.0

16.1

14.4

13.8

18.0

17.1

16.8

21.1

17.5

12.7

16.7

16.1

14.5

16.4

20.0

14.5

9.9

14.9

17.4

14.9

16.6

16.1

15.9

14.5

22.7

14.3

20.5

11.8

19.9

17.8

21.6

12.4

14.4

14.6

10.9

14.8

10.5

11.8

10.1

9.9

9.9

12.7

13.9

7.4

11.4

9.3

9.8

11.4

9.7

12.8

7.0

8.5

7.2

12.4

9.7

11.0

12.6

10.9

9.1

7.8

7.7

15.1

10.8

5.2

8.8

16.5

9.7

12.2

8.7

11.7

23.7

22.3

27.5

23.2

22.8

26.8

22.2

20.1

21.5

25.1

25.8

21.4

26.9

23.3

23.9

26.6

25.6

22.8

24.6

24.3

21.5

19.4

18.2

26.6

30.8

24.4

16.7

25.1

22.5

28.9

24.9

24.0

43.5

21.1

31.5

26.5

23.3

28.2

32.7

22.5

27.4

30.9

26.0

28.2

29.8

26.1

27.6

26.4

42.3

26.6

34.9

33.6

23.8

26.6

24.6

29.1

13.6

29.9

20.5

30.3

33.1

30.4

28.4

28.9

23.1

19.1

23.9

31.9

2.1

3.6

2.1

2.6

1.0

1.6

2.5

2.0

2.2

3.3

4.6

3.4

1.8

1.4

3.2

0.5

2.1

2.2

2.6

3.5

7.9

4.5

2.6

2.6

1.7

1.2

0.5

2.0

2.5

5.2

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

無回答 

聞いたことはあるが、内
容を知らないし、今後も
知りたいと思わない 

聞いたことはあるが、
内容を知らないので、
今後内容を知りたい 内容を知っている 

聞いたことはないが、
今後内容を知りたい 

聞いたことはなく、
今後内容を知りたい
と思わない 
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17.8

7.5

4.9

4.4

1.9

0.7

8.5

69.8

2.8

17.7

7.2

5.0

4.5

1.8

0.4

7.0

70.3

4.1

16.3

7.1

4.1

4.2

2.1

0.9

6.6

73.2

2.7

16.1

7.4

4.8

4.3

2.2

0.4

7.6

73.2

1.9

0 20 40 60 80

話し相手になった

定期的に声掛けをした

買い物や近くまでの外出などに付き添った

掃除やごみ出しなど簡単な家事を手伝った

行政窓口や相談機関を紹介した

認知症カフェなどのボランティアに従事した

その他の協力をした

協力していない

無回答

（％）

【９ 健康・福祉について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 37 あなたは、この１年間に、認知症の人又はその家族に対して何らかの協力をしましたか。次の

うちから選び、いくつでも○を付けてください。 

令和６年度(n=2,091) 

 令和５年度(n=2,294) 

 令和４年度(n=2,256) 

 令和３年度(n=2,376) 

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため
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4.8

4.1

3.7

5.7

1.5

1.0

6.8

8.3

3.2

4.0

5.8

4.2

3.1

1.9

2.2

5.5

3.4

1.7

3.2

6.9

2.9

3.9

5.7

9.0

2.2

4.0

8.5

3.6

4.4

4.1

4.6

4.8

6.4

2.8

4.0

5.6

1.1

2.1

3.3

3.9

6.1

5.0

6.7

0.0

1.3

0.0

3.4

2.8

5.2

4.9

10.3

4.3

2.4

8.7

6.7

0 50 100

（％）

5.2

4.7

0.0

7.3

2.5

3.2

7.8

6.6

3.5

2.9

5.9

5.0

5.4

2.9

4.3

5.1

6.3

6.8

3.0

10.3

0.0

2.7

5.0

9.0

4.2

5.9

12.7

4.4

5.4

5.7

4.3

5.5

5.4

4.1

4.0

7.0

2.1

3.1

4.6

5.6

5.4

4.6

6.7

0.0

1.3

5.1

5.9

5.2

5.8

4.9

6.2

3.6

4.9

6.5

6.1

0 50 100

（％）

13.9

20.6

7.4

17.1

16.1

14.5

22.7

20.1

15.7

18.1

18.1

18.4

17.7

15.2

4.3

18.8

17.9

18.6

15.3

20.7

5.7

17.7

17.1

24.3

16.6

16.8

15.5

15.5

17.6

18.3

13.0

17.3

23.9

17.2

19.8

18.3

16.0

16.9

11.2

19.4

18.2

19.6

18.2

13.6

16.9

23.1

11.8

24.3

24.1

20.6

12.4

15.2

16.7

21.7

15.7

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

6.3

8.5

0.0

9.8

5.5

4.8

10.2

9.9

6.0

8.9

8.1

6.1

7.1

4.8

4.3

7.3

8.2

10.2

6.2

10.3

5.7

8.7

7.0

11.6

6.1

7.9

8.5

8.3

6.9

6.5

5.6

6.3

11.1

9.0

7.5

9.9

8.5

7.7

5.4

6.3

7.9

8.7

7.3

4.5

5.2

12.8

7.6

11.2

9.4

8.8

5.2

6.1

5.9

8.7

6.7

0 50 100

（％）

定期的に声掛けを

した

買い物や近くまでの

外出などに付き添った

掃除やごみ出しなど

簡単な家事を手伝った

話し相手になった 

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 



- 90 - 

 

81.2

15.8

4.0

2.6

1.7

1.5

0.2

9.4

1.6

84.8

20.3

4.9

2.2

1.3

1.2

0.1

6.1

1.5

80.3

21.3

6.0

3.4

2.5

2.8

0.2

9.1

2.4

85.0

20.7

5.2

1.9

1.9

1.5

0.2

8.2

0.9

0 20 40 60 80 100

認知症の方が周りにいない

認知症の方に少しでも協力できることがあれば、

したいという思いはある

認知症の方への接し方がわからなかった

認知症カフェなどのボランティアに

参加する時間がなかった

認知症の方と関わるのに勇気が出なかった

認知症の方と関わることに抵抗があった

認知症の方に関わることを断られた

その他

無回答

令和６年度(n=1,459)

令和５年度(n=1,613)

令和４年度(n=1,652)

令和３年度(n=1,739)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 37」で、「８．協力していない」と答えた方におたずねします。） 

問 38 協力をしなかった理由は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 
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2.7

2.4

8.3

6.9

3.8

3.3

2.6

1.7

1.1

2.5

2.4

2.2

3.1

4.9

2.5

2.0

3.5

4.9

3.4

0.0

0.0

2.6

2.1

4.9

2.6

1.4

4.0

2.8

0.7

3.5

2.5

3.1

2.3

2.8

2.6

6.0

0.0

3.5

5.8

2.7

2.6

0.7

1.0

0.0

7.9

0.0

0.0

6.9

3.8

1.4

2.7

1.4

1.0

8.8

0.6

0 50 100

（％）

5.1

3.2

12.5

3.4

1.9

4.1

3.0

5.8

4.1

5.4

2.6

5.5

3.6

4.9

5.0

3.7

3.5

2.4

4.9

10.5

7.4

4.7

1.9

5.7

4.3

4.1

10.0

5.0

2.8

1.8

2.5

5.2

6.4

1.9

5.1

4.0

1.5

2.8

3.2

5.1

4.1

3.4

7.7

7.1

3.5

5.9

4.2

4.4

3.8

4.2

8.0

2.9

3.0

8.8

3.4

0 50 100

（％）

79.1

83.0

91.7

75.9

87.3

88.4

83.2

83.5

72.9

77.7

78.8

83.1

85.2

87.7

85.0

83.8

80.6

68.3

80.4

84.2

51.9

78.6

78.8

82.8

83.9

87.8

78.0

82.1

85.2

79.4

79.5

83.0

79.8

76.4

83.3

74.0

91.2

81.9

82.5

83.2

77.9

80.2

78.8

92.9

82.5

70.6

85.4

79.2

92.3

83.3

86.7

86.6

83.4

88.2

68.4

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

15.0

16.4

12.5

19.5

8.3

12.0

17.5

14.0

20.0

21.5

17.1

13.5

12.6

13.6

7.5

15.3

18.7

14.6

15.0

5.3

11.1

20.9

17.4

15.6

12.4

10.8

16.0

16.8

10.6

15.3

13.8

16.7

19.7

17.0

16.0

18.0

10.3

13.9

12.7

16.8

15.5

17.1

21.2

14.3

12.3

5.9

14.6

20.8

11.5

18.1

16.0

13.9

18.1

11.8

16.9

0 50 100

（％）

認知症の方に少しでも協力

できることがあれば、した

いという思いはある

認知症の方への接し方

がわからなかった

認知症カフェなどのボ

ランティアに参加する

時間がなかった

認知症の方が周りに

いない
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

3.2 

2.9 

3.3 

4.5 

2.3 

3.7 

3.9 

2.0 

2.9 

2.9 

2.9 

3.1 

2.9 

4.3 

3.0 

2.9 

2.5 

6.9 

11.4 

10.5 

11.8 

3.7 

8.1 

9.0 

10.3 

9.0 

11.6 

14.5 

11.5 

11.4 

12.5 

9.2 

9.5 

13.0 

12.2 

11.4 

10.2 

9.1 

13.8 

8.6 

83.6 

82.6 

92.6 

86.2 

85.9 

86.5 

86.3 

83.7 

76.6 

82.8 

81.4 

82.7 

86.4 

87.6 

82.6 

81.6 

83.8 

84.7 

86.3 

69.0 

80.0 

2.7 

2.7 

3.7 

2.4 

0.5 

1.0 

1.0 

0.8 

6.9 

2.9 

4.2 

2.0 

1.4 

3.2 

1.9 

5.1 

2.1 

10.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

3.0

2.3

11.3

14.4

82.9

82.1

2.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和４年度

(n=2,256)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 39 あなたは、令和２年１０月１日に施行された「広島市障害を理由とする差別の解消の推進に

関する条例（広島市障害者差別解消推進条例）」について、知っていますか。 

条例の内容も含めて知っている 無回答 知らない 

条例の詳しい内容は知らない
が、できたことは知っている 

※令和３年度及び令和５年度にはない問 

条例の内容も含めて知っている 無回答 知らない 

条例の詳しい内容は知らない
が、できたことは知っている 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

3.0

3.3

2.1

3.2

3.0

1.4

3.6

2.5

4.5

1.9

4.3

2.1

1.4

2.6

4.2

2.1

2.1

3.3

3.2

3.8

2.4

2.4

4.5

0.6

7.7

6.7

5.6

5.8

3.9

2.1

1.4

2.1

1.7

11.4

10.4

15.3

10.3

11.9

18.3

9.9

11.8

11.0

11.8

11.8

16.1

8.3

6.6

12.7

3.2

6.7

7.5

9.7

12.3

15.4

16.4

13.6

9.1

12.8

13.4

11.2

6.8

14.7

10.3

9.0

13.2

4.3

12.7

83.2

81.9

81.0

84.6

85.1

78.9

85.3

83.3

81.7

83.6

80.5

78.6

87.6

87.2

78.9

91.5

89.7

88.0

86.0

82.1

77.0

73.9

72.7

87.7

76.9

77.3

82.9

87.4

78.4

87.6

88.4

78.5

93.5

80.8

2.4

4.5

1.6

1.9

1.4

1.2

2.5

2.8

2.8

3.5

3.2

2.8

3.5

4.2

3.2

1.5

1.2

1.1

1.8

5.2

7.3

9.1

2.6

2.6

2.5

0.4

2.9

1.1

6.3

2.2

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

条例の内容も含めて知っている 無回答 知らない 

条例の詳しい内容は知らない
が、できたことは知っている 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

6.4 10.3 12.6 68.6 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

5.4

7.3

6.5

7.0

7.7

7.6

9.4

3.4

6.6

7.6

4.4

6.1

5.7

4.3

6.7

5.6

1.7

7.3

6.9

2.9

11.6

9.7

11.1

11.4

13.6

10.0

14.1

7.7

8.3

10.6

9.3

13.4

8.2

10.5

10.9

10.6

8.5

6.8

11.2

17.2

14.3

10.9

13.7

11.1

15.4

12.1

14.2

9.3

14.6

12.3

14.6

11.3

10.7

15.0

17.1

13.0

11.9

16.0

16.9

11.2

3.4

8.6

70.0

67.4

77.8

64.2

66.8

67.7

69.0

67.5

70.3

65.6

68.3

70.4

70.4

65.7

71.7

68.6

68.3

69.5

68.6

69.0

74.3

2.1

1.8

2.4

0.5

0.3

0.8

5.7

2.6

3.4

1.1

0.3

1.0

2.2

1.7

5.1

1.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※ 合理的配慮の提供とは、障害のある人から何らかの配慮を求める意思の表明があった場合、負担になり過

ぎない範囲で、社会的障壁を取り除くために必要かつ適切な調整や変更を行うこと。 

問40 あなたは、「合理的配慮の提供」（※）という言葉を知っていますか。 

知っており、 

実践している 無回答 知らない 
聞いたことはあるが、 

よく知らない 

知っているが、 

実践したことはない 

知っており、 

実践している 無回答 知らない 
聞いたことはあるが、 

よく知らない 

知っているが、 

実践したことはない 

※令和６年度に新たに設けた問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

6.6

7.3

6.3

5.7

5.0

7.0

7.1

5.9

6.9

6.5

7.0

6.4

5.5

4.8

5.6

7.4

8.7

5.0

6.5

7.7

5.7

4.2

6.5

5.1

8.4

10.8

15.2

6.9

3.1

4.0

4.2

4.4

11.1

8.5

14.3

11.1

8.9

7.0

12.3

7.4

11.0

8.0

11.0

13.2

9.0

9.7

9.9

9.6

9.7

10.4

11.7

9.5

11.3

7.3

4.5

8.4

10.3

12.6

15.1

14.7

13.7

10.3

9.4

5.9

6.5

9.0

13.8

10.9

14.8

12.1

12.9

19.7

13.1

8.8

10.6

13.3

14.8

9.6

16.6

13.2

12.7

12.8

7.2

12.9

13.6

14.6

12.6

10.3

18.2

13.6

15.4

14.3

12.0

12.6

9.8

9.3

11.6

13.5

17.4

12.7

66.1

70.4

63.5

69.5

72.3

66.2

65.9

76.0

69.5

70.6

65.0

67.9

66.9

69.6

70.4

66.0

73.8

71.0

67.6

67.0

66.5

72.1

77.3

68.8

66.7

63.9

61.0

57.6

67.6

77.3

73.6

74.0

76.1

69.3

2.4

2.9

1.1

1.5

1.0

1.6

2.0

2.0

1.5

2.3

2.9

2.1

2.6

1.4

4.3

0.5

0.8

0.6

1.3

3.9

6.1

2.6

2.6

0.8

1.2

2.0

1.4

2.4

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、 
実践している 無回答 知らない 

聞いたことはあるが、 
よく知らない 

知っているが、 
実践したことはない 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

40.8 35.1 8.5 12.1 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

39.0

42.4

22.2

26.8

39.2

39.0

43.7

48.8

39.6

37.5

41.6

40.6

42.9

41.0

43.5

41.4

42.6

25.4

40.5

34.5

45.7

34.5

35.8

33.3

38.2

33.7

35.8

37.8

32.8

34.2

36.4

33.7

34.6

37.4

33.3

39.1

35.2

37.0

42.4

32.3

37.9

31.4

8.9

8.2

25.9

11.4

12.6

10.6

6.6

8.5

5.9

9.5

8.1

10.7

5.4

8.6

2.2

7.8

8.2

8.5

10.0

6.9

8.6

14.1

10.4

18.5

20.3

14.1

12.9

11.2

8.8

11.7

11.5

12.3

11.2

12.6

17.1

13.0

11.8

9.9

15.3

14.1

13.8

14.3

3.5

3.1

3.3

0.5

1.6

0.7

1.1

8.6

5.2

4.2

2.9

1.7

2.2

3.8

2.2

8.5

3.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 41 障害のある人とない人が同じように生活するためには、受付窓口で耳の不自由な方に筆談で

対応するなど、さまざまな配慮や工夫が必要になることがあります。あなたは、もし、こうし

た配慮や工夫が行われなかったとしたら、それが「障害を理由とする差別」に当たる場合があ

ると思いますか。 

差別に当たる場合 
があると思う 

無回答 

どちらかといえば 
差別に当たる場合が 

あるとは思わない 

どちらかといえば 

差別に当たる場合が 
あると思う 

差別に当たる場合が 

あるとは思わない 

※令和６年度に新たに設けた問 

差別に当たる場合 
があると思う 

無回答 

どちらかといえば 
差別に当たる場合が 
あるとは思わない 

どちらかといえば 
差別に当たる場合が 

あると思う 

差別に当たる場合が 

あるとは思わない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

37.8

40.9

39.7

42.7

40.6

46.5

42.5

39.7

41.9

39.0

40.0

43.9

42.1

39.2

31.0

37.2

39.5

44.4

39.7

45.0

41.3

36.4

31.8

39.6

53.8

36.1

47.0

45.0

31.4

43.3

41.9

42.0

23.9

39.2

36.6

34.3

34.9

35.2

36.6

31.0

31.7

36.8

34.6

38.4

36.3

33.6

32.4

35.2

26.8

33.0

41.0

32.8

35.4

32.0

35.7

40.6

40.9

30.5

28.2

35.3

32.3

36.1

30.4

38.1

35.7

38.2

41.3

35.5

9.6

9.0

11.6

7.4

5.0

7.0

9.5

7.8

8.9

6.5

8.8

8.9

6.9

9.3

8.5

9.6

10.3

7.1

11.4

6.9

6.5

7.9

4.5

9.1

5.1

10.9

8.0

8.9

12.7

8.2

9.0

4.9

17.4

7.9

11.1

11.3

11.1

12.5

14.9

15.5

14.3

13.2

10.6

12.4

12.8

8.2

15.2

11.9

29.6

16.0

8.7

14.5

11.2

13.0

10.9

6.7

13.6

18.8

10.3

15.1

11.6

8.9

21.6

9.3

11.6

11.1

17.4

10.0

4.8

4.5

2.6

2.2

3.0

2.0

2.5

4.1

3.7

2.3

5.4

3.4

4.4

4.2

4.3

0.5

1.2

2.2

3.1

5.7

8.5

9.1

1.9

2.6

2.5

1.2

1.0

3.9

1.0

1.8

3.8

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

差別に当たる場合 

があると思う 

無回答 

どちらかといえば 

差別に当たる場合が 
あるとは思わない 

どちらかといえば 
差別に当たる場合が 
あると思う 

差別に当たる場合が 
あるとは思わない 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

6.9

7.2

6.6

8.6

31.0

35.1

31.4

38.5

16.6

15.6

17.4

13.6

11.1

8.5

11.4

6.1

32.1

30.7

31.5

30.7

2.2

2.9

1.7

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

6.7

6.8

7.4

8.1

4.5

6.1

7.6

3.3

9.1

6.9

6.8

8.6

4.8

4.8

8.7

6.9

6.3

15.3

6.4

3.4

11.4

31.2

31.3

29.6

28.5

21.1

28.4

31.7

36.4

32.8

23.2

32.3

34.9

32.0

30.5

30.4

33.4

35.6

18.6

26.2

20.7

11.4

15.8

17.3

11.1

17.9

26.1

22.6

19.5

16.3

9.2

10.3

14.0

18.2

25.9

25.7

15.2

17.8

15.5

11.9

15.0

24.1

14.3

11.5

10.9

11.4

26.6

19.7

7.3

10.5

5.4

8.0

7.3

11.4

18.7

23.8

23.9

10.4

10.9

10.2

13.2

10.3

11.4

32.3

31.9

51.9

31.7

21.6

22.6

33.4

33.6

37.4

47.3

37.0

25.4

18.4

15.2

21.7

29.5

29.3

44.1

37.4

34.5

48.6

2.4

1.8

2.4

0.6

0.5

6.0

4.3

2.7

1.5

0.3

2.0

2.4

1.8

6.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

【10 結婚・出産・子育てについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 42 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

 

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

6.3

6.7

5.8

7.9

3.0

5.6

7.9

3.4

6.9

9.0

8.5

7.1

3.4

5.3

7.0

4.3

4.1

5.4

8.2

6.9

7.4

9.1

9.1

7.8

7.7

6.7

4.4

4.7

7.8

6.2

6.5

6.6

8.7

8.8

24.0

32.9

26.5

34.6

39.6

23.9

26.2

30.4

36.6

29.1

33.0

32.1

26.9

33.0

22.5

23.4

30.3

25.3

32.2

35.3

32.4

32.1

40.9

29.2

25.6

33.6

29.1

30.9

26.5

32.0

31.8

34.4

39.1

30.9

10.2

13.6

16.9

22.9

15.8

12.7

18.7

16.2

15.9

18.6

14.8

16.8

18.6

14.5

16.9

23.4

20.0

22.0

21.2

14.8

10.2

10.3

9.1

22.1

23.1

14.3

23.1

22.5

19.6

11.3

20.2

11.5

10.9

11.7

8.1

7.0

7.4

16.4

15.8

12.7

10.7

10.3

10.2

12.7

12.5

10.7

10.3

9.7

16.9

18.1

14.9

20.7

11.4

7.2

6.3

7.9

4.5

13.0

15.4

21.0

15.5

14.1

12.7

9.3

13.0

8.0

2.2

6.3

46.8

37.2

41.3

17.1

25.7

43.7

35.3

36.8

28.0

28.8

29.5

31.1

37.9

34.8

35.2

28.7

30.3

26.1

26.8

34.8

37.8

35.2

36.4

26.6

25.6

24.4

27.5

27.7

31.4

41.2

26.7

36.1

39.1

38.0

4.5

2.6

2.1

1.0

1.4

1.2

2.9

2.4

1.9

1.8

2.1

2.8

2.6

1.4

2.1

0.5

0.4

0.2

1.0

5.9

5.5

1.3

2.6

0.4

2.0

1.8

3.5

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 
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47.4

43.3

38.4

25.5

25.2

18.8

18.6

12.2

11.9

7.9

5.2

8.1

1.7

46.9

38.8

39.9

32.8

25.7

18.7

14.7

13.6

8.7

7.6

5.6

6.0

1.4

50.5

38.9

43.8

28.9

30.6

14.9

22.5

18.5

14.0

9.5

7.7

7.4

3.2

40.6

43.4

38.9

35.7

26.0

13.0

19.6

12.3

12.6

6.6

5.7

6.2

1.5

0 20 40 60

子育ての経済的負担の

軽減策が充実していない

こどもの遊び場が少ない

子育て支援のサービスが充実していない

保育所・幼稚園などが充実していない

企業・行政が

仕事と子育ての両立支援を進めていない

医療環境が充実していない

教育環境が充実していない

地域の人等による

子育て支援が活発でない

ひとり親家庭への細やかな配慮がない

子育て支援の相談窓口が充実していない

母子保健やこどもの健康づくり対策が

充実していない

その他

無回答

令和６年度(n=580)

令和５年度(n=552)

令和４年度(n=650)

令和３年度(n=470)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 42」で「３.どちらかといえばそう思わない」、「４.そう思わない」と答えた方におたずねします。） 

問 43 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 
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32.5

19.6

0.0

33.3

27.6

19.1

20.9

34.0

26.3

32.8

29.1

20.0

25.2

15.4

33.3

22.4

28.4

30.8

29.8

30.0

11.1

34.4

32.3

23.9

21.2

21.9

27.8

21.6

25.9

23.4

30.7

22.9

31.2

21.4

23.6

20.8

41.0

19.1

24.3

17.9

36.0

28.9

26.7

33.3

38.9

13.3

26.2

32.0

22.9

21.2

45.0

20.7

8.9

33.3

25.6

0 50 100

（％）

39.2

38.0

0.0

30.6

49.5

38.2

39.1

42.3

27.4

26.6

33.7

45.9

37.4

50.0

50.0

38.6

45.0

30.8

33.9

50.0

33.3

26.2

36.1

32.6

43.8

43.8

22.2

43.2

38.9

43.8

32.7

38.5

33.8

40.5

41.8

37.5

30.8

52.9

44.7

37.1

36.0

32.9

26.7

0.0

40.7

60.0

47.6

30.9

44.3

57.6

35.0

29.3

44.6

16.7

36.0

0 50 100

（％）

51.7

43.6

33.3

69.4

62.9

51.1

43.6

34.0

33.7

37.5

36.6

47.4

56.5

67.3

55.6

43.8

48.6

38.5

55.6

70.0

22.2

37.7

33.8

39.1

58.3

40.6

33.3

48.6

48.1

53.1

39.6

46.8

46.8

50.0

50.9

62.5

48.7

64.7

51.5

47.7

44.2

30.3

26.7

33.3

51.9

40.0

45.2

51.5

52.9

66.7

55.0

44.6

41.1

50.0

33.7

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

41.7

44.8

0.0

36.1

44.8

48.9

39.1

48.5

37.9

34.4

39.4

48.9

42.7

46.2

72.2

44.2

43.1

38.5

39.5

50.0

66.7

32.8

40.6

37.0

46.6

46.9

55.6

44.6

51.9

32.8

40.6

43.1

41.6

45.2

52.7

45.8

53.8

35.3

49.5

40.4

40.7

43.4

46.7

100.0

44.4

53.3

54.8

42.3

35.7

39.4

60.0

47.8

46.4

16.7

32.6

0 50 100

（％）

こどもの遊び場が

少ない

子育て支援のサービス

が充実していない

保育所・幼稚園などが

充実していない

子育ての経済的負担

の軽減策が充実して

いない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

18.5 37.1 44.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=650)

24.4

15.3

37.0

33.7

30.2

25.3

20.3

7.2

4.4

17.4

14.2

16.5

30.9

47.1

33.3

17.6

12.0

14.3

23.4

27.3

10.0

33.3

39.4

3.7

7.4

23.8

37.3

43.2

57.8

48.6

35.4

46.8

35.8

29.1

23.5

16.7

43.0

36.1

45.7

28.8

18.2

60.0

42.3

45.3

59.3

58.9

46.0

37.3

36.4

34.9

47.0

47.2

39.0

47.7

40.0

29.4

50.0

39.3

51.9

40.0

47.7

54.5

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=234)

女性(n=406)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=95)

３０歳代(n=63)

４０歳代(n=83)

５０歳代(n=118)

６０歳代(n=83)

７０歳以上(n=181)

１人（自分だけ）(n=316)

２人(n=141)

３人(n=109)

４人(n=55)

５人(n=17)

６人以上(n=6)

持ち家（一戸建て）(n=244)

持ち家（マンション）(n=108)

公社・公営の賃貸住宅(n=35)

(n=222)

社宅や寮(n=11)

その他(n=20)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 44」は結婚の希望についての設問です。現在結婚していない方（過去に結婚していたが離婚・死 

別した方を含む。）のみお答えください。） ※結婚には事実婚を含みます。 

問 44 自分の一生を通じて考えた場合、あなたは結婚に対してどう考えていますか。 

※令和６年度に新たに設けた問 

いずれ結婚するつもりである 無回答 一生結婚するつもりはない 

いずれ結婚するつもりである 無回答 一生結婚するつもりはない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

18.2

22.7

10.9

27.6

19.6

23.4

19.0

22.1

18.0

19.5

12.0

19.4

12.5

26.5

29.3

27.9

21.5

20.0

19.7

7.4

9.1

16.7

20.0

14.3

27.3

16.5

32.9

21.4

35.9

9.5

8.8

43.5

7.6

35.1

31.8

50.0

41.4

41.1

32.7

41.4

36.4

37.0

28.5

41.0

50.0

46.9

17.6

22.0

24.6

39.2

29.6

39.3

50.8

52.7

50.0

28.6

28.6

18.2

27.5

26.0

31.0

33.3

55.6

38.2

6.5

51.3

46.7

45.5

39.1

31.0

39.3

43.9

39.7

41.6

45.0

52.0

47.0

30.6

40.6

55.9

48.8

47.5

39.2

50.4

41.0

41.8

38.2

33.3

51.4

57.1

54.5

56.0

41.1

47.6

30.8

34.9

52.9

50.0

41.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=302)

夫婦のみ(n=0)

二世代（親と同居）(n=154)

二世代（子と同居）(n=92)

三世代(n=29)

その他(n=56)

中区(n=107)

東区(n=58)

南区(n=77)

西区(n=100)

安佐南区(n=123)

安佐北区(n=83)

安芸区(n=36)

佐伯区(n=64)

１年未満(n=34)

１～２年未満(n=41)

２～５年未満(n=61)

５～10年未満(n=79)

10～20年未満(n=135)

20～30年未満(n=122)

30～50年未満(n=122)

50年以上(n=55)

農業、林業、水産業(n=6)

商業、サービス業、工業(n=35)

自由業(n=7)

管理職(n=11)

専門・技術職(n=91)

事務職(n=73)

販売・サービス職(n=42)

技能・労務職(n=39)

専業主婦、専業主夫(n=34)

学生(n=46)

無職(n=197)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=63)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いずれ結婚するつもりである 無回答 一生結婚するつもりはない 
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35.0 

36.0 

88.9 

67.5 

32.7 

19.7 

61.0 

72.5 

23.6 

22.3 

13.0 

10.3 

26.0 

30.3 

42.9 

49.1 

31.6 

40.0 

16.7 

14.5 

7.3 

18.6 

18.1 

3.0 

11.9 

46.6 

1.7 

1.4 

3.4 

11.7 

23.8 

14.3 

16.1 

21.1 

19.4 

29.3 

3.7 

3.3 

26.6 

35.2 

5.0 

6.4 

17.2 

63.4 

5.8 

31.0 

33.7 

26.2 

28.6 

15.6 

21.1 

10.0 

9.1 

10.5 

1.6 

10.6 

13.9 

1.0 

2.3 

4.6 

69.6 

17.2 

14.7 

8.2 

7.1 

6.0 

5.3 

10.0 

2.3

1.3

1.0

2.9

1.0

0.9

0.6

1.4

24.1

2.9

0.9

10.0

1.1 

1.0 

0.3 

0.6 

6.9 

0.7 

0.8 

16.3

8.4

7.4

20.3

9.5

10.0

29.0

8.3

9.8

7.4

8.7

6.9

10.3

10.7

7.1

12.4

21.1

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=263)

女性(n=392)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=0)

６０歳代(n=0)

７０歳以上(n=0)

１人（自分だけ）(n=100)

２人(n=109)

３人(n=174)

４人(n=175)

５人(n=69)

６人以上(n=29)

持ち家（一戸建て）(n=273)

持ち家（マンション）(n=122)

公社・公営の賃貸住宅(n=14)

(n=218)

社宅や寮(n=19)

その他(n=10)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※令和６年度に新たに設けた問 

現在のこどもの人数 

35.4 15.5 25.3 10.0

1.7

0.5 11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=659)

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 

（「問 45」は理想のこどもの人数についての設問です。49歳以下の方のみお答えください。） 

問 45 あなたの現在のこどもの人数、実際に予定しているこどもの人数、理想のこどもの人数をそ

れぞれお答えください。 

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

62.9

84.7

74.3

26.8

71.1

45.9

30.4

30.8

34.0

40.0

31.7

23.3

32.7

53.8

47.7

29.8

25.4

27.7

51.5

56.3

32.3

53.3

14.3

36.8

34.3

28.1

41.0

26.1

16.7

78.3

57.1

3.1

1.7

0.9

29.5

14.6

18.4

7.1

18.7

14.2

14.7

19.0

20.9

9.6

17.3

13.8

22.6

17.6

15.3

4.5

3.1

20.0

20.0

20.0

11.8

20.2

15.8

10.3

17.4

31.0

5.2

8.5

2.7

44.8

34.1

2.6

14.3

33.9

26.4

34.0

25.3

20.6

23.3

25.0

15.4

13.8

26.6

33.1

31.6

13.6

15.6

23.1

20.0

31.4

31.3

23.2

31.6

10.3

34.8

31.0

4.3

1.0

0.9

19.2

9.8

2.6

5.1

8.9

11.0

10.4

10.0

11.1

9.3

17.3

7.7

9.2

7.3

14.1

14.1

3.0

9.2

6.7

20.0

11.1

11.1

7.0

15.4

10.9

11.9

1.0

0.9

2.6

2.4

2.0

2.2

1.3

4.8

2.3

1.9

3.2

3.5

0.6

1.5

100.0

1.5

5.7

0.7

7.7

2.2

2.4

1.0

1.3

1.6

0.8

0.7

0.6

3.1

2.6

26.8

5.1

20.4

2.9

12.2

23.7

14.3

19.6

11.0

7.5

7.3

11.1

20.9

13.5

5.8

15.4

9.7

5.6

10.2

25.8

25.0

100.0

10.8

8.6

8.3

11.1

17.5

12.8

8.7

7.1

17.4

42.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=97)

夫婦のみ(n=59)

二世代（親と同居）(n=113)

二世代（子と同居）(n=308)

三世代(n=41)

その他(n=38)

中区(n=98)

東区(n=56)

南区(n=91)

西区(n=106)

安佐南区(n=150)

安佐北区(n=63)

安芸区(n=43)

佐伯区(n=52)

１年未満(n=52)

１～２年未満(n=65)

２～５年未満(n=124)

５～10年未満(n=142)

10～20年未満(n=177)

20～30年未満(n=66)

30～50年未満(n=32)

50年以上(n=1)

農業、林業、水産業(n=1)

商業、サービス業、工業(n=65)

自由業(n=15)

管理職(n=35)

専門・技術職(n=144)

事務職(n=99)

販売・サービス職(n=57)

技能・労務職(n=39)

専業主婦、専業主夫(n=42)

学生(n=46)

無職(n=21)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=92)

  

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 
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30.4 

31.4 

55.6 

39.0 

26.6 

28.4 

45.0 

50.5 

30.5 

20.6 

18.8 

3.4 

25.6 

28.7 

57.1 

37.2 

31.6 

30.0 

9.1 

10.5 

3.7 

8.9 

11.6 

9.7 

9.0 

12.8 

20.7 

2.9 

1.4 

6.2 

15.6 

14.3 

11.0 

10.5 

10.0 

19.4 

24.2 

18.5 

19.5 

28.6 

19.4 

8.0 

16.5 

17.2 

44.0 

4.3 

31.0 

24.9 

22.1 

7.1 

21.1 

15.8 

10.0 

8.4 

5.6 

3.3 

8.5 

7.4 

1.0 

0.9 

8.0 

36.2 

10.3 

8.8 

7.4 

4.6 

10.0 

0.4 

0.3 

0.8 

0.5 

1.4 

3.4 

0.7 

32.3

28.1

22.2

28.5

24.1

35.2

37.0

19.3

31.6

24.6

37.7

51.7

33.7

26.2

21.4

26.1

42.1

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=263)

女性(n=392)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=0)

６０歳代(n=0)

７０歳以上(n=0)

１人（自分だけ）(n=100)

２人(n=109)

３人(n=174)

４人(n=175)

５人(n=69)

６人以上(n=29)

持ち家（一戸建て）(n=273)

持ち家（マンション）(n=122)

公社・公営の賃貸住宅(n=14)

(n=218)

社宅や寮(n=19)

その他(n=10)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

実際に予定しているこどもの人数 

31.0 9.9 22.2 6.7 0.3 30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=659)

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ５人以上 

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ５人以上 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

46.4

57.6

56.6

11.7

22.0

42.1

39.8

33.9

34.1

22.6

32.0

25.4

32.6

25.0

38.5

35.4

28.2

21.1

29.9

37.9

56.3

100.0

30.8

40.0

22.9

27.1

27.3

31.6

25.6

31.5

21.4

54.3

52.4

9.3

10.2

6.2

12.3

9.8

2.6

10.2

8.9

12.1

10.4

8.7

7.9

14.0

7.7

5.8

12.3

9.7

11.3

9.6

10.6

6.3

9.2

13.3

11.4

11.1

14.1

5.3

10.3

9.8

14.3

2.2

8.2

15.3

7.1

32.5

29.3

23.7

18.4

16.1

22.0

28.3

26.0

17.5

16.3

23.1

23.1

29.2

29.0

21.8

23.2

7.6

6.3

18.5

22.9

26.4

27.3

22.8

23.1

19.6

33.3

13.0

4.8

1.0

2.7

12.3

4.9

3.1

1.8

5.5

11.3

9.3

9.5

5.8

11.5

1.5

6.5

9.9

6.8

4.5

6.2

20.0

9.0

5.1

5.3

10.3

5.4

7.1

0.6

1.0

1.6

1.5

0.8

0.7

2.6

35.1

16.9

27.4

30.5

34.1

31.6

27.6

39.3

26.4

27.4

24.0

38.1

37.2

38.5

21.2

20.0

25.8

35.9

30.5

39.4

31.3

100.0

35.4

46.7

22.9

25.7

26.3

35.1

28.2

33.7

23.8

30.4

42.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=97)

夫婦のみ(n=59)

二世代（親と同居）(n=113)

二世代（子と同居）(n=308)

三世代(n=41)

その他(n=38)

中区(n=98)

東区(n=56)

南区(n=91)

西区(n=106)

安佐南区(n=150)

安佐北区(n=63)

安芸区(n=43)

佐伯区(n=52)

１年未満(n=52)

１～２年未満(n=65)

２～５年未満(n=124)

５～10年未満(n=142)

10～20年未満(n=177)

20～30年未満(n=66)

30～50年未満(n=32)

50年以上(n=1)

農業、林業、水産業(n=1)

商業、サービス業、工業(n=65)

自由業(n=15)

管理職(n=35)

専門・技術職(n=144)

事務職(n=99)

販売・サービス職(n=57)

技能・労務職(n=39)

専業主婦、専業主夫(n=42)

学生(n=46)

無職(n=21)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=92)

  

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ５人以上 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

10.3 

10.7 

14.8 

9.8 

11.6 

9.7 

20.0 

16.5 

8.6 

7.4 

4.3 

9.5 

7.4 

7.1 

13.3 

10.5 

20.0 

7.2 

7.7 

7.4 

8.1 

7.0 

7.4 

8.0 

14.7 

11.5 

1.1 

1.4 

3.4 

4.0 

9.8 

14.3 

9.6 

10.5 

10.0 

30.8 

37.0 

48.1 

39.0 

36.7 

30.0 

30.0 

32.1 

42.5 

38.9 

17.4 

24.1 

33.3 

37.7 

28.6 

34.9 

31.6 

30.0 

21.3 

20.4 

18.5 

18.7 

18.6 

22.9 

11.0 

15.6 

12.1 

29.7 

40.6 

24.1 

24.9 

22.1 

21.4 

16.1 

10.5 

10.0 

1.1

3.1

3.7

1.6

3.0

1.9

2.0

0.9

1.1

2.3

7.2

3.4

1.8

2.5

2.8

5.3

0.8 

0.3 

0.8 

0.5 

0.3 

1.0 

0.6 

1.4 

0.7 

0.5 

28.5

20.9

7.4

22.0

22.6

27.7

28.0

20.2

24.1

20.0

27.5

44.8

25.6

20.5

28.6

22.9

31.6

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=263)

女性(n=392)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=0)

６０歳代(n=0)

７０歳以上(n=0)

１人（自分だけ）(n=100)

２人(n=109)

３人(n=174)

４人(n=175)

５人(n=69)

６人以上(n=29)

持ち家（一戸建て）(n=273)

持ち家（マンション）(n=122)

公社・公営の賃貸住宅(n=14)

(n=218)

社宅や寮(n=19)

その他(n=10)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

理想のこどもの人数 

10.5 7.4 34.4 20.6

2.3

0.5 24.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=659)

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 

０人 無回答 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

20.6

18.6

24.8

0.6

4.9

15.8

14.3

8.9

11.0

7.5

9.3

11.1

7.0

15.4

15.4

7.7

6.5

7.0

9.0

13.6

40.6

12.3

26.7

2.9

7.6

10.1

8.8

10.3

7.6

7.1

10.9

47.6

8.2

15.3

10.6

5.2

2.4

7.9

10.2

8.9

5.5

5.7

9.3

6.3

7.0

3.8

1.9

4.6

8.9

6.3

9.0

12.1

3.1

9.2

26.7

5.7

6.3

6.1

7.0

7.7

7.6

9.5

8.7

30.9

39.0

30.1

36.4

41.5

28.9

38.8

23.2

34.1

38.7

36.0

33.3

32.6

28.8

32.7

40.0

40.3

31.7

36.2

25.8

25.0

29.2

13.3

28.6

34.7

44.4

38.6

35.9

32.6

33.3

41.3

14.3

11.3

11.9

15.0

28.6

14.6

15.8

14.3

23.2

23.1

22.6

19.3

22.2

20.9

23.1

26.9

23.1

18.5

19.0

22.6

21.2

9.4

12.3

31.4

25.0

20.2

17.5

20.5

21.7

26.2

23.9

4.8

2.1

1.8

3.6

1.1

2.8

4.7

7.0

1.9

3.8

1.5

2.4

2.8

2.3

1.5

100.0

5.7

1.4

1.0

1.8

4.3

7.1

2.2

1.0

0.6

1.0

1.1

1.6

1.5

0.8

0.7

1.5

5.1

25.8

15.3

17.7

25.0

36.6

31.6

21.4

35.7

24.2

22.6

21.3

25.4

25.6

26.9

19.2

21.5

22.6

32.4

20.9

25.8

21.9

100.0

35.4

33.3

25.7

25.0

18.2

26.3

20.5

26.1

16.7

13.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=97)

夫婦のみ(n=59)

二世代（親と同居）(n=113)

二世代（子と同居）(n=308)

三世代(n=41)

その他(n=38)

中区(n=98)

東区(n=56)

南区(n=91)

西区(n=106)

安佐南区(n=150)

安佐北区(n=63)

安芸区(n=43)

佐伯区(n=52)

１年未満(n=52)

１～２年未満(n=65)

２～５年未満(n=124)

５～10年未満(n=142)

10～20年未満(n=177)

20～30年未満(n=66)

30～50年未満(n=32)

50年以上(n=1)

農業、林業、水産業(n=1)

商業、サービス業、工業(n=65)

自由業(n=15)

管理職(n=35)

専門・技術職(n=144)

事務職(n=99)

販売・サービス職(n=57)

技能・労務職(n=39)

専業主婦、専業主夫(n=42)

学生(n=46)

無職(n=21)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=92)

 

  
０人 無回答 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 
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71.4

61.2

69.5

70.4

25.1

35.6

28.0

28.2

3.4

3.3

2.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

54.9

37.9

26.1

24.3

22.2

20.7

19.0

2.1

25.1

3.4

0 20 40 60

火災発生時の消火活動

大規模災害発生時の活動

地域行事への協力

自主防災組織への支援

小学生等への防火・防災教育

火災予防広報

応急手当指導

その他

消防団について知らない

無回答

（％）

n=2,091

【11 安心・安全について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考＞消防団の認知度 

 

 

 

  

問46 あなたは、広島市に消防団（地域住民で構成される消防組織）があることを知っていますか。

既に知っている方は、消防団に対してどのようなことに期待しているかを、次のうちから選び、

いくつでも〇を付けてください（知らない方は、「９.消防団について知らない」に〇を付けてく

ださい）。 

消防団について知っている 消防団について知らない 無回答 

※令和６年度に新たに設けた問 
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26.9

22.6

0.0

11.4

15.6

20.6

22.7

30.0

30.0

22.3

29.1

21.1

20.1

21.0

19.6

28.0

24.5

16.9

16.9

17.2

25.7

22.2

30.2

23.3

21.4

25.7

14.1

21.8

24.5

22.4

22.9

23.0

30.4

26.2

24.7

18.3

17.0

19.5

15.8

21.6

31.5

28.5

29.1

54.5

24.0

25.6

18.5

24.7

25.1

12.7

21.6

23.5

24.3

8.7

29.2

0 50 100

（％）

26.7

25.6

18.5

20.3

29.1

23.5

28.0

22.3

28.7

23.5

25.1

27.6

27.6

29.5

30.4

27.9

26.2

23.7

23.7

17.2

17.1

23.4

25.7

21.2

29.5

29.7

16.9

27.0

27.9

24.0

23.2

25.0

31.4

24.8

26.4

16.9

20.2

27.2

24.5

28.3

24.6

27.2

29.1

45.5

25.3

28.2

32.8

30.3

22.0

22.5

24.7

26.0

24.7

23.9

25.7

0 50 100

（％）

57.3

53.5

25.9

44.7

44.7

46.5

60.5

58.7

59.8

49.3

58.4

57.9

50.3

54.3

45.7

58.6

56.7

49.2

49.0

31.0

34.3

49.2

60.8

46.0

55.5

55.4

54.9

50.0

52.5

54.1

51.1

56.3

62.5

62.8

54.2

46.5

43.6

48.7

46.9

54.2

59.8

58.7

64.2

77.3

58.4

46.2

64.7

58.2

50.3

45.1

48.5

59.9

56.3

32.6

53.4

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

42.0

35.1

14.8

31.7

26.1

29.0

42.0

42.4

42.8

36.1

42.6

37.5

30.6

36.2

30.4

40.1

40.9

39.0

32.8

20.7

17.1

36.0

44.3

35.4

35.2

33.7

33.8

35.7

38.7

36.2

36.2

37.0

40.0

49.0

36.6

29.6

29.8

31.8

30.7

37.6

43.0

41.3

44.2

50.0

35.7

33.3

38.7

43.0

36.1

23.5

34.0

36.8

39.2

26.1

41.5

0 50 100

（％）

大規模災害発生時の

活動

地域行事への協力 自主防災組織への支援火災発生時の

消火活動

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

6.6

7.2

6.8

6.4

17.0

18.2

17.8

16.1

72.7

72.0

72.9

75.8

3.6

2.6

2.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

5.7 

7.2 

25.9 

9.8 

7.0 

6.1 

8.5 

8.8 

2.8 

8.3 

6.2 

6.4 

6.8 

4.8 

4.3 

5.8 

7.7 

5.1 

7.7 

20.7 

15.1 

18.9 

25.9 

18.7 

14.6 

21.3 

20.2 

17.1 

12.8 

15.8 

15.8 

20.6 

16.3 

18.1 

15.2 

16.6 

18.4 

16.9 

17.3 

10.3 

14.3 

75.1 

71.2 

48.1 

68.3 

76.9 

71.0 

70.2 

72.2 

76.3 

71.1 

73.2 

70.6 

75.2 

76.2 

78.3 

73.6 

71.4 

74.6 

72.0 

62.1 

77.1 

4.1 

2.8 

3.3 

1.5 

1.6 

1.0 

1.9 

8.2 

4.9 

4.9 

2.4 

1.7 

1.0 

2.2 

4.0 

2.4 

3.4 

3.0 

6.9 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※ 消費者が、人や社会、環境、地域に配慮した商品やサービスを選んで消費すること。 

問47 あなたは、「倫理的消費（エシカル消費）」（※）という言葉を知っていますか。 

 

言葉や意味を知っている 知らない 無回答 聞いたことがある 

言葉や意味を知っている 知らない 無回答 聞いたことがある 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

8.1

5.9

10.6

5.1

4.0

12.7

6.7

8.3

9.3

5.9

5.3

5.7

6.2

7.0

8.5

7.4

11.3

5.0

7.6

7.2

4.3

4.2

5.8

7.7

9.2

9.2

8.9

5.9

1.0

6.5

6.6

23.9

3.8

15.0

15.7

19.0

18.4

20.8

12.7

19.4

14.2

15.9

17.3

18.3

16.4

17.9

15.4

19.7

11.7

13.3

16.2

20.1

18.9

17.0

11.5

9.1

16.2

20.5

16.8

18.7

20.4

16.7

15.5

14.4

20.1

28.3

14.4

71.8

73.8

68.3

73.9

73.3

73.2

70.2

73.5

71.1

73.7

73.5

73.9

72.4

73.6

69.0

77.7

72.3

77.2

70.8

70.6

72.8

76.4

86.4

73.4

61.5

70.6

70.9

68.1

75.5

83.5

77.3

68.4

47.8

76.0

5.1

4.7

2.1

2.6

2.0

1.4

3.6

3.9

3.7

3.1

3.0

3.9

3.4

4.0

2.8

3.2

3.1

1.7

1.5

3.3

5.9

7.9

4.5

4.5

10.3

3.4

1.2

2.6

2.0

1.8

4.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

言葉や意味を知っている 知らない 無回答 聞いたことがある 
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80.9

43.8

27.3

24.7

13.4

13.4

7.3

6.6

6.2

6.1

2.8

10.8

3.5

77.1

36.1

24.9

22.2

10.8

11.6

7.2

5.5

4.5

5.0

1.4

14.1

4.1

82.6

41.7

27.2

24.8

8.9

13.8

7.7

6.4

5.5

6.8

1.5

10.8

2.7

80.6

37.9

21.0

9.3

11.1

6.9

5.1

5.2

4.9

1.5

13.4

2.7

0 20 40 60 80 100

買い物の際にマイバッグを持参する

地産地消

商品棚の手前にある表示期限の近い商品を選ぶ

「てまえどり」を実践する

エコ商品やリサイクル商品を購入する

被災地産品を購入する

福祉作業所などで作られた商品を購入する

太陽光発電などの

再生可能エネルギーを利用する

フェアトレード商品を購入する

寄付金付き商品を購入する

伝統文化を大切にした商品を購入する

その他の倫理的消費(エシカル消費) 行動を

実践している

実践していない

無回答

令和６年度(n=2,091)

令和５年度(n=2,294)

令和４年度(n=2,256)

令和３年度(n=2,376)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問48 次に掲げる行動（倫理的消費（エシカル消費））で、あなたが普段から実践しているものがあれ

ば、いくつでも○を付けてください（実践していない方は、「12．実践していない」に○を付け

てください）。 

※令和３年度にはない選択肢 
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18.8

29.9

7.4

13.0

14.1

23.5

31.7

33.6

22.2

24.4

26.8

25.7

20.4

21.9

17.4

25.2

26.2

18.6

24.1

24.1

11.4

25.2

27.3

21.7

25.5

17.8

15.5

23.8

24.0

26.8

25.1

22.3

28.6

24.8

23.8

16.9

21.3

21.5

19.9

27.9

25.3

27.0

24.2

18.2

24.0

30.8

25.2

24.7

20.9

18.6

12.4

29.6

35.4

21.7

21.5

0 50 100

（％）

22.6

31.7

29.6

34.1

35.7

31.9

29.8

27.8

19.3

26.6

24.3

30.7

31.0

29.5

19.6

25.9

26.6

23.7

33.7

31.0

11.4

26.4

23.7

32.8

30.5

22.8

22.5

25.8

26.0

29.3

28.8

25.8

26.8

28.3

29.5

26.8

33.0

36.4

23.2

27.9

30.4

24.3

18.2

13.6

25.3

25.6

21.8

33.9

28.8

30.4

27.8

36.1

29.5

37.0

17.1

0 50 100

（％）

71.5

88.5

77.8

69.1

79.4

79.7

83.4

87.3

79.4

75.4

82.2

84.6

78.9

79.0

82.6

82.8

84.3

72.9

76.5

75.9

62.9

76.3

83.1

78.3

82.3

86.1

78.9

81.0

79.9

80.9

79.9

80.8

80.7

80.7

84.1

74.6

77.7

80.5

75.1

81.4

82.4

82.8

84.2

72.7

77.9

79.5

79.8

78.5

84.3

73.5

73.2

89.9

88.9

78.3

77.0

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

36.8

50.0

22.2

15.4

30.2

46.5

51.7

53.2

43.1

40.7

48.8

45.6

35.4

37.1

34.8

45.0

51.8

39.0

37.6

34.5

25.7

40.8

49.5

37.0

45.3

38.6

26.8

42.1

44.1

40.7

42.7

45.0

44.6

50.3

44.9

26.8

36.2

39.0

37.3

47.7

44.8

47.2

49.1

63.6

41.6

51.3

51.3

44.2

43.5

39.2

33.0

47.7

57.3

21.7

37.6

0 50 100

（％）

地産地消 商品棚の手前にある表示期

限の近い商品を選ぶ「てま

えどり」を実践する

エコ商品やリサイクル

商品を購入する

買い物の際にマイ

バッグを持参する

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 



- 116 - 

 

64.4

50.5

32.1

26.8

19.3

12.2

10.9

8.9

8.0

7.8

3.7

2.4

0.8

3.8

2.4

0 20 40 60 80

テレビ・ラジオ

緊急速報メール・エリアメール

広島市防災情報メール

広島市以外のWeb サイト（気象庁HP、

広島県防災Web 、Yahoo!、ウェザーニュース等）

広島市以外の防災アプリ

（Yahoo!防災速報、ウェザーニュース等）

家族・知人・自主防災会等からの呼びかけ

防災行政無線屋外スピーカー・サイレン

広島市ホームページ

（防災ポータル・防災情報サイト）

広島市公式SNS 

（ライン、エックス、フェイスブック）

ひろしま避難誘導アプリ

「避難所へGO!」

防災情報電話通知サービス

防災行政無線屋内受信機

その他

入手していない

無回答

（％）

n=2,091

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問49 広島市では、災害発生のおそれが高まった場合に、警戒レベル３「高齢者等避難」や警戒レベ

ル４「避難指示」等の避難情報の発令を行っています。あなたがこの情報を入手するために利用

している手段を次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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26.2

27.6

40.7

45.5

34.2

35.8

32.2

29.8

11.4

24.6

24.9

28.1

28.6

41.0

28.3

26.8

25.2

13.6

32.8

20.7

5.7

24.9

25.1

29.6

28.4

25.7

35.2

24.2

26.5

26.4

27.9

28.5

27.5

25.5

26.4

36.6

34.0

37.4

32.4

30.2

25.6

19.3

12.7

18.2

26.6

30.8

39.5

37.8

39.8

31.4

22.7

26.0

19.4

37.0

17.1

0 50 100

（％）

32.0

32.0

11.1

14.6

24.1

24.2

38.5

39.7

34.5

25.8

35.0

34.9

28.6

30.5

28.3

35.8

34.6

30.5

22.3

31.0

20.0

25.8

35.5

23.8

34.1

35.6

31.0

26.2

32.8

32.1

30.7

30.5

40.4

37.2

30.4

16.9

16.0

21.5

29.0

33.5

37.9

36.7

35.2

45.5

28.6

30.8

34.5

31.9

31.4

28.4

26.8

36.5

33.3

15.2

32.8

0 50 100

（％）

63.9

65.1

70.4

40.7

45.2

54.2

63.2

71.3

76.6

64.2

67.2

67.3

57.5

52.4

65.2

67.8

66.3

67.8

56.0

62.1

48.6

63.7

70.1

58.7

62.4

63.4

54.9

58.7

65.7

61.8

61.9

61.5

72.9

66.2

70.9

43.7

42.6

58.5

55.2

63.1

71.4

71.3

75.2

86.4

57.1

59.0

62.2

52.6

61.3

56.9

69.1

60.6

73.3

54.3

73.1

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

48.4

52.5

44.4

39.8

47.7

56.8

56.6

55.4

44.4

46.7

51.2

50.7

51.4

56.2

52.2

51.8

53.0

37.3

50.6

37.9

28.6

47.1

52.1

49.7

52.2

49.5

46.5

44.0

51.5

48.4

52.3

52.5

48.9

57.2

52.0

52.1

50.0

47.7

48.5

54.4

54.5

48.5

43.6

54.5

46.1

51.3

58.0

53.0

58.6

47.1

55.7

54.2

52.4

43.5

42.8

0 50 100

（％）

緊急速報メール・

エリアメール

広島市防災情報メール 広島市以外のWeb

サイト

テレビ・ラジオ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

世
帯
人
数
別 

職
業
別 

住
居
の
種
類
別 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

24.7

27.9

29.5

21.5

41.2

45.0

47.7

44.4

18.6

17.3

15.6

22.7

10.9

7.5

5.2

9.4

4.6

2.3

2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

令和５年度

(n=2,294)

令和４年度

(n=2,256)

令和３年度

(n=2,376)

23.8

25.9

18.5

17.9

19.6

19.7

26.1

29.5

27.0

26.4

26.5

24.8

18.4

23.8

21.7

27.6

19.6

18.6

23.2

31.0

22.9

38.8

43.4

44.4

35.0

37.7

44.8

47.8

46.8

34.4

35.5

40.8

42.8

48.6

44.8

26.1

40.8

48.7

47.5

37.8

20.7

22.9

20.3

17.1

14.8

22.8

20.1

22.9

15.1

17.4

18.2

17.2

18.4

20.8

16.3

15.2

30.4

16.7

22.3

18.6

19.4

24.1

20.0

12.5

9.5

22.2

21.1

21.6

11.9

10.5

4.1

8.8

15.8

8.6

7.5

15.0

13.3

19.6

10.0

6.5

11.9

15.0

17.2

31.4

4.6

4.1

3.3

1.0

0.6

0.5

2.2

11.7

5.2

5.7

4.2

1.7

2.9

2.2

4.9

2.9

3.4

4.6

6.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

実践している あまり実践していない 無回答 実践していない ときどき実践している 

【12 環境について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 50 あなたは、日常生活において、省エネルギーの取組を実践していますか。 

実践している あまり実践していない 無回答 実践していない ときどき実践している 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

25.5

26.8

18.5

24.2

19.8

28.2

22.6

28.4

24.0

21.1

22.5

28.9

28.3

26.9

22.5

34.0

16.4

17.0

25.7

27.4

27.0

27.3

18.2

17.5

33.3

28.6

21.5

20.4

15.7

24.7

27.8

25.7

15.2

29.9

36.6

42.0

41.3

43.9

37.6

42.3

40.5

37.3

43.9

47.1

41.8

40.4

37.9

37.4

39.4

33.0

48.2

43.2

44.9

42.7

37.4

33.3

27.3

40.3

46.2

34.5

47.4

47.6

47.1

38.1

42.6

44.8

47.8

34.9

17.7

18.8

22.8

17.9

22.8

12.7

24.6

16.7

19.5

18.6

16.8

16.4

20.7

16.7

12.7

17.0

16.9

20.7

17.7

19.7

18.7

18.8

22.7

22.7

10.3

21.0

19.1

18.8

18.6

23.7

18.8

18.1

19.6

15.0

14.7

7.0

16.4

9.9

14.9

14.1

10.3

12.3

8.9

10.8

14.8

8.2

6.9

12.3

21.1

11.7

16.4

17.0

9.5

7.7

7.8

10.9

13.6

14.9

7.7

14.3

10.8

11.5

16.7

13.4

9.0

5.2

17.4

11.3

5.4

5.4

1.1

4.0

5.0

2.8

2.0

5.4

3.7

2.5

4.3

6.1

6.2

6.6

4.2

4.3

2.1

2.1

2.2

2.6

9.1

9.7

18.2

4.5

2.6

1.7

1.2

1.6

2.0

1.8

6.3

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

実践している あまり実践していない 無回答 実践していない ときどき実践している 
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

30.0 13.1 15.9 23.3 7.1 6.6 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

29.0 

31.1 

11.1 

21.1 

20.1 

26.8 

31.2 

31.7 

35.1 

23.5 

32.5 

29.2 

30.3 

34.3 

28.3 

36.4 

26.4 

28.8 

18.9 

20.7 

22.9 

12.3 

13.7 

37.0 

22.8 

13.1 

13.9 

11.2 

9.6 

13.3 

9.2 

13.2 

13.6 

15.0 

17.1 

15.2 

13.3 

11.1 

18.6 

13.7 

13.8 

11.4 

15.4 

16.0 

18.5 

16.3 

19.1 

21.0 

15.9 

20.4 

9.7 

16.3 

14.1 

19.3 

14.3 

18.1 

17.4 

14.5 

20.6 

8.5 

17.8 

6.9 

5.7 

26.2 

21.7 

14.8 

22.8 

33.7 

23.9 

25.4 

23.1 

19.4 

32.4 

22.6 

20.4 

22.8 

17.1 

21.7 

18.7 

25.4 

20.3 

32.3 

37.9 

28.6 

6.0

7.8

11.1

4.9

5.0

7.1

8.5

8.0

6.6

8.0

7.3

7.2

7.5

4.8

2.2

6.8

7.7

11.9

6.8

6.9

8.6

7.2 

6.1 

7.4 

8.9 

8.0 

6.5 

6.8 

6.1 

5.9 

7.4 

5.2 

6.8 

8.2 

5.7 

13.0 

6.0 

5.3 

11.9 

7.1 

6.9 

20.0 

3.9

3.6

3.3

1.0

1.0

1.0

1.1

10.0

3.2

5.1

3.5

2.0

2.9

2.2

4.3

3.4

3.4

6.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 51 あなたは、これまでボランティアでの清掃活動に参加したことがありますか。 

参加したことがあり、 

今後も参加したい 

参加したことがないが、 

今後は参加したい 

無回答 

参加したことがあるが、 

今後は参加したいと 

思わない 

参加したことがなく、 

今後も参加したいと 

思わない 
参加したことがあるか 

わからないが、 

今後は参加したい 

参加したことがあるか 

わからないが、 

今後は参加したいと思わない 

参加したことがあり、 

今後も参加したい 

参加したことがないが、 

今後は参加したい 

無回答 

参加したことがあるが、 

今後は参加したいと 

思わない 

参加したことがなく、 

今後も参加したいと 

思わない 
参加したことがあるか 

わからないが、 

今後は参加したい 

参加したことがあるか 

わからないが、 

今後は参加したいと思わない 

※令和６年度に新たに設けた問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

22.8

34.1

25.4

32.0

26.7

23.9

21.8

32.4

26.4

24.5

30.8

41.4

29.7

33.5

19.7

21.3

21.5

20.3

30.2

35.0

34.3

38.8

45.5

24.7

28.2

39.5

32.7

29.3

26.5

21.6

28.5

34.4

17.4

30.1

9.0

13.5

12.7

14.6

14.9

14.1

10.7

15.7

8.5

13.9

12.3

11.4

22.1

15.4

15.5

12.8

12.8

14.5

14.7

12.5

11.1

13.3

13.6

17.5

7.7

10.9

9.6

14.1

8.8

11.3

13.4

13.5

34.8

12.9

17.1

13.5

16.4

17.4

15.8

18.3

19.4

15.2

20.7

17.6

17.5

9.6

16.6

9.3

15.5

16.0

19.5

19.9

16.4

14.3

15.4

9.7

9.1

16.9

12.8

15.1

18.3

17.8

15.7

23.7

17.3

16.3

23.9

11.1

33.0

20.9

30.2

20.7

16.8

21.1

31.3

20.1

25.2

27.2

19.5

16.8

18.6

27.8

28.2

34.0

31.3

29.9

20.3

20.7

22.2

13.9

13.6

23.4

20.5

22.7

26.7

27.7

27.5

23.7

21.7

16.7

13.0

26.1

7.8

6.8

7.9

6.8

6.9

7.0

6.0

6.4

7.7

9.0

8.0

9.3

2.8

4.8

8.5

2.1

5.1

7.9

8.2

9.0

5.7

7.9

9.1

7.1

15.4

5.9

5.6

5.8

6.9

9.3

7.9

9.0

6.5

6.1

6.9

6.0

5.3

6.0

10.9

12.7

7.5

6.9

6.9

5.0

9.0

6.1

3.4

5.7

11.3

9.6

8.2

6.2

8.0

5.1

4.1

7.9

7.8

10.3

3.4

6.0

4.2

11.8

10.3

9.4

3.8

4.3

6.5

3.3

5.1

2.1

2.5

7.9

2.8

3.2

3.4

4.5

2.8

3.0

5.4

6.9

3.5

1.4

4.3

1.5

1.2

2.2

3.3

7.2

8.5

9.1

2.6

5.1

2.5

1.2

1.0

2.9

1.8

6.3

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したことがあり、 

今後も参加したい 

参加したことがないが、 

今後は参加したい 

無回答 

参加したことがあるが、 

今後は参加したいと 

思わない 

参加したことがなく、 

今後も参加したいと 

思わない 
参加したことがあるか 

わからないが、 

今後は参加したい 

参加したことがあるか 

わからないが、 

今後は参加したいと思わない 
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42.3

22.7

19.3

11.9

11.7

7.0

5.6

22.3

7.1

0 20 40 60

時間的な余裕がない

集団や大人数での清掃は気が進まない

どのような方法で参加したらよいかわからない

一緒に参加する人がいない

清掃活動に楽しさを感じられない

必要性を感じない

準備や拾ったごみの処分など後始末が面倒

その他

無回答

（％）

n=900

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問51」で、「２．参加したことがあるが、今後は参加したいと思わない」、「４．参加したことがな

く、今後も参加したいと思わない」「６．参加したことがあるか分からないが、今後は参加した

いと思わない」と答えた方におたずねします。） 

問 52 参加したいと思わない理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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8.5

14.6

37.5

19.4

11.9

11.7

13.5

9.9

8.4

15.2

10.4

12.4

12.6

7.1

13.0

9.4

13.9

6.7

15.9

23.5

4.8

16.0

10.7

20.9

9.4

7.0

8.8

16.8

8.0

14.0

11.4

11.7

10.4

7.8

12.6

10.3

15.1

14.7

14.8

14.6

10.7

9.3

1.7

0.0

12.0

13.3

4.5

9.4

13.6

16.3

9.1

17.1

11.2

29.2

9.2

0 50 100

（％）

18.5

20.0

25.0

19.4

21.1

16.8

20.8

24.1

15.6

21.6

21.6

14.0

19.3

14.3

21.7

14.9

24.9

20.0

23.2

29.4

9.5

20.9

22.2

23.1

14.5

16.3

23.5

27.2

12.6

19.0

18.8

18.4

22.9

10.9

19.8

20.5

34.0

17.6

16.4

23.6

18.0

18.0

6.9

0.0

16.0

6.7

27.3

21.7

25.0

20.4

27.3

16.3

19.4

25.0

16.1

0 50 100

（％）

41.1

44.5

68.8

59.7

70.6

66.4

49.4

31.2

11.6

34.5

34.0

41.9

58.5

76.2

73.9

39.3

42.2

33.3

49.8

52.9

23.8

35.6

31.0

53.8

51.2

51.2

44.1

46.4

37.9

45.0

47.7

44.8

26.0

48.4

38.7

56.4

45.3

61.8

54.9

48.7

38.0

25.6

10.3

50.0

57.3

53.3

56.8

68.9

58.0

69.4

68.2

45.5

15.3

66.7

10.6

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

21.2

23.9

12.5

25.4

24.8

26.3

28.1

27.0

13.2

22.8

23.1

28.0

20.0

9.5

8.7

21.7

22.0

23.3

24.0

17.6

33.3

22.1

21.1

38.5

19.9

20.9

20.6

21.6

19.5

19.0

24.2

19.6

24.0

23.4

29.7

20.5

18.9

21.6

26.2

21.6

22.0

30.2

5.2

16.7

17.3

20.0

25.0

29.2

23.9

10.2

29.5

26.8

24.5

20.8

19.3

0 50 100

（％）

集団や大人数での

清掃は気が進まない

どのような方法で

参加したらよいか

わからない

一緒に参加する人が

いない

時間的な余裕がない
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性 

別 

年
代
別 

 

世
帯
人
数
別 

住
居
の
種
類
別 

26.7 34.1 36.2 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度

(n=2,091)

28.6 

25.6 

55.6 

37.4 

27.6 

24.2 

26.6 

30.3 

22.5 

23.5 

27.3 

26.5 

25.9 

34.3 

32.6 

25.3 

31.2 

23.7 

26.9 

41.4 

14.3 

34.4 

34.2 

14.8 

34.1 

35.7 

34.2 

34.6 

36.4 

32.8 

35.2 

33.4 

33.8 

37.4 

30.5 

30.4 

35.3 

32.9 

30.5 

34.4 

13.8 

34.3 

33.1 

38.1 

29.6 

25.2 

36.2 

40.3 

38.3 

32.0 

37.4 

38.7 

34.6 

37.1 

36.1 

35.2 

37.0 

36.4 

33.7 

42.4 

36.0 

34.5 

48.6 

3.9 

2.1 

3.3 

0.5 

1.3 

0.5 

1.4 

7.2 

2.6 

4.7 

2.6 

0.7 

3.1 

2.2 

3.4 

2.7 

10.3 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=878)

女性(n=1,158)

１８・１９歳(n=27)

２０歳代(n=123)

３０歳代(n=199)

４０歳代(n=310)

５０歳代(n=410)

６０歳代(n=363)

７０歳以上(n=649)

１人（自分だけ）(n=349)

２人(n=824)

３人(n=456)

４人(n=294)

５人(n=105)

６人以上(n=46)

持ち家（一戸建て）(n=1,092)

持ち家（マンション）(n=413)

公社・公営の賃貸住宅(n=59)

(n=439)

社宅や寮(n=29)

その他(n=35)

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※ 「生物多様性」とは、地球上に何百万種類もの生物が存在し、これらの生物が、例えば、食べる・食べられ

るなど、お互いを利用し、支えあうといったつながりの中で生きていることをいう。 

問53 あなたは、「生物多様性」（※）という言葉を知っていますか。 

 

言葉も意味も 

知っている 

言葉を聞いたことがない 無回答 言葉を聞いたことはあるが、

意味は知らない 

言葉も意味も知

っている 

言葉を聞いたことがない 無回答 言葉を聞いたことはあるが、

意味は知らない 

※令和６年度に新たに設けた問 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

23.1

28.4

31.2

25.2

25.7

35.2

25.4

26.0

31.3

28.5

26.5

25.7

24.8

24.7

31.0

27.7

28.2

29.5

30.9

27.4

20.9

21.8

18.2

24.7

33.3

35.3

34.3

32.5

21.6

20.6

20.6

25.0

56.5

23.0

35.1

33.3

37.0

33.9

37.6

28.2

39.7

35.8

29.3

33.1

33.3

32.9

31.0

37.9

31.0

34.0

31.8

36.1

33.3

35.0

36.1

29.1

36.4

33.8

33.3

30.3

33.9

31.9

37.3

44.3

36.5

34.4

21.7

33.8

39.0

33.8

30.2

38.7

36.6

33.8

32.5

34.8

35.8

36.5

37.3

38.2

40.0

34.8

36.6

35.1

38.5

32.0

34.3

36.3

36.5

44.2

40.9

38.3

30.8

32.8

31.5

35.1

39.2

35.1

41.9

35.4

21.7

37.6

2.7

4.5

1.6

2.2

2.8

2.4

3.4

3.7

1.9

3.0

3.2

4.1

2.6

1.4

3.2

1.5

2.5

1.5

1.3

6.5

4.8

4.5

3.2

2.6

1.7

0.4

0.5

2.0

1.1

5.2

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=333)

夫婦のみ(n=645)

二世代（親と同居）(n=189)

二世代（子と同居）(n=719)

三世代(n=101)

その他(n=71)

中区(n=252)

東区(n=204)

南区(n=246)

西区(n=323)

安佐南区(n=400)

安佐北区(n=280)

安芸区(n=145)

佐伯区(n=227)

１年未満(n=71)

１～２年未満(n=94)

２～５年未満(n=195)

５～10年未満(n=241)

10～20年未満(n=463)

20～30年未満(n=391)

30～50年未満(n=460)

50年以上(n=165)

農業、林業、水産業(n=22)

商業、サービス業、工業(n=154)

自由業(n=39)

管理職(n=119)

専門・技術職(n=251)

事務職(n=191)

販売・サービス職(n=102)

技能・労務職(n=97)

専業主婦、専業主夫(n=288)

学生(n=46)

無職(n=479)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=277)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

言葉も意味も知

っている 

言葉を聞いたことがない 無回答 言葉を聞いたことはあるが、

意味は知らない 
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66.1

47.8

17.9

15.7

14.3

1.0

1.5

14.1

3.4

0 20 40 60 80

食品ロス（まだ食べられるのに捨てられて

しまう食品）をなくすよう心がけている

地産地消を心がけ、旬の食材や

地元で採れたものを食べている

地域における清掃など、

まちの美化活動に参加している

海、山、川、動物園、植物園などに行き、

自然や生物への理解を深めている

エコラベルなどが付いた

環境に配慮した商品を購入している

外来生物の駆除や絶滅の恐れがある野生生物の

保護活動に参加している

その他

行っていない

無回答

（％）

n=2,091

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 54 次に掲げる取組（生物多様性の保全につながる取組）で、あなたが普段から行っているもの

があれば、いくつでも○を付けてください。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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15.9

16.0

11.1

28.5

25.1

20.6

14.4

15.2

9.4

13.8

13.8

14.9

24.1

18.1

17.4

15.8

13.8

8.5

18.5

31.0

8.6

14.1

12.7

14.3

19.2

15.8

22.5

13.9

15.2

21.5

14.9

15.5

17.5

14.5

12.8

26.8

21.3

26.2

20.7

14.9

13.8

11.3

7.9

4.5

18.2

41.0

11.8

26.7

17.8

16.7

21.6

13.7

13.5

15.2

9.2

0 50 100

（％）

16.5

19.3

0.0

1.6

6.5

11.0

15.9

21.5

27.9

12.6

21.4

17.8

18.7

13.3

8.7

27.9

8.0

18.6

4.6

6.9

5.7

12.3

23.4

10.6

18.8

13.9

14.1

6.3

19.1

14.2

10.5

20.0

27.9

19.3

27.8

5.6

7.4

9.7

9.1

15.1

18.4

27.2

32.7

31.8

13.6

20.5

15.1

10.0

12.6

7.8

15.5

18.1

27.8

0.0

23.8

0 50 100

（％）

61.0

70.4

77.8

48.8

60.8

66.1

69.5

73.0

64.6

58.7

68.6

70.4

62.2

65.7

60.9

64.8

72.9

61.0

66.3

48.3

57.1

59.5

69.3

67.2

67.7

61.4

62.0

63.1

66.7

70.3

68.7

67.3

63.9

62.1

64.8

60.6

59.6

68.7

58.9

70.0

68.5

67.0

60.6

59.1

64.9

74.4

63.0

66.9

62.8

55.9

64.9

69.3

79.5

73.9

60.1

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

40.0

54.4

18.5

22.8

36.2

47.7

54.4

57.6

48.2

43.8

52.1

48.2

44.9

37.1

45.7

48.5

54.7

35.6

43.3

34.5

37.1

43.5

52.6

40.2

49.5

45.5

36.6

48.8

48.0

48.8

49.2

45.3

47.9

54.5

45.4

29.6

45.7

41.5

46.1

50.5

50.1

50.4

47.3

59.1

46.8

61.5

47.9

48.6

44.5

38.2

43.3

53.1

61.8

23.9

42.0

0 50 100

（％）

地産地消を心がけ、旬

の食材や地元で採れた

ものを食べている

地域における清掃な

ど、まちの美化活動

に参加している

海、山、川、動物園、植物

園などに行き、自然や生物

への理解を深めている

食品ロスをなくす

よう心がけている

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 
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別 
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55.8

41.3

20.6

7.4

5.6

5.3

1.8

1.6

1.5

1.0

8.2

5.8

58.2

38.8

23.2

6.4

6.4

5.1

1.4

1.4

1.7

1.0

9.3

4.5

59.4

41.1

21.1

5.6

8.7

6.6

0.5

2.0

0.7

0.8

9.5

2.8

59.6

41.5

29.2

3.2

13.6

5.2

0.9

4.1

1.2

1.3

7.3

3.2

0 20 40 60 80

広報紙「ひろしま市民と市政」

広島市のテレビ広報番組

広島市ホームページ

広島市ライン

市長記者会見

広島市のラジオ広報番組

広島市ユーチューブ

広島市エックス

広島市インスタグラム

広島市フェイスブック

その他

無回答

令和６年度(n=2,091)

令和５年度(n=2,294)

令和４年度(n=2,256)

令和３年度(n=2,376)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

38.4

23.2

21.2

21.2

20.5

14.6

9.9

6.6

6.6

6.6

2.6

24.5

2.0

26.5

31.6

22.2

19.7

12.0

9.4

3.4

5.1

6.8

3.4

26.5

3.4

0 20 40 60

交通や買物などの生活利便性が良いところに住むため

出身地に戻るため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

東京、大阪などの都会に住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの

同居・近居のため

住まいを（広島市外に）購入するため

家族の介護や看護のため

自分や家族の通勤・通学先に

近いところに住むため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

平成29年度(n=151)

平成28年度(n=117)

平成27年度(n=151)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

48.4 

45.1 

32.7 

26.7 

24.4 

17.5 

40.0 

30.0 

30.0 

25.0 

22.0 

15.0 

0 20 40 60

自主防災組織で活動している

自主防災組織で役員等をしている

消防団・水防団に所属している

関わりはない

その他

無回答

平成28年度調査(n=710)

平成27年度調査(n=1,441)

（％）

※平成28年度：交通の便が良いところに住むため

【13 情報について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 55 あなたが市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○

を付けてください。 

（※令和３年度・令和４年度：広島市ツイッター） 



- 129 - 

 

4.8

9.6

3.7

8.1

16.6

12.9

9.3

6.3

1.2

5.4

5.5

9.0

10.5

12.4

8.7

6.6

8.2

1.7

9.8

6.9

2.9

5.7

5.4

5.8

10.4

9.9

4.2

7.5

7.8

7.3

6.8

8.0

5.7

7.6

7.9

9.9

17.0

9.7

9.1

8.4

7.7

4.1

0.6

0.0

7.1

7.7

5.0

9.6

14.1

17.6

8.2

11.6

4.2

4.3

2.1

0 50 100

（％）

23.1

19.0

7.4

26.0

27.6

26.8

26.3

20.4

11.6

17.5

18.6

23.2

26.9

19.0

21.7

19.6

22.3

10.2

22.8

31.0

14.3

18.3

19.1

22.8

22.4

25.7

19.7

20.2

19.1

22.0

23.2

24.8

20.4

17.9

11.5

26.8

26.6

25.1

21.6

26.3

17.1

16.3

11.5

13.6

24.7

28.2

30.3

32.3

28.3

21.6

18.6

19.5

12.8

19.6

13.6

0 50 100

（％）

50.2

60.1

7.4

25.2

22.1

39.0

56.8

67.5

74.9

46.1

65.2

56.6

49.0

38.1

41.3

63.5

61.0

52.5

36.0

24.1

48.6

45.3

67.0

47.1

55.4

56.4

32.4

50.0

58.3

52.0

55.1

52.3

65.4

60.0

58.6

22.5

33.0

33.3

37.8

54.0

63.7

71.1

80.0

68.2

43.5

43.6

42.0

43.8

51.3

33.3

37.1

62.8

74.3

17.4

69.3

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

37.6

44.2

59.3

34.1

39.7

38.7

36.6

44.9

44.4

41.0

41.7

42.5

38.1

40.0

41.3

42.4

41.9

44.1

38.5

37.9

31.4

40.2

41.1

42.9

41.9

41.6

36.6

36.5

43.1

40.2

42.4

40.3

43.2

44.1

41.9

38.0

39.4

33.3

39.4

44.3

44.8

39.6

44.2

50.0

31.8

30.8

32.8

38.2

41.4

54.9

44.3

36.1

47.9

56.5

43.0

0 50 100

（％）

広島市のテレビ

広報番組

広島市ホームページ 広島市ライン広報紙「ひろしま

市民と市政」
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18.7

11.2

10.3

8.8

8.6

5.3

3.1

3.0

2.2

1.9

0.6

1.9

52.5

2.5

0 20 40 60

インターネットによる申請・届出や公共施設の利用予約

他の市区町村が本籍地の戸籍全部事項証明書や除籍全部事項証明書

（謄本）を広島市の区役所や出張所の窓口で取得できるサービス

広島市のSNS （ライン、インスタグラム、

エックス、フェイスブック）

土砂災害警戒区域・浸水想定区域などの災害関連情報、バリアフリー施設

の情報、用途地域などを地図上で確認できる「ひろしま地図ナビ」

窓口における証明書の発行手数料、公共施設の利用料などの

キャッシュレス（現金以外）による支払

避難情報などの防災情報を一元的に

提供する避難誘導アプリ「避難所へGO!」

広島市ホームページで入力フォームに質問を入力すると

AIが即座に回答を返す「広島市AIチャット」

広島広域都市圏内で貯めて使える地域共通ポイント「としポ」

広島市現代美術館や広島市公文書館の収蔵作品や

資料をインターネット上で検索できるサービス

インターネット上で区役所窓口の混雑状況を

確認することができる案内サービス

平和記念資料館をインターネット上の

仮想空間で見学できるデジタルガイドマップ

その他のデジタル技術を活用したサービス

利用したことがない

無回答

（％）

n=2,091

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 56 あなたは、広島市が提供しているデジタル技術を活用したサービスを利用したことがありま

すか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください（利用したことがない方は、「13．利

用したことがない」に〇を付けてください）。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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10.6

7.5

11.1

4.9

10.6

8.7

8.5

12.4

7.1

5.2

11.0

8.6

7.8

5.7

13.0

10.3

7.7

1.7

7.5

6.9

8.6

5.4

10.9

7.9

9.2

5.0

11.3

6.0

9.3

5.7

9.0

10.5

9.3

10.3

9.7

7.0

5.3

10.8

7.1

9.1

9.2

9.6

7.3

4.5

11.7

15.4

10.9

12.7

9.9

6.9

3.1

8.7

5.9

6.5

8.4

0 50 100

（％）

8.4

12.2

7.4

14.6

21.6

18.1

13.9

8.0

1.7

8.0

7.9

12.5

15.3

13.3

15.2

8.6

11.4

8.5

14.6

13.8

5.7

8.1

7.1

13.2

13.8

10.9

9.9

10.3

13.2

8.9

9.3

13.0

8.2

9.7

8.8

15.5

17.0

14.4

14.1

12.1

11.0

5.4

1.8

0.0

13.0

10.3

13.4

14.7

18.8

22.5

10.3

13.0

5.6

8.7

2.7

0 50 100

（％）

18.9

18.8

11.1

24.4

28.6

27.1

25.1

17.6

7.6

16.3

15.7

21.1

23.8

24.8

26.1

17.6

21.1

15.3

20.7

20.7

8.6

16.5

13.8

22.2

22.9

20.8

22.5

17.9

16.7

21.1

19.8

20.0

19.6

15.2

16.3

26.8

24.5

27.7

20.7

23.1

16.9

11.3

10.9

4.5

21.4

28.2

19.3

35.5

31.4

16.7

14.4

19.9

9.0

17.4

10.9

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

10.3

12.0

0.0

8.1

8.5

11.0

12.7

10.2

12.8

10.6

11.7

12.1

9.5

9.5

15.2

11.6

14.0

6.8

8.9

6.9

8.6

10.5

11.6

9.5

12.0

12.9

4.2

11.9

11.8

11.0

9.6

12.3

10.4

9.0

12.8

7.0

8.5

11.3

10.0

11.9

11.0

12.8

10.3

18.2

12.3

15.4

15.1

13.5

8.9

11.8

5.2

9.7

13.5

8.7

9.8

0 50 100

（％）

他の市区町村が本籍地の戸籍全部

事項証明書や除籍全部事項証明書

を広島市の区役所や出張所の窓口

で取得できるサービス

広島市のSNS 土砂災害警戒区域・浸水想定区域な

どの災害関連情報、バリアフリー施

設の情報、用途地域などを地図上で

確認できる「ひろしま地図ナビ」

インターネットによ

る申請・届出や公共

施設の利用予約
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43.3

41.2

21.4

8.2

1.1

0 20 40 60

サービスがあることを知らない

パソコンやスマートフォンなどに

不慣れなため利用できない

利用したいサービスがない

サービスが利用しにくい

無回答

（％）

n=1,098

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(「問 56」で、「13．利用したことがない」と答えた方におたずねします。) 

問 57 その理由は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

※令和６年度に新たに設けた問 
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8.3

8.1

0.0

3.6

10.8

6.6

12.8

10.8

6.1

10.7

9.2

5.3

7.2

4.3

5.0

6.3

8.2

11.4

11.3

11.8

17.4

10.8

8.2

8.2

6.8

5.8

13.2

11.5

6.1

8.5

8.2

8.5

6.7

7.7

7.6

9.4

14.6

10.4

9.3

9.4

6.8

7.5

5.3

0.0

12.7

10.5

10.9

4.8

5.3

2.3

12.3

10.1

8.2

4.0

8.2

0 50 100

（％）

27.8

16.3

44.4

30.9

27.0

28.7

31.9

23.2

11.1

20.0

20.4

21.6

26.4

29.8

10.0

18.9

25.0

14.3

25.3

17.6

21.7

20.7

20.9

34.0

18.3

23.1

28.9

21.5

15.7

26.3

18.7

25.0

17.2

24.4

22.7

15.6

26.8

32.5

30.5

23.2

20.4

18.5

9.6

26.7

38.0

15.8

36.4

23.8

34.2

22.7

24.6

26.4

8.2

48.0

14.0

0 50 100

（％）

44.8

42.2

61.1

72.7

73.0

65.6

54.3

40.7

24.0

41.4

35.8

46.7

62.4

53.2

50.0

39.4

40.8

40.0

52.9

76.5

47.8

41.4

34.5

58.8

50.6

34.6

44.7

40.8

40.9

42.4

51.5

45.5

39.3

38.5

42.0

62.5

70.7

59.7

50.8

50.4

40.8

32.0

27.2

20.0

46.5

63.2

50.9

75.0

56.6

61.4

55.4

42.6

28.7

56.0

32.0

0 50 100

男性

女性

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション）

公社・公営の賃貸住宅

民営の賃貸住宅・賃貸マンション

社宅や寮

その他

一人暮らし

夫婦のみ

二世代（親と同居）

二世代（子と同居）

三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

34.2

46.8

0.0

1.8

1.4

8.2

21.3

44.8

70.4

43.7

49.9

40.5

15.2

21.3

30.0

46.5

39.8

45.7

29.4

17.6

47.8

42.9

50.8

15.5

37.9

42.3

28.9

38.5

49.6

33.9

36.3

37.5

46.6

46.2

46.2

25.0

12.2

15.6

23.7

29.0

46.6

54.1

73.7

60.0

19.7

21.1

9.1

11.9

14.5

27.3

26.2

36.4

71.3

0.0

59.1

0 50 100

（％）

パソコンやスマート

フォンなどに不慣れな

ため利用できない

利用したいサービス

がない

サービスが利用

しにくい

サービスがあること

を知らない
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ご 協 力 の お 願 い 

 

日頃から市政について、ご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

さて、広島市では、施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様

の意識や日頃の行動などをお聞かせいただいています。 

ご多忙のところ、誠に恐縮ではありますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただ

きますようお願い申し上げます。 

なお、この調査は、令和 6 年(2024 年)6 月 30 日現在市内にお住まいの 18 歳以上の方の中

から 5,000 人を無作為に抽出させていただき、回答をお願いするものです。調査には無記名

でお答えいただき、回答結果は統計的に処理いたします。また、調査結果がまとまり次第、

広島市ホームページや公文書館、区役所・出張所の窓口などで公表いたします。 

 

令和 6 年(2024 年)9 月 

広島市 企画総務局 政策企画部 政策企画課 

 

回答方法 

 次のどちらか一つの方法で回答してください。（詳細は２ページをご参考ください。） 

〇 調査票（この冊子）による回答 

〇 インターネットによる回答 

回答にあたってのお願い 

・ 調査票には、あて名のご本人がお答えください。もし、ご本人に記入いただけない

場合は、身近な方が、ご本人の意見を聞きながら記入していただきますようお願いい

たします。 

   なお、この調査は、回答者を無作為で抽出しているため、あて名のご本人の様子が

わかりません。もし、ご病気などでお答えいただけない場合は、回答の必要はござい

ません。 

・ 回答は、令和６年（２０２４年）９月１日を基準としてご記入ください。 

・ 令和６年（２０２４年）１０月２５日(金)  までに回答してください。 

 

【お問合せ先】広島市 企画総務局 政策企画部 政策企画課 担当：松島 

          電話 082－504－2014  

調査票 

 市 民 意 識 調 査 
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回答方法  次のどちらか一つの方法で回答してください。 

 
 

 

  ・ 問いの指示に従って調査票に直接ご記入ください。 

  ・ ご記入は、鉛筆、ボールペン、万年筆のいずれでも結構です。 

  ・ 記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手は不要です。）に入れ、郵便ポストへ

ご投函ください。 

  ・ 調査票で回答された場合、インターネットでの回答は必要ありません。 

 

 

 

１ スマートフォン、タブレット又はパソコンでアクセスしてください。 

 

⑴ 広島市公式ホームページで検索をクリック 

 

⑵ ページ番号を入力してアクセス 

 

 

 

 

 

 

２ 表示されたページで、「インターネット回答入口」をクリックしてください。 

 

 

 

 

３ 案内に従って回答を入力してください。 

 ※ 入力時間の制限を設けているため、60 分以内にすべての回答を完了してください。 

 ※ インターネット回答は１回限りです。回答を送信されるとその後の修正はできません。 

 ※ インターネットで回答された場合、この調査票への記入及び返送は必要ありません。 

  

調査票（この冊子）による回答 

インターネットによる回答 

３９７６５７ 

ＱＲコードからアクセス 
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◆ あなたご自身のことについておたずねします。 

次の項目ごとに、該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

年  齢 

１. 10歳代 ２. 20～24歳 ３. 25～29歳 ４. 30～34歳 

５. 35～39歳 ６. 40～44歳 ７. 45～49歳 ８. 50～54歳 

９. 55～59歳 10. 60～64歳 11. 65～69歳 12. 70～74歳 

13. 75歳以上       

性  別 １. 男 ２. 女 

同居家族 

の人数 

(自分を含む) 

１. １人（自分だけ） ２. ２人 ３. ３人 

４. ４人 ５. ５人 ６. ６人以上 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

同居家族 

の構成 

１. 一人暮らし ２. 夫婦のみ 

３. あなた（又はあなた夫婦）と親 ４. あなた（又はあなた夫婦）と子 

５. あなたを含めて三世代 ６. その他 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

婚姻状況 

１. 独身（結婚したことはない） ２. 独身（離婚・死別） 

３. 結婚している ４. 婚約中／結婚の具体的な予定がある 

※ 結婚には事実婚を含みます。 

お住まいの区 
１. 中区 ２. 東区 ３. 南区 ４. 西区 

５. 安佐南区 ６. 安佐北区 ７. 安芸区 ８. 佐伯区 

住居の種類 

１. 持ち家（一戸建て） ２. 持ち家（マンション） 

３. 公社・公営の賃貸住宅 ４. 民営の賃貸住宅・賃貸マンション 

５. 社宅や寮 ６. その他 

現在の場所の 

居住年数 

１. １年未満 ２. １～２年未満 ３. ２～５年未満 

４. ５～10年未満 ５. 10～20年未満 ６. 20～30年未満 

７. 30～50年未満 ８. 50年以上   

仕  事 

１. 農業、林業、水産業（農業、林業、水産業の自営者と家族従事者） 

２. 商業、サービス業、工業（商業、サービス業、工業の自営者と家族従事者） 

３. 自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 

４. 管理職（会社・団体等の役員、課長級以上の人など） 

５. 専門・技術職（教員、建築技術者、病院勤務の医師・看護師、保育士など） 

６. 事務職（会社・団体等の一般事務にたずさわる人など） 

７. 販売・サービス職（店員、外交員、ホームヘルパー、理・美容師など） 

８. 技能・労務職（工員、建設作業者、運転手、警備員など） 

９. パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 

10. 専業主婦、専業主夫 

11. 学生（大学院・大学・短大、各種学校、高等学校、予備校などに在学中の人） 

12. 無職（10及び 11を除く。） 
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◆ 広島市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様の意識や日頃の行動

などをおたずねします。 

次の質問ごとに、特に説明がないかぎり、該当する番号を１つ選び、○を付けてください。 

 

問１ あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

１．そう思う ２．ある程度そう思う ３．あまり思わない 

４．思わない ５．わからない  

 

問２ あなたは、広島市が「平和都市」であると実感していますか。 

１．実感している ２．ある程度実感している ３．あまり実感していない 

４．実感していない ５．わからない  

 

問３ あなたは、現在幸福だと感じていますか。 

１．幸福である ２．どちらかといえば幸福である ３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば幸福ではない ５．幸福ではない  

 

 

問４ あなたは、電車やバスなど公共交通の利用のしやすさについて、満足していますか。 

１．満足している ２．まあ満足している ３．やや不満である 

４．不満である ５．わからない  

 

問５ あなたが、乗合バスについて、不満に感じることは何ですか。あなたの考えに近いものを次のうち

から選び、いくつでも○を付けてください。 

１．運行本数が少ない ２．時間通りに来ない・着かない 

３．路線がわかりにくい ４．乗り継ぎに時間がかかる・乗り継ぎが不便 

５．目的地までの道のりが遠回り ６．自宅や目的地からバス停までが遠い 

７．乗り場の案内がわかりにくい ８．車内が混雑している 

９．車いす、ベビーカー等での移動が困難 10．乗り場近くに駐輪場、駐車場がない 

11．運賃が高い 12．特にない 

 

問６ あなたは、歩行や自転車走行のしやすさなど、都心における交通環境について、満足しています

か。 

１．満足している ２．まあ満足している ３．やや不満である 

４．不満である ５．わからない  

 

問７ 改正道路交通法の施行により、令和５年４月１日からすべての自転車利用者を対象に、ヘルメッ

ト着用が努力義務化されました。あなたは、自転車利用時にヘルメットを着用していますか。 

１．着用している ２．着用していない ３．自転車に乗らない 

 

 

広島のまち 

交通 
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問８ その理由は何ですか。次のうちから選び、最も当てはまるものに〇を付けてください。 

１．持ち歩く際に邪魔だから ２．価格が高いから 

３．髪型が崩れるから ４．必要性を感じないから 

５．かっこ悪いから、恥ずかしいから ６．頭が蒸れるから 

７．違反しても罰則がないから ８．周りの人が着用していないから 

９．努力義務を知らなかったから 10．その他 

問９ あなたは、自転車を月に何回利用しますか。 

１．利用しない ２．１回 

３．２回以上 ４．ほぼ毎日 

 

 

問 10 あなたは、自転車保険に加入していますか。 

１．はい ２．いいえ 

問 11 京都府から福岡県まで、「西国街道」（※）が通っており、広島市内にも、「西国街道」が通ってい

ます。あなたは、その中で、広島駅から平和公園の間で「西国街道」がどこを通っているか知ってい

ますか。 

※ 「西国街道」とは、江戸時代における街道の１つであり、京都から福岡（大宰府）までを結び、広島城

下においても、城の南側を東西に通っていた。各藩の大名が将軍の命に従って江戸まで参勤交代した道で

ある。 

１．「西国街道」自体を知らない 

２．「西国街道」が広島駅から平和公園の間でどこを通っているか知らない 

３．「西国街道」が広島駅から平和公園の間のどこを通っているか知っている 

４．「西国街道」が広島駅から平和公園の間のどこを通っているか知っており、歩いたこともある 

 

問 12 あなたは、広島市の景観を美しいと思いますか。 

１．そう思う ２．ある程度そう思う ３．あまり思わない 

４．思わない ５．わからない  

 

 

問 13 あなたは、広島市の実施する「ひろしまグッドデザイン賞」（※）について知っていますか。 

※ 公益財団法人日本デザイン振興会の実施する「グッドデザイン賞（G マーク）」とは異なる制度です。 

１．知っている 

２．詳しい内容は知らないが、名称は聞いたことがある 

３．知らない 

 
 

景観 

「問７」で「２．着用していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問９」に進んでく

ださい。  

産業振興 

「問９」で「３．２回以上」又は「４．ほぼ毎日」と答えた方におたずねします。その他の方は「問

11」に進んでください。 

【ひろしまグッドデザイン賞ロゴマーク】 
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問 14 あなたが「ひろしまグッドデザイン賞」について知っていることを、次のうちから選び、いくつ
でも○を付けてください。 

１．ロゴマーク ２．受賞商品 ３．受賞企業 

４．表彰式 ５．展示販売会（シャレオ） ６．展示販売会（その他商業施設） 

７．その他   

問 15 本市では「ひろしまグッドデザイン賞」や「ザ・広島ブランド」に関する展示会やイベントを開

催していますが、あなたがそれらに参加しやすいと感じる場所を次のうちから選び、いくつでも○

を付けてください。 

１．広島駅周辺地区（ekie(エキエ)、エールエー

ル A館、広島駅南口地下広場・北口広場等） 

２．紙屋町・八丁堀地区（紙屋町シャレオ、

PARCO、ひろしまゲートパーク等） 

３．西広島駅周辺地区（KOI PLACE等） ４．商工センター地区（アルパーク、LECT等） 

５．石内地区（ジ・アウトレット広島等） ６．祇園地区（イオンモール広島祇園等） 

７．府中地区（イオンモール広島府中等） ８．その他 

 

「問 16」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。現在働いていない方

は「問 18」に進んでください。 

問 16 あなたは、自分が望む働き方ができていると思いますか。 

１．そう思う ２．ある程度そう思う 

３．あまり思わない ４．思わない 

５．わからない  

 

「問 16」で「３．あまり思わない」、「４．思わない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問

18」に進んでください。 

問 17 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１．給与水準（又は時給）が低い ２．職場の人間関係が良好でない 

３．自分のやりたい仕事（職種）ではない ４．残業時間が多い 

５．休日、休暇がとれない（少ない） ６．産休・育休等がとりづらい 

７．労働時間が選択できない（フレックスタイム 

制が導入されていない等） 
８．勤務地、通勤の便が悪い 

９．キャリアアップが見込めない 10．福利厚生が充実していない 

11．テレワーク環境等が充実していない 12．副業・兼業ができない 

13. その他  

 

問 18 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

１．男性の方が非常に優遇されている ２．どちらかといえば男性の方が優遇されている 

３．平等になっている ４．どちらかといえば女性の方が優遇されている 

５．女性の方が非常に優遇されている ６．わからない 

男女共同参画 

「問 13」で「１．知っている」と答えた方におたずねします。その他の方は「問 15」に進んでくださ

い。 
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「問 19」は、結婚している男性の家事に関わる時間についての質問です。結婚している方のみ、男性は  

ご自身について、女性は夫についてお答えください。結婚していない方は「問 20」に進んでください。 

問 19 あなたの家庭では、夫は１日のうち平均どれくらいの時間を家事（掃除や洗濯、炊事、子育て、

介護など）にあてていますか。 

平日 時間    分 休日 時間    分 

問 20 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相

手から受ける暴力行為）に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

１．知っている ２．知らない 
 

問 21 あなたは、この１年間に、次のような暴力を振るわれたことがありますか。次のうちから選び、

いくつでも○を付けてください。 

１．ドメスティック・バイオレンス 
２．セクシュアル・ハラスメント（性的嫌が

らせ） 

３．ストーカー行為（特定の相手に対し、つきまと

いや待ち伏せなどの行為を繰り返すこと） 
４．１から３以外の性暴力 

５．ない  
 

「問 21」で「１．ドメスティック・バイオレンス」と答えた方におたずねします。その他の方は「問

23」に進んでください。 

問 22 あなたは、ドメスティック・バイオレンスの被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに打

ち明けたり、相談したことがありますか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１．警察に相談した ２．警察以外の市役所などの公的機関に相談した 

３．弁護士会などの民間機関に相談した ４．家族・親戚・友人などの親しい人に相談した 

５．１～４以外の人に相談した ６．誰にも相談していない 

 

「問 23」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。現在働いていない方

は「問 24」に進んでください。 

問 23 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取り組ん

でいますか。 

１．取り組んでいる ２．取り組んでいない 

 

問 24 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、どう思

いますか。 

１．同感する ２．どちらかといえば同感する 

３．どちらかといえば同感できない ４．同感できない 

 

問 25 日本国憲法や人権に関する国際条約では、人は、人種や信条、性別、年齢、障害の有無などによ

り差別されないことが定められています。あなたは、すべての人の人権を大切にし、それを日常生

活の中で、態度や行動に表していますか。 

１．そうしている ２．ある程度そうしている ３．あまりしていない 

４．していない ５．わからない  

 

人権 
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問 26 あなたは、広島市が、性別、年齢、障害の有無、人種、性的指向・性自認などに関わりなく、一

人の人間としてその個性と能力を十分に発揮できるまちだと思いますか。 

１．そう思う ２．ある程度そう思う ３．あまり思わない 

４．思わない ５．わからない  

 

問 27 あなたは、この１年間に、どのような文化芸術活動をどの程度行いましたか。発表、展示、創作、

練習（自主練習を含む。）など自ら活動した文化芸術、及び見る側・聴く側として鑑賞した文化芸術

（テレビ、ＤＶＤ、書籍などでの観賞を含む。）のそれぞれについて回答してください。 

文化芸術の分野を次のうちから選び、いくつでも番号に○を付けてください。 

 

音
楽 

演
劇 

ダ
ン
ス
・
舞
踊 

美
術 

写
真 

ア
ニ
メ
ー
シ
ョ
ン
・ 

映
画
・
漫
画
等
の 

メ
デ
ィ
ア
芸
術 

文
芸 

書
道
・
華
道
等
の 

伝
統
文
化 

神
楽
等
の
伝
統
芸
能 

そ
の
他 

ま
っ
た
く
し
て 

い
な
い 

(1) 自ら活動した文化芸術 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 

(2) 鑑賞した文化芸術 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 

前の問で 1～10 を選択された方は、文化芸術活動の程度を次のうちから１つずつ選び、番号に○

を付けてください。 

 週に４日以上 週に１～３日 月に１～３日 年に数回 

(1) 自ら活動した文化芸術 １ ２ ３ ４ 

(2) 鑑賞した文化芸術 １ ２ ３ ４ 
 

「問27」で自ら活動した文化芸術について、「11．まったくしていない」と答えた方におたずねします。 

その他の方は「問29」に進んでください。 

問 28 あなたが、発表、展示、創作、練習など、自ら文化芸術活動をしていない理由は何ですか。次の

うちから選び、３つまで○を付けてください。 

１．興味がないから ２．時間がとれないから 

３．お金がかかるから 
４．参加してみたいと思う教室やイベントが

ないから 

５．一緒に活動する仲間がいないから 
６．活動ができる場所・施設や教室、イベント

等の情報を知らないから 

７．その他  
 

「問27」で、見る側・聴く側として鑑賞した文化芸術について、「11．まったくしていない」と答えた

方におたずねします。その他の方は「問30」に進んでください。 

問 29 あなたが、見る側・聴く側として文化芸術を鑑賞していない理由は何ですか。次のうちから選び、

３つまで○を付けてください。 

１．興味がないから ２．時間がとれないから 

３．お金がかかるから 
４．参加してみたいと思うコンサートやイベ

ントがないから 

５．一緒に参加する仲間がいないから 
６．コンサート、イベント等の情報を知らない

から 

７．その他  

文化・スポーツ 
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問 30 あなたは、この１年間でスポーツの試合・大会等を直接観戦したことがありますか。次のうちか

ら選び、いくつでも○を付けてください。 

１．広島東洋カープの試合 ２．サンフレッチェ広島の試合 

３．広島ドラゴンフライズの試合 

４．１～３を除く、全国規模のスポーツリーグ

に所属する広島市を本拠とするチームの

試合（JTサンダーズ広島など） 

５．市内で開催される国際的・全国的なスポー

ツ大会（全国都道府県対抗男子駅伝競走大

会など） 

６．観戦していない 

 

問 31 あなたは、この１年間にどの程度運動・スポーツを支える活動（運動・スポーツの指導やイベン

トへの協力、クラブの運営や世話など）をしていますか。 

１．週に１日以上 ２．月に１日以上 

３．月に１日未満 ４．まったくしていない 
 

問 32 あなたは、現在、どの程度運動・スポーツ（車・バスなどの代わりに自転車を使った通勤・買い

物、ラジオ体操、ウォーキング、一駅分だけ歩く、積極的な階段利用など、軽い運動を含む。）をし

ていますか。 

１．週に５日以上 ２．週に３、４日 ３．週に１、２日 

４．月に１日以上 ５．月に１日未満 ６．まったくしていない 

 

「問32」で「４．月に１日以上」、「５．月に１日未満」、「６．まったくしていない」と答えた方におた

ずねします。その他の方は「問34」に進んでください。 

問 33  あなたの運動・スポーツの実施を妨げている理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を

付けてください。 

１．運動・スポーツに興味がないから ２．運動・スポーツをする時間がとれないから 

３．運動・スポーツをするにはお金がかかるから 
４．身近に運動・スポーツができる場所・施設が

ないから 

５．参加してみたいと思うスポーツ教室やイベン 

トが開催されていないから 

６．一緒に運動・スポーツをする仲間がいないか

ら 

７．運動・スポーツができる場所・施設、クラブや

サークル、イベントの情報を知らないから 
８．その他 

 

 

問 34 あなたは、この１年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動に参加しましたか。次のうちから

選び、いくつでも〇を付けてください。 

１．お祭り・親睦行事（夏・秋祭り、とんど、新年

会など） 

２．スポーツ・レクリエーション活動（運動会な

ど） 

３．情報伝達のための活動（回覧板、屋外掲示板な

ど） 

４．環境美化活動（公園・道路の清掃、花壇整備

など） 

５．ごみ出し・リサイクル活動（ごみ集積所の管理、

資源回収など） 
６．防災活動（防災訓練など） 

７．防犯・交通安全活動（防犯パトロールなど） 
８．高齢者支援活動（見守り、ごみ出しなどの家

事支援など） 

９．障害者支援活動（見守り、ごみ出しなどの家事

支援など） 

10．青少年健全育成活動（登下校時の見守り、あ

いさつ運動など） 

11．文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能など） 12．子育て支援活動（子育てサロンなど） 

13．その他 14．参加していない 

コミュニティ 
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「問34」で「14．参加していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問36」に進んでくだ

さい。 

問 35 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてくだ

さい。 

１．どのような活動が行われているか知らないから ２．参加するきっかけがないから 

３．時間に余裕がないから ４．一緒に参加する人がいないから 

５．人間関係がわずらわしいから ６．活動に関心がないから 

７．その他  

 

問 36 あなたは、地域にお住まいの皆さんが主体となり、その地域の野良猫問題を解決する「地域猫活

動」を知っていますか。 

１．内容を知っている 

２．聞いたことはあるが、内容を知らないので、今後内容を知りたい 

３．聞いたことはあるが、内容を知らないし、今後も知りたいと思わない 

４．聞いたことはないが、今後内容を知りたい 

５．聞いたことはなく、今後内容を知りたいと思わない 

 

問 37 あなたは、この１年間に、認知症の人又はその家族に対して何らかの協力をしましたか。次のう

ちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１．話し相手になった ２．定期的に声掛けをした 

３．買い物や近くまでの外出などに付き添った ４．掃除やごみ出しなど簡単な家事を手伝った 

５．認知症カフェなどのボランティアに従事した ６．行政窓口や相談機関を紹介した 

７．その他の協力をした ８．協力していない 

 

「問37」で、「８．協力していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問39」に進んでく

ださい。 

問 38 協力をしなかった理由は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１．認知症の方に少しでも協力できることがあれ

ば、したいという思いはある 
２．認知症の方が周りにいない 

３．認知症の方への接し方がわからなかった ４．認知症の方と関わるのに勇気が出なかった 

５．認知症の方と関わることに抵抗があった 
６．認知症カフェなどのボランティアに参加す 

る時間がなかった 

７．認知症の方に関わることを断られた ８．その他 

問 39 あなたは、令和２年１０月１日に施行された「広島市障害を理由とする差別の解消の推進に関す

る条例（広島市障害者差別解消推進条例）」について、知っていますか。 

１．条例の内容も含めて知っている ２．条例の詳しい内容は知らないが、できたことは知っている 

３．知らない  

 

健康・福祉 
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問 40 あなたは、「合理的配慮の提供」（※）という言葉を知っていますか。 

※ 合理的配慮の提供とは、障害のある人から何らかの配慮を求める意思の表明があった場合、負担になり

過ぎない範囲で、社会的障壁を取り除くために必要かつ適切な調整や変更を行うこと。 

１．知っており、実践している ２．知っているが、実践したことはない 

３．聞いたことはあるが、よく知らない ４．知らない 

問 41 障害のある人とない人が同じように生活するためには、受付窓口で耳の不自由な方に筆談で対応

するなど、さまざまな配慮や工夫が必要になることがあります。あなたは、もし、こうした配慮や工

夫が行われなかったとしたら、それが「障害を理由とする差別」に当たる場合があると思いますか。 

１．差別に当たる場合があると思う 

２．どちらかといえば差別に当たる場合があると思う 

３．どちらかといえば差別に当たる場合があるとは思わない 

４．差別に当たる場合があるとは思わない 

 

問 42 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない 

５．わからない  
 

「問42」で、「３．どちらかといえばそう思わない」、「４．そう思わない」と答えた方におたずねしま

す。その他の方は「問44」に進んでください。 

問 43 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１．保育所・幼稚園などが充実していない ２．教育環境が充実していない 

３．子育て支援のサービスが充実していない ４．子育て支援の相談窓口が充実していない 

５．地域の人等による子育て支援が活発でない ６．ひとり親家庭への細やかな配慮がない 

７．企業・行政が仕事と子育ての両立支援を進め

ていない 

８．子育ての経済的負担の軽減策が充実して 

いない 

９．母子保健やこどもの健康づくり対策が充実し

ていない 
10．医療環境が充実していない 

11．こどもの遊び場が少ない 12．その他 

 

「問 44」は結婚の希望についての設問です。現在結婚していない方（過去に結婚していたが離婚・死

別した方を含む。）のみお答えください。結婚している方及び婚約中の方（結婚の具体的な予定がある

方）は「問 45」に進んでください。 ※結婚には事実婚を含みます。 

問 44 自分の一生を通じて考えた場合、あなたは結婚に対してどう考えていますか。 

１．いずれ結婚するつもりである ２．一生結婚するつもりはない 

 

 

結婚・出産・子育て 
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「問45」は理想のこどもの人数についての設問です。49歳以下の方のみお答えください。その他の方は

「問46」に進んでください。 

問 45 あなたの現在のこどもの人数、実際に予定しているこどもの人数、理想のこどもの人数をそれぞ

れお答えください。0人の方は「0」とご記入ください。 

現在のこどもの人数 人   実際に予定しているこどもの人数 人 

理想のこどもの人数 人 

 

問 46 あなたは、広島市に消防団（地域住民で構成される消防組織）があることを知っていますか。既

に知っている方は、消防団に対してどのようなことに期待しているかを、次のうちから選び、いく

つでも〇を付けてください（知らない方は、「９．消防団について知らない」に〇を付けてくださ

い）。 

１．火災発生時の消火活動 ２．大規模災害発生時の活動 

３．火災予防広報 ４．応急手当指導 

５．自主防災組織への支援 ６．小学生等への防火・防災教育 

７．地域行事への協力 ８．その他 

９．消防団について知らない  

 

問 47 あなたは、「倫理的消費（エシカル消費）」（※）という言葉を知っていますか。 

※ 消費者が、人や社会、環境、地域に配慮した商品やサービスを選んで消費すること。 

１．言葉や意味を知っている ２．聞いたことがある ３．知らない 

 

問 48 次に掲げる行動（倫理的消費（エシカル消費））で、あなたが普段から実践しているものがあれば、

いくつでも○を付けてください（実践していない方は、「12．実践していない」に○を付けてくださ

い）。 

１．買い物の際にマイバッグを持参する 

２．エコ商品やリサイクル商品を購入する 

３．太陽光発電などの再生可能エネルギーを利用する 

４．被災地産品を購入する 

５．地産地消 

６．伝統文化を大切にした商品を購入する 

７．寄付金付き商品を購入する 

８．福祉作業所などで作られた商品を購入する 

９．フェアトレード（※）商品を購入する 

10．商品棚の手前にある表示期限の近い商品を選ぶ「てまえどり」を実践する 

11．その他の倫理的消費(エシカル消費)行動を実践している 

12．実践していない 

※ 発展途上国で作られた製品などを、適正な価格で継続的に取り引きすることで、生産者や労働者の生

活改善と自立を目指す貿易の仕組み。 

 

 

安心・安全 
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問 49 広島市では、災害発生のおそれが高まった場合に、警戒レベル３「高齢者等避難」や警戒レベル

４「避難指示」等の避難情報の発令を行っています。あなたがこの情報を入手するために利用して

いる手段を次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

１．広島市防災情報メール ２．ひろしま避難誘導アプリ「避難所へ GO!」 

３．広島市公式 SNS（ライン、エックス、フェイス 

ブック） 

４．広島市ホームページ（防災ポータル・防災情 

報サイト） 

５．防災行政無線屋内受信機 ６．防災行政無線屋外スピーカー・サイレン 

７．防災情報電話通知サービス 
８．広島市以外の防災アプリ（Yahoo!防災速報、 

ウェザーニュース等） 

９．広島市以外の Webサイト（気象庁 HP、広島県 

防災 Web、Yahoo!、ウェザーニュース等） 
10．緊急速報メール・エリアメール 

11．テレビ・ラジオ 12．家族・知人・自主防災会等からの呼びかけ 

13．その他 14．入手していない 

 
  

問 50 あなたは、日常生活において、省エネルギーの取組を実践していますか。 

１．実践している ２．ときどき実践している 

３．あまり実践していない ４．実践していない 

問 51 あなたは、これまでボランティアでの清掃活動に参加したことがありますか。 

１．参加したことがあり、今後も参加したい 
２．参加したことがあるが、今後は参加したい

と思わない 

３．参加したことがないが、今後は参加したい 
４．参加したことがなく、今後も参加したいと

思わない 

５．参加したことがあるかわからないが、今後は参 

加したい 

６．参加したことがあるかわからないが、今後

は参加したいと思わない 

 

「問51」で、「２．参加したことがあるが、今後は参加したいと思わない」、「４．参加したことがなく、今

後も参加したいと思わない」「６．参加したことがあるか分からないが、今後は参加したいと思わない」と

答えた方におたずねします。その他の方は「問53」に進んでください。 

問 52 参加したいと思わない理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１．どのような方法で参加したらよいかわからない ２．準備や拾ったごみの処分など後始末が面倒 

３．一緒に参加する人がいない ４．集団や大人数での清掃は気が進まない 

５．清掃活動に楽しさを感じられない ６．時間的な余裕がない 

７．必要性を感じない ８．その他 

問 53 あなたは、「生物多様性」（※）という言葉を知っていますか。 

※ 「生物多様性」とは、地球上に何百万種類もの生物が存在し、これらの生物が、例えば、食べる・食べ

られるなど、お互いを利用し、支えあうといったつながりの中で生きていることをいう。 

１．言葉も意味も知っている ２．言葉を聞いたことはあるが、意味は知らない 

３．言葉を聞いたことがない  

 

環境 
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問 54 次に掲げる取組（生物多様性の保全につながる取組）で、あなたが普段から行っているものがあ

れば、いくつでも○を付けてください。 

１．地産地消を心がけ、旬の食材や地元で採れたも

のを食べている 

２．食品ロス（まだ食べられるのに捨てられてし

まう食品）をなくすよう心がけている 

３．エコラベルなどが付いた環境に配慮した商品を

購入している 

４．海、山、川、動物園、植物園などに行き、自

然や生物への理解を深めている 

５．地域における清掃など、まちの美化活動に参加

している 

６．外来生物の駆除や絶滅の恐れがある野生生物

の保護活動に参加している 

７．その他 ８．行っていない 

 

問 55 あなたが市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付

けてください。 

１．市長記者会見 ２．広報紙「ひろしま市民と市政」 

３．広島市ホームページ ４．広島市フェイスブック 

５．広島市エックス ６．広島市インスタグラム 

７．広島市ユーチューブ ８．広島市ライン 

９．広島市のテレビ広報番組 10．広島市のラジオ広報番組 

11．その他  
 

問 56 あなたは、広島市が提供しているデジタル技術を活用したサービスを利用したことがありますか。

次のうちから選び、いくつでも○を付けてください（利用したことがない方は、「13．利用したこ

とがない」に〇を付けてください）。 

１．インターネットによる申請・届出や公共施設の利用予約 

２．広島市の SNS（ライン、インスタグラム、エックス、フェイスブック） 

３．広島市ホームページで入力フォームに質問を入力すると AI が即座に回答を返す「広島市 AI チャット」  

４．インターネット上で区役所窓口の混雑状況を確認することができる案内サービス 

５．窓口における証明書の発行手数料、公共施設の利用料などのキャッシュレス（現金以外）による支払  

６．他の市区町村が本籍地の戸籍全部事項証明書や除籍全部事項証明書（謄本）を広島市の区役所や

出張所の窓口で取得できるサービス 

７．土砂災害警戒区域・浸水想定区域などの災害関連情報、バリアフリー施設の情報、用途地域など

を地図上で確認できる「ひろしま地図ナビ」 

８．広島広域都市圏内で貯めて使える地域共通ポイント「としポ」 

９．避難情報などの防災情報を一元的に提供する避難誘導アプリ「避難所へ GO!」 

10．平和記念資料館をインターネット上の仮想空間で見学できるデジタルガイドマップ 

11．広島市現代美術館や広島市公文書館の収蔵作品や資料をインターネット上で検索できるサービス 

12．その他のデジタル技術を活用したサービス 

13．利用したことがない 
 

「問56」で、「13．利用したことがない」と答えた方におたずねします。 

問 57 その理由は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１．サービスがあることを知らない ２．サービスが利用しにくい 

３．利用したいサービスがない 
４．パソコンやスマートフォンなどに不慣れな 

ため利用できない 
 

これで調査は終了です。ご協力ありがとうございました。 
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